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FITXA TÈCNICA 

 
ÀMBIT 
Municipi de Barcelona. 

UNIVERS 
Població de Barcelona de 16 anys i 

més. 

GRANDÀRIA DE LA MOSTRA 
1.008 entrevistes la primera onada (i un 

total de 4.000 entrevistes per any).  

METODOLOGIA 
Entrevista personal a la llar amb suport 

informàtic (CAPI). 

PROCEDIMENT DE MOSTREIG 
Mostreig aleatori estratificat. Els estrats 
s‘han format per l’encreuament dels 73 
barris municipals amb el gènere, edat i 
nacionalitat dels ciutadans. S’han aplicat 
quotes per a cadascun dels estrats 
calculades segons el padró municipal 
d’habitants. 
 

AFIXACIÓ 
Fixa (100) per districte i proporcional 

dins de cada districte. 

PONDERACIÓ 
En funció de la població objectiu real en 
cadascun dels estrats definits a la 
mostra per tal d'obtenir els resultats del 
conjunt de la ciutat. 

ERROR MOSTRAL 
Per a un nivell de confiança del 95,5% 

(2), i P = Q, l'error és de ±3,3% per al 

conjunt de la mostra. 

DATA DE REALITZACIÓ 
Del 23 de maig al 10 de juliol de 2017. 

EMPRESA TREBALL DE CAMP 
INSTITUTO DYM.  
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EXEMPLE DE LECTURA DE TAULES

 

Base

Descripció dels enquestats/des als 

que se’ls ha formulat la pregunta. 

En aquest exemple, a la pregunta 
“Des d’on es connecta a Internet 
habitualment?” només responen els 

que es connecten a Internet alguna 
vegada. 

Si no s’especifica la base, es 
sobreentén que responen tots els 

enquestats/des.

Espontània versus Suggerida

Especificació del tipus de pregunta 

segons el grau de llibertat en les 
respostes.

En les preguntes espontànies no es 
llegeixen o mostren (segons la 

metodologia emprada) les opcions de 
resposta.  

Altrament les preguntes són 
suggerides i es llegeixen o mostren 

totes les possibilitats.

Multiresposta versus Només una 
resposta

Especificació del tipus de pregunta 
segons el nombre de possibles 

respostes.

En les preguntes multirespostes els 

enquestats/des poden donar una o 
més opcions de resposta.  En algunes 

ocasions es fixa un nombre màxim de 
respostes i s’especifica en aquest 
apartat. 

En les multirespostes la suma dels 

percentatges d’una columna pot 
superar el 100%. En l’exemple el 
sumatori de la columna referent al 

total dóna 140,9%. 

Altrament les preguntes són de 
resposta única i s’obliga als 
enquestats/des a decantar-se per una 

opció, sumant aleshores 100%.

(Recompte)

Nombre d’enquestats/des als que se’ls ha formulat la 

pregunta. En aquest exemple hi ha 1.210 enquestats/des que 
es connecten a Internet als que se’ls hi pregunta pel lloc de 

connexió habitual, dels quals 635 són homes, 575 són dones.

% Columna

Definició de la informació continguda en la taula. Nombre 

d’enquestats/des que han contestat cada opció dividit entre el 
nombre total d’enquestats/des als que s’ha formulat la 
pregunta. Per exemple, el 91,7% dels internautes es 

connecten a Internet des de casa seva, entre els homes el 
percentatge és del 92%.

Formulació de la pregunta 
segons el qüestionari.

Variables seleccionades 
per analitzar tots els 

resultats de l’enquesta. 
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ENQUESTA ECOLOGIA URBANA 2017
Entrevista personal amb suport informàtic (CAPI) 

A1. IDIOMA DE L'ENTREVISTA
(Recompte)
% Columna TOTAL GÈNERE EDAT

Home Dona 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64

CATALÀ
CASTELLÀ

(1000) (467) (533) (90) (176) (193) (157) (131) (253)
32,9 29,1 36,3 34,7 24,4 21,9 32,9 43,7 40,5
67,1 70,9 63,7 65,3 75,6 78,1 67,1 56,3 59,5

A3/A4. DURADA DE L'ENTREVISTA

TOTAL GÈNERE EDAT
Home Dona 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64

(Recompte)
Mitjana
Des.Est.

(1000) (467) (533) (90) (176) (193) (157) (131) (253)
0:20:15 0:20:14 0:20:15 0:20:01 0:19:32 0:19:12 0:20:00 0:21:07 0:21:18
0:04:49 0:04:41 0:04:55 0:04:20 0:04:44 0:04:47 0:04:13 0:05:01 0:05:03

A5. CONTACTACIÓ DE L'ENTREVISTAT
(Recompte)
% Columna TOTAL GÈNERE EDAT

Home Dona 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64

AL DOMICILI
DINS L'EDIFICI, ESCALA

(1000) (467) (533) (90) (176) (193) (157) (131) (253)
99,8 99,5 100,0 99,5 100,0 100,0 99,6 99,6 99,8

,2 ,5 ,0 ,5 ,0 ,0 ,4 ,4 ,2

A6. REALITZACIÓ DE L'ENTREVISTA
(Recompte)
% Columna TOTAL GÈNERE EDAT

Home Dona 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64

TOTALMENT AL DOMICILI
PARCIALMENT FORA DEL DOMICILI
TOTALMENT FORA DEL DOMICILI

(1000) (467) (533) (90) (176) (193) (157) (131) (253)
81,6 81,3 81,8 82,9 76,1 80,3 82,0 80,4 86,0
10,2 9,9 10,4 10,0 14,2 13,0 10,7 9,2 5,6
8,3 8,8 7,8 7,2 9,8 6,7 7,2 10,4 8,4

F1. PER COMENÇAR, QUANT TEMPS FA QUE VIU A:
+++++
1. BARCELONA

(Recompte)
% Columna TOTAL GÈNERE EDAT

Home Dona 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64

MÉS DE 6 MESOS I FINS 2 ANYS
MÉS DE 2 ANYS I FINS 5 ANYS
MÉS DE 5 ANYS I FINS 10 ANYS
MÉS DE 10 ANYS
SEMPRE HA VISCUT A LA CIUTAT

(1000) (467) (533) (90) (176) (193) (157) (131) (253)
7,0 5,8 8,1 21,7 18,6 8,0 1,5 1,3 ,0
7,3 8,0 6,6 7,8 19,6 11,2 4,2 2,4 ,7
7,7 8,0 7,3 8,6 17,4 11,6 4,2 5,9 1,1

40,3 37,5 42,8 16,2 17,4 34,7 42,9 46,7 63,4
37,7 40,7 35,2 45,6 27,0 34,5 47,1 43,7 34,8

F1. PER COMENÇAR, QUANT TEMPS FA QUE VIU:
+++++
2. AL SEU BARRI

(Recompte)
% Columna TOTAL GÈNERE EDAT

Home Dona 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64

MENYS DE 6 MESOS
MÉS DE 6 MESOS I FINS 2 ANYS
MÉS DE 2 ANYS I FINS 5 ANYS
MÉS DE 5 ANYS I FINS 10 ANYS
MÉS DE 10 ANYS
SEMPRE HA VISCUT AL BARRI

(1000) (467) (533) (90) (176) (193) (157) (131) (253)
2,1 1,9 2,4 2,2 4,9 3,9 ,4 2,4 ,0

10,9 10,5 11,2 25,6 30,8 11,4 2,7 2,9 1,7
11,4 12,7 10,2 8,9 24,6 20,4 8,0 6,3 1,6
10,5 8,7 12,1 12,8 13,7 19,2 10,7 8,5 1,8
48,4 47,1 49,4 15,1 10,5 32,7 62,0 61,5 81,3
16,8 19,1 14,7 35,4 15,5 12,4 16,2 18,4 13,6

F2.1. VIU HABITUALMENT EN AQUEST DOMICILI?
(Recompte)
% Columna TOTAL GÈNERE EDAT

Home Dona 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64

SÍ
(1000) (467) (533) (90) (176) (193) (157) (131) (253)
100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0

F2.2. ESTÀ EMPADRONAT/ADA EN AQUESTA ADREÇA?
(Recompte)
% Columna TOTAL GÈNERE EDAT

Home Dona 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64

SÍ
NO
NO HO SAP
NO CONTESTA

(1000) (467) (533) (90) (176) (193) (157) (131) (253)
87,9 87,0 88,6 82,9 67,1 87,8 93,3 90,3 98,3
11,9 12,5 11,4 17,1 32,9 11,5 6,7 8,9 1,7

,1 ,3 ,0 ,0 ,0 ,7 ,0 ,0 ,0
,1 ,2 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,7 ,0
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ENQUESTA ECOLOGIA URBANA 2017
Entrevista personal amb suport informàtic (CAPI) 

Q1. DISTRICTE MUNICIPAL
(Recompte)
% Columna TOTAL GÈNERE EDAT

Home Dona 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64

CIUTAT VELLA
EIXAMPLE
SANTS - MONTJUÏC
LES CORTS
SARRIÀ - SANT GERVASI
GRÀCIA
HORTA-GUINARDÓ
NOU BARRIS
SANT ANDREU
SANT MARTÍ

(1000) (467) (533) (90) (176) (193) (157) (131) (253)
6,4 7,2 5,7 6,9 9,9 7,6 6,0 4,7 4,1

16,8 16,4 17,0 15,8 18,4 16,2 15,8 17,1 16,9
11,4 11,5 11,2 11,1 12,3 11,5 11,5 11,6 10,5
5,1 5,0 5,2 5,0 4,6 4,4 4,6 5,7 5,9
8,8 8,5 9,1 11,1 7,5 7,9 9,3 9,0 9,2
7,6 7,3 7,8 6,7 8,3 8,0 7,1 7,3 7,6

10,4 10,4 10,5 10,0 9,2 10,0 10,8 10,3 11,6
10,2 10,1 10,2 10,5 8,7 10,0 10,5 9,7 11,3
9,0 9,0 9,0 8,9 7,9 9,2 9,2 9,7 9,1

14,4 14,6 14,1 14,0 13,3 15,3 15,3 14,8 13,7

Q2. BARRI
(Recompte)
% Columna TOTAL GÈNERE EDAT

Home Dona 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64

EL RAVAL
EL BARRI GÒTIC
LA BARCELONETA
SANT PERE, SANTA CATERINA I LA RIBERA
EL FORT PIENC
LA SAGRADA FAMÍLIA
LA DRETA DE L'EIXAMPLE
L'ANTIGA ESQUERRA DE L'EIXAMPLE
LA NOVA ESQUERRA DE L'EIXAMPLE
SANT ANTONI
EL POBLE SEC
LA MARINA DE PORT
LA FONT DE LA GUATLLA
HOSTAFRANCS
LA BORDETA
SANTS - BADAL
SANTS
LES CORTS
LA MATERNITAT I SANT RAMON
PEDRALBES
VALLVIDRERA, EL TIBIDABO I LES PLANES
SARRIÀ
LES TRES TORRES
SANT GERVASI - LA BONANOVA
SANT GERVASI - GALVANY
EL PUTXET I EL FARRÓ
VALLCARCA I ELS PENITENTS
EL COLL
LA SALUT
LA VILA DE GRÀCIA
EL CAMP D'EN GRASSOT I GRÀCIA NOVA
EL BAIX GUINARDÓ
CAN BARÓ
EL GUINARDÓ
LA FONT D'EN FARGUES
EL CARMEL
LA TEIXONERA
SANT GENÍS DELS AGUDELLS
MONTBAU
LA VALL D'HEBRON
HORTA
VILAPICINA I LA TORRE LLOBETA
PORTA
EL TURÓ DE LA PEIRA
CAN PEGUERA
LA GUINEUETA
CANYELLES
LES ROQUETES
VERDUN
LA PROSPERITAT
LA TRINITAT NOVA
CIUTAT MERIDIANA
VALLBONA
LA TRINITAT VELLA
BARÓ DE VIVER
EL BON PASTOR
SANT ANDREU
LA SAGRERA
EL CONGRÉS I ELS INDIANS

(1000) (467) (533) (90) (176) (193) (157) (131) (253)
3,3 3,8 2,9 3,8 4,5 3,5 3,9 3,2 1,9
,9 ,8 1,0 1,6 1,7 1,3 ,9 ,0 ,5

1,0 1,3 ,7 1,5 1,7 1,0 ,4 1,1 ,7
1,1 1,3 1,0 ,0 2,1 1,9 ,9 ,5 1,0
1,8 1,5 2,1 ,0 2,2 1,7 2,5 2,6 1,4
3,2 4,1 2,5 3,9 3,4 2,6 3,5 2,6 3,5
3,1 2,6 3,5 3,9 2,4 3,4 2,5 4,0 2,8
2,5 2,2 2,8 2,0 3,4 1,7 2,5 2,6 2,8
3,4 3,4 3,4 3,9 3,4 4,2 2,5 2,6 3,5
2,7 2,6 2,8 2,0 3,4 2,5 2,5 2,6 2,8
2,4 2,6 2,3 2,3 2,8 2,8 2,3 1,8 2,3
2,0 2,1 1,9 2,2 1,6 2,3 2,3 1,8 1,8
,8 1,2 ,4 ,0 1,1 ,7 ,6 ,9 ,9

1,3 ,7 1,8 ,0 1,0 1,0 1,1 2,7 1,3
,6 ,9 ,4 1,1 1,2 ,5 ,6 ,0 ,5

1,6 1,7 1,4 1,1 1,6 2,3 1,7 1,8 ,9
2,8 2,3 3,1 4,4 2,9 1,8 2,9 2,7 2,7
2,9 2,8 3,0 3,0 2,6 2,6 2,5 3,3 3,4
1,5 1,5 1,5 1,5 1,3 1,3 1,4 1,6 1,8
,7 ,8 ,6 ,5 ,7 ,5 ,7 ,8 ,8
,4 ,7 ,2 ,0 ,5 ,8 ,5 ,0 ,4

1,4 1,4 1,5 3,0 1,2 1,6 1,8 ,7 1,1
,9 ,7 1,0 ,8 ,0 ,0 ,7 2,3 1,4

1,6 1,6 1,7 2,2 1,8 2,0 1,2 1,5 1,4
2,6 2,3 2,9 3,0 2,8 2,0 2,5 2,2 3,2
1,9 1,8 1,9 2,2 1,2 1,6 2,5 2,2 1,8
,9 ,9 ,8 ,7 ,9 1,2 1,3 ,5 ,6
,5 ,6 ,4 ,0 1,4 ,8 ,0 ,5 ,3
,8 ,5 1,1 ,8 ,5 ,0 ,9 1,0 1,4

3,0 2,6 3,3 2,2 3,3 4,0 2,7 2,6 2,8
2,4 2,6 2,2 3,0 2,3 2,0 2,2 2,6 2,5
1,6 1,3 1,9 1,2 2,4 1,2 1,1 1,6 1,9
,8 1,4 ,4 1,3 1,3 ,6 1,3 ,0 ,8

2,3 2,1 2,5 2,5 1,2 3,0 3,2 2,4 1,9
,2 ,2 ,2 ,0 ,6 ,0 ,6 ,0 ,0

1,8 1,8 1,7 1,3 1,2 1,7 1,9 2,4 1,9
,7 1,2 ,4 ,0 ,6 ,6 ,7 1,6 ,8
,3 ,0 ,6 1,2 ,0 ,0 ,0 ,0 ,8
,3 ,0 ,6 ,0 ,0 ,0 ,0 ,8 ,8
,4 ,6 ,2 ,0 ,0 1,2 ,0 ,0 ,8

1,9 1,7 2,1 2,5 1,8 1,8 2,1 1,6 1,9
2,0 1,8 2,2 2,4 2,1 2,2 2,2 1,6 1,9
1,5 1,7 1,3 1,0 ,5 1,8 2,0 2,4 1,1
,7 ,4 ,9 ,0 1,0 ,0 ,0 ,9 1,5
,1 ,2 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,4

1,1 ,4 1,6 1,0 1,1 1,8 ,8 ,9 ,7
,4 ,3 ,6 1,3 ,6 ,0 ,8 ,0 ,4
,9 1,6 ,4 1,0 1,5 1,0 ,6 ,7 ,8
,8 1,0 ,7 ,0 ,9 ,4 1,3 ,9 1,1

1,7 1,9 1,6 2,4 ,5 2,2 1,4 1,6 2,3
,3 ,2 ,4 ,0 ,0 ,0 ,8 ,0 ,8
,5 ,5 ,5 1,3 ,6 ,4 ,6 ,0 ,4
,1 ,2 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,7 ,0
,5 ,2 ,8 ,0 ,0 1,4 ,4 ,7 ,3
,4 ,6 ,2 ,0 ,6 ,0 ,0 ,6 ,7
,5 ,8 ,3 1,1 ,0 ,4 1,0 ,6 ,3

3,7 3,6 3,9 4,4 3,3 4,2 3,5 3,6 3,5
2,0 1,7 2,2 2,2 2,6 1,3 1,8 1,9 2,1
,6 ,6 ,6 ,0 ,6 ,0 1,4 1,2 ,3

1,3 1,6 1,1 1,1 ,6 1,9 1,0 1,2 1,8
(cont.)
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ENQUESTA ECOLOGIA URBANA 2017
Entrevista personal amb suport informàtic (CAPI) 

Q2. BARRI
(Recompte)
% Columna TOTAL GÈNERE EDAT

Home Dona 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64
NAVAS
EL CAMP DE L'ARPA DEL CLOT
EL CLOT
EL PARC I LA LLACUNA DEL POBLENOU
LA VILA OLÍMPICA DEL POBLENOU
EL POBLENOU
DIAGONAL MAR I EL FRONT MARÍTIM DEL POBLENOU
EL BESÒS I EL MARESME
PROVENÇALS DEL POBLENOU
SANT MARTÍ DE PROVENÇALS
LA VERNEDA I LA PAU

1,3 1,6 1,1 1,1 ,6 1,9 1,0 1,2 1,8
2,6 2,9 2,3 2,9 4,2 2,4 1,5 1,8 2,8
1,6 1,9 1,2 1,4 ,7 2,4 1,5 1,8 1,4
,5 ,7 ,3 ,0 ,0 ,7 ,7 ,7 ,7
,5 ,4 ,5 1,4 ,0 ,0 1,5 ,7 ,0

2,2 1,9 2,5 1,4 2,8 3,3 1,5 1,8 2,1
,8 ,7 ,9 1,4 ,0 ,9 1,5 1,8 ,0

1,3 1,0 1,6 ,0 2,8 ,9 2,2 1,1 ,7
1,3 1,1 1,5 1,4 1,3 ,7 1,5 1,8 1,4
1,8 1,9 1,7 2,8 ,0 2,4 1,7 2,1 2,1
1,7 2,0 1,5 1,4 1,5 1,6 1,4 1,1 2,8

Q2. GRAN BARRI
(Recompte)
% Columna TOTAL GÈNERE EDAT

Home Dona 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64

EL RAVAL
EL BARRI GÒTIC
LA BARCELONETA
SANT PERE, SANTA CATERINA I LA RIBERA
EL FORT PIENC
LA SAGRADA FAMÍLIA
LA DRETA DE L'EIXAMPLE
L'ANTIGA ESQUERRA DE L'EIXAMPLE
LA NOVA ESQUERRA DE L'EIXAMPLE
SANT ANTONI
EL POBLE SEC
LA MARINA
LA FONT DE LA GUATLLA, HOSTAFRANCS I LA BORDETA
SANTS I SANTS-BADAL
LES CORTS
LA MATERNITAT I SANT RAMON
PEDRALBES
SARRIÀ, LES TRES TORRES I VALLVIDRERA
SANT GERVASI-LA BONANOVA I EL PUTXET
SANT GERVASI-GALVANY
VALLCARCA, EL COLL I LA SALUT
LA VILA DE GRÀCIA
EL CAMP D'EN GRASSOT I GRÀCIA NOVA
EL GUINARDÓ
EL CARMEL I CAN BARÓ
ELS BARRIS DE LA VALL D'HEBRON
HORTA I LA FONT D'EN FARGUES
VILAPICINA, PORTA, EL TURÓ DE LA PEIRA I CAN PEGUERA
LA GUINEUETA, VERDUN I LA PROSPERITAT
CANYELLES, LES ROQUETES I LA TRINITAT NOVA
TORRE BARÓ, CIUTAT MERIDIANA I VALLBONA
LA TRINITAT VELLA, BARÓ DE VIVER I EL BON PASTOR
SANT ANDREU
LA SAGRERA, EL CONGRÉS I NAVAS
EL CLOT I EL CAMP DE L'ARPA
EL PARC, LA LLACUNA I LA VILA OLÍMPICA
EL POBLENOU I DIAGONAL MAR
EL BESÒS, EL MARESME I PROVENÇALS
SANT MARTÍ, LA VERNEDA I LA PAU

(1000) (467) (533) (90) (176) (193) (157) (131) (253)
3,3 3,8 2,9 3,8 4,5 3,5 3,9 3,2 1,9
,9 ,8 1,0 1,6 1,7 1,3 ,9 ,0 ,5

1,0 1,3 ,7 1,5 1,7 1,0 ,4 1,1 ,7
1,1 1,3 1,0 ,0 2,1 1,9 ,9 ,5 1,0
1,8 1,5 2,1 ,0 2,2 1,7 2,5 2,6 1,4
3,2 4,1 2,5 3,9 3,4 2,6 3,5 2,6 3,5
3,1 2,6 3,5 3,9 2,4 3,4 2,5 4,0 2,8
2,5 2,2 2,8 2,0 3,4 1,7 2,5 2,6 2,8
3,4 3,4 3,4 3,9 3,4 4,2 2,5 2,6 3,5
2,7 2,6 2,8 2,0 3,4 2,5 2,5 2,6 2,8
2,4 2,6 2,3 2,3 2,8 2,8 2,3 1,8 2,3
2,0 2,1 1,9 2,2 1,6 2,3 2,3 1,8 1,8
2,6 2,7 2,5 1,1 3,4 2,2 2,2 3,6 2,7
4,3 4,1 4,6 5,5 4,5 4,1 4,7 4,5 3,7
2,9 2,8 3,0 3,0 2,6 2,6 2,5 3,3 3,4
1,5 1,5 1,5 1,5 1,3 1,3 1,4 1,6 1,8
,7 ,8 ,6 ,5 ,7 ,5 ,7 ,8 ,8

2,7 2,8 2,7 3,8 1,7 2,4 3,0 3,0 2,8
3,5 3,4 3,6 4,4 3,0 3,5 3,7 3,8 3,2
2,6 2,3 2,9 3,0 2,8 2,0 2,5 2,2 3,2
2,2 2,0 2,3 1,5 2,8 2,0 2,2 2,0 2,2
3,0 2,6 3,3 2,2 3,3 4,0 2,7 2,6 2,8
2,4 2,6 2,2 3,0 2,3 2,0 2,2 2,6 2,5
4,0 3,4 4,4 3,7 3,7 4,2 4,3 4,0 3,9
2,6 3,2 2,1 2,6 2,5 2,3 3,2 2,4 2,7
1,8 1,8 1,7 1,2 ,6 1,7 ,7 2,4 3,1
2,1 1,9 2,3 2,5 2,4 1,8 2,6 1,6 1,9
4,3 4,1 4,4 3,4 3,5 4,1 4,2 4,8 4,9
3,7 3,3 4,0 3,4 2,5 4,5 3,4 3,3 4,1
1,7 2,1 1,3 2,4 2,1 1,0 2,2 ,7 1,9
,6 ,7 ,5 1,3 ,6 ,4 ,6 ,7 ,4

1,4 1,5 1,3 1,1 ,6 1,9 1,4 1,8 1,4
3,7 3,6 3,9 4,4 3,3 4,2 3,5 3,6 3,5
3,9 3,9 3,9 3,3 3,9 3,1 4,3 4,3 4,2
4,1 4,8 3,6 4,3 4,9 4,7 3,1 3,6 4,1
1,0 1,2 ,8 1,4 ,0 ,7 2,2 1,4 ,7
3,0 2,6 3,4 2,8 2,8 4,2 3,1 3,6 2,1
2,7 2,1 3,1 1,4 4,2 1,6 3,8 2,9 2,1
3,5 3,9 3,2 4,2 1,5 4,0 3,1 3,2 4,8

Q3. GÈNERE
(Recompte)
% Columna TOTAL GÈNERE EDAT

Home Dona 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64

HOME
DONA

(1000) (467) (533) (90) (176) (193) (157) (131) (253)
46,7 100,0 ,0 50,6 49,2 50,7 48,5 45,8 39,8
53,3 ,0 100,0 49,4 50,8 49,3 51,5 54,2 60,2

Q4. QUINA EDAT TÉ, VOSTÈ?
(Recompte)
% Columna TOTAL GÈNERE EDAT

Home Dona 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64

DE 16 A 24 ANYS
DE 25 A 34 ANYS
DE 35 A 44 ANYS
DE 45 A 54 ANYS
DE 55 A 64 ANYS
DE 65 ANYS I MÉS

(1000) (467) (533) (90) (176) (193) (157) (131) (253)
9,3 10,0 8,6 100,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0

16,3 17,2 15,5 ,0 100,0 ,0 ,0 ,0 ,0
19,3 21,0 17,8 ,0 ,0 100,0 ,0 ,0 ,0
16,4 17,1 15,9 ,0 ,0 ,0 100,0 ,0 ,0
13,7 13,4 14,0 ,0 ,0 ,0 ,0 100,0 ,0
25,0 21,3 28,2 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 100,0
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TOTAL GÈNERE EDAT
Home Dona 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64

(Recompte)
Mitjana
Des.Est.

(1000) (467) (533) (90) (176) (193) (157) (131) (253)
49,2 47,9 50,4 20,0 30,0 39,5 49,6 59,5 74,3
18,6 18,1 19,0 2,4 2,8 3,1 3,0 3,2 7,0

Q5. QUINA ÉS LA SEVA NACIONALITAT?
-----
(ESPONTÀNIA)

(Recompte)
% Columna TOTAL GÈNERE EDAT

Home Dona 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64

ARGENTINA
AUSTRÀLIA
BANGLA DESH
ARMÈNIA
BOLÍVIA
BÒSNIA I HERCEGOVINA
BRASIL
XILE
XINA
COLÒMBIA
COSTA RICA
CUBA
REPÚBLICA DOMINICANA
EQUADOR
SALVADOR, EL
FRANÇA
ALEMANYA
GRÈCIA
HONDURES
HONGRIA
ÍNDIA
IRLANDA
ITÀLIA
MÈXIC
MARROC
NEPAL
PAÏSOS BAIXOS
NICARAGUA
NORUEGA
PAKISTAN
PARAGUAI
PERÚ
FILIPINES
POLÒNIA
PORTUGAL
ROMANIA
SENEGAL
VIETNAM
ESPANYA
SUÏSSA
UCRAÏNA
GRAN BRETANYA
ESTATS UNITS D'AMÈRICA
URUGUAI
VENEÇUELA

RESUM
ESPANYOLA
ALTRES UNIÓ EUROPEA
RESTA PAÏSOS

(1000) (467) (533) (90) (176) (193) (157) (131) (253)
1,5 1,6 1,3 1,9 4,4 1,6 ,4 1,1 ,2
,1 ,1 ,0 ,0 ,4 ,0 ,0 ,0 ,0
,1 ,3 ,0 ,0 ,4 ,3 ,0 ,0 ,0
,2 ,5 ,0 ,0 ,5 ,4 ,6 ,0 ,0
,8 ,7 ,8 ,0 1,7 2,2 ,0 ,6 ,0
,1 ,0 ,2 ,0 ,5 ,0 ,0 ,0 ,0
,4 ,8 ,0 ,0 1,0 1,1 ,0 ,0 ,0
,5 ,8 ,2 ,0 1,3 ,9 ,4 ,4 ,0
,2 ,2 ,2 ,0 ,4 ,4 ,0 ,0 ,0

1,2 ,8 1,5 2,8 2,1 2,0 ,4 ,5 ,3
,1 ,1 ,0 ,0 ,0 ,3 ,0 ,0 ,0
,3 ,1 ,5 1,0 ,9 ,0 ,0 ,0 ,4
,8 ,7 ,9 1,2 1,9 1,6 ,6 ,0 ,0
,7 ,5 ,9 1,2 1,5 1,4 ,6 ,0 ,0
,2 ,0 ,3 ,0 ,3 ,5 ,0 ,0 ,0
,3 ,5 ,2 1,9 ,9 ,0 ,0 ,0 ,0
,2 ,3 ,1 ,0 ,7 ,0 ,0 ,6 ,0
,1 ,0 ,1 ,0 ,3 ,0 ,0 ,0 ,0
,7 ,6 ,8 ,7 1,2 2,2 ,0 ,0 ,0
,1 ,0 ,2 ,0 ,7 ,0 ,0 ,0 ,0
,3 ,4 ,2 1,6 ,3 ,0 ,4 ,0 ,0
,1 ,2 ,1 ,0 ,0 ,4 ,4 ,0 ,0

1,4 1,4 1,4 2,8 3,4 2,7 ,5 ,0 ,0
,5 ,4 ,7 ,0 2,5 ,7 ,0 ,0 ,0
,7 1,0 ,4 ,0 ,8 1,1 ,6 ,7 ,6
,1 ,3 ,0 ,0 ,7 ,0 ,0 ,0 ,0
,2 ,0 ,3 ,0 ,0 ,9 ,0 ,0 ,0
,1 ,0 ,1 ,0 ,0 ,0 ,4 ,0 ,0
,1 ,0 ,1 ,0 ,0 ,4 ,0 ,0 ,0
,6 1,3 ,1 1,1 ,3 1,7 ,4 ,7 ,0
,4 ,3 ,5 ,0 ,9 ,9 ,5 ,0 ,0
,6 ,6 ,7 ,0 2,5 ,6 ,6 ,0 ,0
,3 ,3 ,3 ,0 ,0 ,3 ,9 ,5 ,0
,1 ,0 ,3 ,0 ,9 ,0 ,0 ,0 ,0
,1 ,3 ,0 ,0 ,7 ,0 ,0 ,0 ,0
,3 ,0 ,5 ,0 ,7 ,9 ,0 ,0 ,0
,1 ,2 ,0 ,0 ,0 ,4 ,0 ,0 ,0
,1 ,0 ,2 1,1 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0

84,3 83,3 85,1 80,5 61,0 72,7 92,4 95,0 98,5
,1 ,1 ,0 ,0 ,0 ,3 ,0 ,0 ,0
,1 ,2 ,0 ,0 ,4 ,0 ,0 ,0 ,0
,1 ,3 ,0 1,4 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0
,1 ,2 ,0 ,0 ,5 ,0 ,0 ,0 ,0
,2 ,0 ,3 ,0 ,0 ,8 ,0 ,0 ,0
,6 ,7 ,6 ,8 3,3 ,0 ,0 ,0 ,0

84,3 83,3 85,1 80,5 61,0 72,7 92,4 95,0 98,5
3,1 3,0 3,3 6,1 8,4 4,9 1,0 ,6 ,0

12,6 13,7 11,6 13,5 30,6 22,4 6,6 4,4 1,5

Q6. VOSTÈ SEMPRE HA TINGUT LA NACIONALITAT ESPANYOLA?
-----
(BASE: TENEN NACIONALITAT ESPANYOLA)

(Recompte)
% Columna TOTAL GÈNERE EDAT

Home Dona 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64

SÍ, SEMPRE HA TINGUT NACIONALITAT ESPANYOLA
NO, ABANS TENIA UNA ALTRA NACIONALITAT
NO CONTESTA

(825) (383) (442) (69) (106) (138) (141) (123) (248)
94,2 95,0 93,5 91,4 91,1 91,2 91,6 97,9 97,7
5,6 4,6 6,5 7,0 8,9 8,8 8,4 2,1 2,3
,1 ,3 ,0 1,6 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0
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Q7. QUINA NACIONALITAT TENIA ABANS?
-----
(BASE: TENEN NACIONALITAT ESPANYOLA)
(BASE: ABANS TENIEN UNA ALTRA NACIONALITAT)
(ESPONTÀNIA)

(Recompte)
% Columna TOTAL GÈNERE EDAT

Home Dona 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64

ANDORRA
ARGENTINA
BOLÍVIA
BÒSNIA I HERCEGOVINA
XILE
COLÒMBIA
REPÚBLICA DOMINICANA
EQUADOR
GUINEA EQUATORIAL
FRANÇA
GEÒRGIA
HONDURES
ITÀLIA
MÈXIC
MARROC
NEPAL
NICARAGUA
PAKISTAN
PERÚ
FILIPINES
RÚSSIA
SUÈCIA
VENEÇUELA

RESUM ALTRES UNIÓ EUROPEA
RESTA PAÏSOS

(47) (19) (28) (6) (8) (12) (12) (3) (6)
2,7 ,0 4,3 24,1 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0
7,5 ,0 12,2 ,0 22,6 6,0 ,0 ,0 15,0
3,4 8,9 ,0 ,0 18,2 ,0 ,0 ,0 ,0
3,7 9,8 ,0 ,0 ,0 14,3 ,0 ,0 ,0
5,5 ,0 8,8 ,0 ,0 ,0 7,2 ,0 30,1

13,2 18,5 10,0 ,0 20,6 8,7 13,8 25,8 16,6
6,2 ,0 10,0 ,0 ,0 7,9 15,4 ,0 ,0
8,5 10,0 7,6 12,0 ,0 6,1 15,4 ,0 12,3
3,8 ,0 6,1 ,0 ,0 14,6 ,0 ,0 ,0
2,6 6,8 ,0 ,0 ,0 ,0 9,7 ,0 ,0
4,1 ,0 6,6 21,8 ,0 6,5 ,0 ,0 ,0
4,9 6,7 3,8 ,0 13,7 ,0 ,0 40,7 ,0
1,8 ,0 3,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 15,6
2,5 ,0 4,0 ,0 ,0 ,0 9,2 ,0 ,0
1,5 3,8 ,0 ,0 ,0 ,0 5,5 ,0 ,0
2,4 6,2 ,0 ,0 ,0 ,0 8,8 ,0 ,0
1,4 ,0 2,2 ,0 ,0 ,0 5,2 ,0 ,0
3,6 9,3 ,0 ,0 ,0 13,7 ,0 ,0 ,0

10,3 4,3 14,0 18,3 ,0 14,3 10,0 33,4 ,0
1,2 3,2 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 10,4
2,1 ,0 3,3 ,0 ,0 7,9 ,0 ,0 ,0
2,1 5,5 ,0 ,0 11,3 ,0 ,0 ,0 ,0
5,1 6,9 4,1 23,8 13,5 ,0 ,0 ,0 ,0
6,6 12,3 3,0 ,0 11,3 ,0 9,7 ,0 15,6

93,4 87,7 97,0 100,0 88,7 100,0 90,3 100,0 84,4

Q5/Q6/Q7 (RESUM). QUINA ÉS LA SEVA NACIONALITAT? I QUINA NACIONALITAT TENIA ABANS?
(Recompte)
% Columna TOTAL GÈNERE EDAT

Home Dona 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64

ESPANYOLA SEMPRE
ESPANYOLA, ABANS ALTRES UNIÓ EUROPEA
ESPANYOLA, ABANS RESTA PAÏSOS
ESPANYOLA, ABANS NO CONTESTA
ALTRES UNIÓ EUROPEA
RESTA PAÏSOS

(1000) (467) (533) (90) (176) (193) (157) (131) (253)
79,4 79,2 79,6 73,6 55,6 66,3 84,7 93,0 96,3

,3 ,5 ,2 ,0 ,6 ,0 ,7 ,0 ,4
4,4 3,4 5,3 5,6 4,8 6,4 7,0 2,0 1,9
,1 ,3 ,0 1,3 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0

3,1 3,0 3,3 6,1 8,4 4,9 1,0 ,6 ,0
12,6 13,7 11,6 13,5 30,6 22,4 6,6 4,4 1,5

Q8. ACTUALMENT, QUINA ÉS LA SEVA SITUACIÓ LABORAL?
(Recompte)
% Columna TOTAL GÈNERE EDAT

Home Dona 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64

TREBALLA PER COMPTE PROPI (EMPRESARI, AUTÒNOM)
TREBALLA PER COMPTE D’ALTRI (ASSALARIAT/ADA)
JUBILAT/ADA / PENSIONISTA / INCAPACITAT/ADA LABORAL
ATURAT/ADA / BUSCA FEINA
TASQUES DE LA LLAR (NO REMUNERADES)
ESTUDIANT

(1000) (467) (533) (90) (176) (193) (157) (131) (253)
12,3 14,8 10,2 4,5 10,5 18,0 26,2 14,7 1,6
41,6 43,8 39,7 24,7 70,3 65,0 56,2 41,9 1,3
27,2 24,8 29,2 ,0 ,0 1,4 6,9 23,8 90,2
6,6 8,6 4,9 8,2 8,1 8,7 8,4 8,9 1,0
4,9 ,6 8,7 2,0 2,6 4,9 2,3 10,8 6,0
7,4 7,4 7,4 60,6 8,5 2,0 ,0 ,0 ,0

P1_1. VOSTÈ ESTÀ MOLT SATISFET, BASTANT SATISFET, NO GAIRE SATISFET O GENS SATISFET DE COM FUNCIONA LA 
CIUTAT DE BARCELONA?

(Recompte)
% Columna TOTAL GÈNERE EDAT

Home Dona 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64

MOLT SATISFET
BASTANT SATISFET
REGULAR
NO GAIRE SATISFET
GENS SATISFET
NO HO SAP
NO CONTESTA

RESUM

MOLT/BASTANT SATISFET
REGULAR
NO GAIRE/GENS SATISFET
NS / NC

(1000) (467) (533) (90) (176) (193) (157) (131) (253)
8,9 11,0 7,2 14,2 14,0 10,0 6,8 6,1 5,9

51,1 51,9 50,3 63,2 59,3 56,2 48,1 39,6 45,4
19,0 15,8 21,8 11,6 18,7 15,5 21,0 23,0 21,2
15,7 16,7 14,8 8,0 8,0 14,0 20,0 24,0 17,6
4,7 4,1 5,2 1,9 ,0 4,4 4,1 5,7 8,9
,6 ,4 ,7 1,1 ,0 ,0 ,0 1,5 1,1
,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0

60,0 62,9 57,5 77,4 73,3 66,2 54,9 45,8 51,3
19,0 15,8 21,8 11,6 18,7 15,5 21,0 23,0 21,2
20,4 20,9 20,0 9,9 8,0 18,4 24,1 29,7 26,5

,6 ,4 ,7 1,1 ,0 ,0 ,0 1,5 1,1
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P1_2 (RESUM). QUIN DIRIA QUE ÉS EL PROBLEMA MÉS IMPORTANT QUE TÉ EN AQUESTS MOMENTS:
1. LA CIUTAT DE BARCELONA
-----
(ESPONTÀNIA)

(Recompte)
% Columna TOTAL GÈNERE EDAT

Home Dona 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64

ATUR / CONDICIONS DE TREBALL
PROBLEMES ECONÒMICS
PRESTACIONS I AJUTS
IMPOSTOS I MULTES
POBRESA / INTEGRACIÓ SOCIAL / INDIGENTS
ASPECTES POLÍTICS
ENCAIX DE CATALUNYA A ESPANYA
GESTIÓ POLÍTICA MUNICIPAL
GESTIÓ DE L'ADMINISTRACIÓ PÚBLICA
MODEL DE CIUTAT
URBANISME
MASSIFICACIÓ
ESPAIS VERDS
MANTENIMENT
OBRES
NETEJA
SOROLLS
CONTAMINACIÓ I MEDI AMBIENT
INSEGURETAT
VALORS SOCIALS NEGATIUS / MANCA D'EDUCACIÓ/CIVISME
ACCÉS A L'HABITATGE
EQUIPAMENTS I SERVEIS
CIRCULACIÓ / TRÀNSIT
APARCAMENT
TRANSPORTS, INFRAESTRUCTURES I COMUNICACIONS
PROBLEMES ASSOCIATS A LA IMMIGRACIÓ
DROGUES
OCUPES
TURISME
LA CORRUPCIÓ I EL FRAU
PROBLEMES I PREOCUPACIONS PERSONALS
COMERÇ
ZONES D'OCI
TERRORISME
RETALLADES
ALTRES
CAP / RES
NO HO SAP
NO CONTESTA

(1000) (467) (533) (90) (176) (193) (157) (131) (253)
4,4 4,4 4,4 4,7 ,0 5,9 6,3 4,9 4,5
1,8 2,0 1,6 1,6 3,4 1,9 ,6 1,5 1,7
,4 ,3 ,6 ,0 ,6 ,7 ,0 ,0 ,8
,3 ,4 ,3 ,0 1,0 ,7 ,0 ,4 ,0
,7 ,6 ,7 ,0 1,2 ,7 ,6 1,2 ,4

1,4 2,1 ,8 ,0 ,0 1,2 ,4 ,0 4,5
,6 ,5 ,6 1,1 ,0 ,0 ,9 ,0 1,2

1,3 1,2 1,5 ,0 ,7 ,8 ,9 3,0 2,0
,1 ,3 ,0 ,0 ,0 ,3 ,4 ,0 ,0

1,1 1,7 ,7 ,0 1,6 ,4 ,4 2,4 1,6
,3 ,0 ,5 ,0 ,0 ,9 ,0 ,0 ,4

3,8 3,1 4,4 9,2 2,7 2,6 1,7 4,0 4,6
,9 1,2 ,8 1,1 ,5 2,8 1,4 ,0 ,0

1,0 ,5 1,5 ,0 1,5 1,5 ,6 ,7 1,2
,9 1,1 ,7 ,8 1,2 ,4 1,2 2,3 ,0

11,1 9,3 12,7 7,6 8,8 11,5 9,3 14,4 12,9
3,1 4,0 2,2 1,1 6,3 4,8 ,4 4,2 1,5
5,8 7,5 4,2 6,8 5,1 5,4 11,1 8,2 1,3
4,7 3,7 5,5 5,2 5,5 3,3 5,2 2,4 5,9
2,2 1,9 2,5 1,3 2,1 2,1 ,4 5,6 2,0
6,8 7,0 6,5 3,5 12,1 12,6 5,7 1,9 3,3
1,2 ,9 1,4 1,3 2,5 1,3 ,8 ,6 ,7

10,7 11,0 10,3 11,2 7,5 10,3 15,4 5,6 12,5
1,7 1,4 1,9 1,0 3,7 1,6 ,6 1,7 1,3
5,7 5,5 5,9 13,1 2,7 5,2 5,4 5,0 6,0
2,2 1,9 2,4 ,0 3,1 ,6 2,2 3,9 2,6
,2 ,3 ,0 ,0 ,6 ,3 ,0 ,0 ,0
,3 ,3 ,3 ,0 1,1 ,0 ,7 ,0 ,0

14,1 13,3 14,8 13,6 15,0 10,9 19,5 17,0 11,1
,4 ,9 ,0 1,3 ,0 ,0 ,0 ,6 1,0
,1 ,3 ,0 ,0 ,7 ,0 ,0 ,0 ,0
,3 ,0 ,5 ,0 ,0 ,6 ,0 ,0 ,7
,1 ,0 ,2 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,4
,1 ,3 ,0 1,4 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0
,1 ,0 ,2 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,4
,4 ,0 ,7 1,6 ,5 ,4 ,0 ,0 ,2

6,4 8,1 4,9 8,6 7,2 4,7 7,0 4,0 7,3
3,2 3,0 3,3 2,7 1,1 3,5 1,2 2,9 5,9
,2 ,0 ,4 ,0 ,0 ,0 ,0 1,6 ,0
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P1_2. QUIN DIRIA QUE ÉS EL PROBLEMA MÉS IMPORTANT QUE TÉ EN AQUESTS MOMENTS:
1. LA CIUTAT DE BARCELONA
-----
(ESPONTÀNIA)

(Recompte)
% Columna TOTAL GÈNERE EDAT

Home Dona 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64

ATUR / CONDICIONS DE 
TREBALL ATUR

CONDICIONS DE TREBALL

PROBLEMES 
ECONÒMICS

CIUTAT CARA
PREUS CARS / COST DE LA VIDA ALT
CRISI / SITUACIÓ ECONÒMICA / EMPOBRIMENT
DISTRIBUCIÓ DESIGUAL DE LA RIQUESA/DELS 
RECURSOS

PRESTACIONS I AJUTS PRESTACIONS I AJUTS (NO CONCRETEN)
JUBILACIONS / PENSIONS
AJUTS PER ALS ATURATS
ALTRES PRESTACIONS I AJUTS

IMPOSTOS I MULTES
IMPOSTOS I MULTES

POBRESA / INTEGRACIÓ 
SOCIAL / INDIGENTS

POBRESA / INTEGRACIÓ SOCIAL / INDIGENTS

ASPECTES POLÍTICS ELS POLÍTICS / LA POLÍTICA
LA CRISPACIÓ POLÍTICA
EL PARTIT POPULAR / LA DRETA

ENCAIX DE CATALUNYA 
A ESPANYA

MASSA NACIONALISME/INDEPENDENTISME
POCA DIFUSIÓ DEL CATALÀ
MASSA ÚS DEL CATALÀ / DIFICULTATS AMB EL 
CATALÀ

GESTIÓ POLÍTICA 
MUNICIPAL GESTIÓ POLÍTICA DE L'AJUNTAMENT

L'ALCALDE

GESTIÓ DE 
L'ADMINISTRACIÓ 
PÚBLICA

QUEIXES ALS COSSOS DE SEGURETAT
ALTRES ASPECTES SOBRE GESTIÓ DE 
L'ADMINISTRACIÓ PÚBLICA

MODEL DE CIUTAT MODEL DE CIUTAT
CIUTAT APARADOR / ORIENTADA AL VISITANT / 
NO CUIDA AL CIUTADÀ
ALTRES ASPECTES DEL MODEL DE CIUTAT

URBANISME ACCESSIBILITAT
PROJECTE DIAGONAL
PROJECTE LES GLÒRIES

MASSIFICACIÓ
MASSIFICACIÓ

ESPAIS VERDS MANCA D'ESPAIS VERDS
MANTENIMENT D'ESPAIS VERDS
ALTRES ASPECTES D'ESPAIS VERDS

MANTENIMENT
PAVIMENTACIÓ DE CARRERS (MANTENIMENT 
VORERES...)
MOBILIARI URBÀ
ENLLUMENAT
ALTRES ASPECTES DE MANTENIMENT

OBRES
OBRES

NETEJA

NETEJA (NO CONCRETEN)

(42) (17) (25) (4) (0) (10) (10) (5) (13)
4,4 4,4 4,4 4,7 ,0 5,9 6,3 4,9 4,5
3,8 4,0 3,7 4,7 ,0 5,5 5,4 2,9 4,1
,6 ,4 ,8 ,0 ,0 ,4 ,9 2,1 ,4

(18) (10) (8) (2) (5) (3) (1) (2) (5)
1,8 2,0 1,6 1,6 3,4 1,9 ,6 1,5 1,7
,4 ,7 ,2 ,0 1,3 ,3 ,0 ,0 ,6

1,0 ,8 1,2 1,6 2,1 ,9 ,6 ,7 ,7
,2 ,3 ,2 ,0 ,0 ,7 ,0 ,0 ,4

,1 ,2 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,8 ,0

(5) (2) (3) (0) (1) (2) (0) (0) (2)
,4 ,3 ,6 ,0 ,6 ,7 ,0 ,0 ,8
,1 ,1 ,0 ,0 ,0 ,3 ,0 ,0 ,0
,2 ,0 ,4 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,8
,1 ,0 ,2 ,0 ,6 ,0 ,0 ,0 ,0
,1 ,2 ,0 ,0 ,0 ,4 ,0 ,0 ,0
(4) (2) (2) (0) (2) (1) (0) (1) (0)
,3 ,4 ,3 ,0 1,0 ,7 ,0 ,4 ,0
,3 ,4 ,3 ,0 1,0 ,7 ,0 ,4 ,0
(7) (3) (4) (0) (2) (1) (1) (2) (1)
,7 ,6 ,7 ,0 1,2 ,7 ,6 1,2 ,4
,7 ,6 ,7 ,0 1,2 ,7 ,6 1,2 ,4

(14) (10) (4) (0) (0) (2) (1) (0) (11)
1,4 2,1 ,8 ,0 ,0 1,2 ,4 ,0 4,5
,8 1,4 ,2 ,0 ,0 1,2 ,4 ,0 1,8
,6 ,6 ,7 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 2,5
,1 ,1 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,2
(7) (3) (4) (1) (0) (0) (2) (0) (4)
,6 ,5 ,6 1,1 ,0 ,0 ,9 ,0 1,2
,4 ,3 ,5 ,0 ,0 ,0 ,9 ,0 1,0
,1 ,0 ,1 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,2

,1 ,2 ,0 1,1 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0

(13) (6) (7) (0) (1) (2) (1) (3) (6)
1,3 1,2 1,5 ,0 ,7 ,8 ,9 3,0 2,0
,8 ,6 ,9 ,0 ,7 ,4 ,9 1,9 ,6
,6 ,6 ,6 ,0 ,0 ,4 ,0 1,1 1,4
(2) (2) (0) (0) (0) (1) (1) (0) (0)
,1 ,3 ,0 ,0 ,0 ,3 ,4 ,0 ,0
,1 ,1 ,0 ,0 ,0 ,0 ,4 ,0 ,0

,1 ,1 ,0 ,0 ,0 ,3 ,0 ,0 ,0

(11) (7) (4) (0) (2) (1) (1) (4) (3)
1,1 1,7 ,7 ,0 1,6 ,4 ,4 2,4 1,6
,3 ,6 ,1 ,0 ,0 ,0 ,0 ,8 ,9

,5 ,8 ,2 ,0 1,0 ,4 ,4 1,6 ,0

,3 ,2 ,3 ,0 ,6 ,0 ,0 ,0 ,7
(3) (0) (3) (0) (0) (1) (0) (0) (2)
,3 ,0 ,5 ,0 ,0 ,9 ,0 ,0 ,4
,1 ,0 ,1 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,2
,1 ,0 ,1 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,2
,2 ,0 ,3 ,0 ,0 ,9 ,0 ,0 ,0

(38) (14) (24) (7) (5) (6) (3) (5) (12)
3,8 3,1 4,4 9,2 2,7 2,6 1,7 4,0 4,6
3,8 3,1 4,4 9,2 2,7 2,6 1,7 4,0 4,6
(7) (4) (3) (1) (1) (4) (1) (0) (0)
,9 1,2 ,8 1,1 ,5 2,8 1,4 ,0 ,0
,7 ,7 ,8 1,1 ,5 1,7 1,4 ,0 ,0
,1 ,2 ,0 ,0 ,0 ,4 ,0 ,0 ,0
,1 ,3 ,0 ,0 ,0 ,7 ,0 ,0 ,0

(11) (3) (8) (0) (2) (3) (1) (1) (4)
1,0 ,5 1,5 ,0 1,5 1,5 ,6 ,7 1,2

,6 ,3 ,8 ,0 ,7 1,5 ,0 ,0 ,6

,1 ,1 ,2 ,0 ,0 ,0 ,6 ,0 ,2
,1 ,0 ,2 ,0 ,0 ,0 ,0 ,7 ,0
,2 ,0 ,4 ,0 ,7 ,0 ,0 ,0 ,3
(9) (5) (4) (1) (2) (1) (2) (3) (0)
,9 1,1 ,7 ,8 1,2 ,4 1,2 2,3 ,0
,9 1,1 ,7 ,8 1,2 ,4 1,2 2,3 ,0

(107) (41) (66) (6) (14) (22) (15) (17) (33)
11,1 9,3 12,7 7,6 8,8 11,5 9,3 14,4 12,9
6,6 5,9 7,3 3,7 3,4 7,7 5,8 9,5 8,1
2,5 2,0 3,0 3,1 2,9 1,7 1,4 3,9 2,9

(cont.)
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ENQUESTA ECOLOGIA URBANA 2017
Entrevista personal amb suport informàtic (CAPI) 

P1_2. QUIN DIRIA QUE ÉS EL PROBLEMA MÉS IMPORTANT QUE TÉ EN AQUESTS MOMENTS:
1. LA CIUTAT DE BARCELONA
-----
(ESPONTÀNIA)

(Recompte)
% Columna TOTAL GÈNERE EDAT

Home Dona 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64

NETEJA
NETEJA DE CARRERS
NETEJA DE PARCS I ALTRES ESPAIS PÚBLICS 
(PLATGES, PLACES...)
BRUTÍCIA GOSSOS
RECOLLIDA D'ESCOMBRARIES I CONTENIDORS
ALTRES ASPECTES DE NETEJA

SOROLLS

SOROLLS (NO CONCRETEN)
SOROLL DEL TRÀNSIT
SOROLL DE MOTOS
SOROLLS DE TERRASSES, BARS, 
DISCOTEQUES, SOROLLS DE NIT
SOROLL DELS VEHICLES DE NETEJA
ALTRES ASPECTES DE SOROLLS

CONTAMINACIÓ I MEDI 
AMBIENT

CONTAMINACIÓ
GESTIÓ POLÍTICA DE LA SEQUERA/DE L'AIGUA
ALTRES ASPECTES DE CONTAMINACIÓ I MEDI 
AMBIENT

INSEGURETAT

INSEGURETAT  (NO CONCRETEN)
DELINQÜÈNCIA / ROBATORIS / ATRACAMENTS
VANDALISME / COLLES
MANCA D'EFECTIUS / INEFICÀCIA DELS 
COSSOS DE SEGURETAT
MÀFIES
ALTRES ASPECTES D'INSEGURETAT

VALORS SOCIALS 
NEGATIUS / MANCA 
D'EDUCACIÓ/CIVISME

MANCA DE CIVISME
INCIVISME RELACIONAT AMB LA NETEJA
VALORS DELS JOVES
ALTRES ASPECTES DE VALORS SOCIALS 
NEGATIUS / MANCA DE CIVISME

ACCÉS A L'HABITATGE

MANCA D'HABITATGE
PREU DE L'HABITATGE
PROMOCIÓ DEL LLOGUER / LLOGUERS CARS
DEMANDES A L'ADMINISTRACIÓ (PROMOCIÓ 
PÚBLICA, AJUDES...)
DESNONAMENTS
ALTRES ASPECTES D'ACCÉS A L'HABITATGE

EQUIPAMENTS I SERVEIS

EQUIPAMENTS (NO CONCRETEN)
ESCOLES BRESSOL
EQUIPAMENTS ESPORTIUS
ALTRES EQUIPAMENTS
SERVEIS SANITARIS
SERVEIS SOCIALS
ESPAIS PER A GOSSOS

CIRCULACIÓ / TRÀNSIT

CIRCULACIÓ / TRÀNSIT
CIRCULACIÓ DE LES BICICLETES
CIRCULACIÓ DE LES MOTOS
POCS CARRILS BICI
ACCIDENTS / SEGURETAT VIÀRIA
ALTRES ASPECTES DE CIRCULACIÓ I TRÀNSIT

APARCAMENT APARCAMENT
ALTRES ASPECTES D'APARCAMENT

TRANSPORTS, 
INFRAESTRUCTURES I 
COMUNICACIONS

TRANSPORT PÚBLIC INSUFICIENT/DEFICIENT
FREQÜÈNCIA DE PAS DELS TRANSPORTS 
PÚBLICS
HORARI DELS TRANSPORTS PÚBLICS
PREU DELS TRANSPORTS PÚBLICS
METRO (NO CONCRETEN)
XARXA DE METRO INSUFICIENT

2,5 2,0 3,0 3,1 2,9 1,7 1,4 3,9 2,9

,1 ,2 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,3

1,0 ,4 1,6 ,0 1,3 1,2 ,4 ,5 1,7
,2 ,2 ,2 ,0 ,6 ,0 ,7 ,0 ,0
,6 ,5 ,7 ,8 ,6 ,9 1,1 ,6 ,0

(35) (20) (15) (1) (12) (10) (1) (7) (4)
3,1 4,0 2,2 1,1 6,3 4,8 ,4 4,2 1,5
2,4 3,0 1,9 1,1 6,3 2,8 ,4 3,3 ,9
,2 ,4 ,0 ,0 ,0 ,4 ,0 ,0 ,5
,1 ,1 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,4 ,0

,2 ,4 ,1 ,0 ,0 ,9 ,0 ,5 ,0

,1 ,0 ,2 ,0 ,0 ,6 ,0 ,0 ,0
,0 ,1 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,2

(64) (38) (26) (7) (11) (12) (19) (11) (4)
5,8 7,5 4,2 6,8 5,1 5,4 11,1 8,2 1,3
5,6 7,5 3,9 6,8 4,8 5,4 10,2 8,2 1,3
,1 ,0 ,1 ,0 ,3 ,0 ,0 ,0 ,0

,1 ,0 ,3 ,0 ,0 ,0 ,9 ,0 ,0

(46) (18) (28) (5) (9) (6) (9) (3) (14)
4,7 3,7 5,5 5,2 5,5 3,3 5,2 2,4 5,9
1,8 1,5 2,0 2,1 2,2 1,9 2,1 ,7 1,6
2,3 1,7 2,9 3,2 3,3 ,3 3,1 1,7 2,8
,1 ,3 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,5

,2 ,0 ,3 ,0 ,0 ,4 ,0 ,0 ,4

,1 ,3 ,0 ,0 ,0 ,7 ,0 ,0 ,0
,2 ,0 ,3 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,7

(23) (9) (14) (1) (4) (5) (1) (7) (5)
2,2 1,9 2,5 1,3 2,1 2,1 ,4 5,6 2,0
1,7 1,7 1,7 1,3 1,5 1,7 ,4 4,1 1,3
,3 ,0 ,6 ,0 ,5 ,4 ,0 ,0 ,7
,1 ,0 ,2 ,0 ,0 ,0 ,0 ,7 ,0

,1 ,2 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,8 ,0

(68) (32) (36) (4) (23) (23) (8) (2) (8)
6,8 7,0 6,5 3,5 12,1 12,6 5,7 1,9 3,3
,5 ,4 ,6 ,0 ,0 2,1 ,0 ,0 ,4

2,0 2,3 1,7 ,0 2,9 4,8 2,6 ,0 ,7
3,8 4,0 3,7 2,5 8,8 5,0 2,6 1,9 2,0

,1 ,0 ,1 ,0 ,3 ,0 ,0 ,0 ,0

,1 ,0 ,1 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,2
,3 ,3 ,3 1,1 ,0 ,7 ,4 ,0 ,0

(11) (4) (7) (1) (4) (2) (1) (1) (2)
1,2 ,9 1,4 1,3 2,5 1,3 ,8 ,6 ,7
,1 ,2 ,0 ,0 ,6 ,0 ,0 ,0 ,0
,1 ,0 ,2 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,3
,1 ,0 ,2 ,0 ,0 ,5 ,0 ,0 ,0
,1 ,2 ,0 ,0 ,6 ,0 ,0 ,0 ,0
,1 ,0 ,2 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,4
,2 ,2 ,2 ,0 ,0 ,0 ,8 ,6 ,0
,5 ,3 ,7 1,3 1,2 ,8 ,0 ,0 ,0

(100) (47) (53) (9) (11) (19) (23) (8) (30)
10,7 11,0 10,3 11,2 7,5 10,3 15,4 5,6 12,5
8,6 9,2 8,0 7,2 7,5 10,3 12,6 5,2 7,6
1,2 ,6 1,6 2,0 ,0 ,0 1,9 ,4 2,5
,1 ,0 ,1 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,2
,2 ,4 ,0 1,9 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0
,4 ,8 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 1,4
,3 ,0 ,6 ,0 ,0 ,0 ,9 ,0 ,7

(19) (8) (11) (1) (6) (4) (1) (3) (4)
1,7 1,4 1,9 1,0 3,7 1,6 ,6 1,7 1,3
1,3 1,2 1,4 ,0 2,5 1,6 ,6 1,7 1,0
,4 ,2 ,5 1,0 1,2 ,0 ,0 ,0 ,3

(54) (25) (29) (10) (6) (10) (8) (6) (14)
5,7 5,5 5,9 13,1 2,7 5,2 5,4 5,0 6,0
2,8 2,5 3,1 3,2 ,9 2,7 4,1 2,4 3,4

,4 ,0 ,7 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 1,4

,1 ,0 ,1 ,8 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0
,5 ,5 ,5 3,4 ,0 ,8 ,0 ,0 ,0
,1 ,2 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,8 ,0
,2 ,3 ,1 1,1 ,7 ,0 ,0 ,0 ,0

1,6 1,8 1,4 4,5 1,2 1,6 ,7 1,9 1,1
(cont.)
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ENQUESTA ECOLOGIA URBANA 2017
Entrevista personal amb suport informàtic (CAPI) 

P1_2. QUIN DIRIA QUE ÉS EL PROBLEMA MÉS IMPORTANT QUE TÉ EN AQUESTS MOMENTS:
1. LA CIUTAT DE BARCELONA
-----
(ESPONTÀNIA)

(Recompte)
% Columna TOTAL GÈNERE EDAT

Home Dona 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64
ALTRES ASPECTES DEL TRANSPORT PÚBLIC
INFRAESTRUCTURES I COMUNICACIONS 
INSUFICIENTS/DEFICIENTS

PROBLEMES ASSOCIATS 
A LA IMMIGRACIÓ

IMMIGRACIÓ / IMMIGRANTS (NO CONCRETEN)
TREUEN LLOCS DE FEINA
TENEN COMPORTAMENTS INCÍVICS
IMMIGRACIÓ EXCESSIVA/DESCONTROLADA
TRACTE MASSA FAVORABLE ALS IMMIGRANTS
ALTRES OPINIONS NEGATIVES SOBRE LA 
IMMIGRACIÓ

DROGUES
DROGUES

OCUPES
OCUPES

TURISME
MASSA TURISME
TURISME DE POCA QUALITAT
TURISME INCÍVIC
APARTAMENTS TURÍSTICS
ALTRES ASPECTES DE TURISME

LA CORRUPCIÓ I EL 
FRAU

LA CORRUPCIÓ I EL FRAU

PROBLEMES I 
PREOCUPACIONS 
PERSONALS EL FUTUR / EL MEU FUTUR / EL FUTUR DELS 

MEUS FILLS / EL FUTUR DE LA JOVENTUT

COMERÇ
COMERÇ

ZONES D'OCI
ZONES D'OCI (NO CONCRETEN)

TERRORISME
TERRORISME (NO CONCRETEN)

RETALLADES
RETALLADES EN SANITAT/SALUT

ALTRES
ALTRES

CAP / RES
CAP / RES

NO HO SAP
NO HO SAP

NO CONTESTA
NO CONTESTA

1,6 1,8 1,4 4,5 1,2 1,6 ,7 1,9 1,1

,1 ,2 ,0 ,0 ,0 ,0 ,6 ,0 ,0

(19) (9) (10) (0) (3) (1) (4) (4) (7)
2,2 1,9 2,4 ,0 3,1 ,6 2,2 3,9 2,6
,4 ,4 ,3 ,0 ,5 ,0 ,0 1,4 ,5
,5 ,0 ,9 ,0 1,3 ,6 ,0 ,8 ,2
,1 ,0 ,1 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,2
,8 1,0 ,6 ,0 ,0 ,0 1,5 1,7 1,2
,3 ,2 ,4 ,0 1,3 ,0 ,6 ,0 ,0

,1 ,3 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,5

(2) (2) (0) (0) (1) (1) (0) (0) (0)
,2 ,3 ,0 ,0 ,6 ,3 ,0 ,0 ,0
,2 ,3 ,0 ,0 ,6 ,3 ,0 ,0 ,0
(3) (1) (2) (0) (2) (0) (1) (0) (0)
,3 ,3 ,3 ,0 1,1 ,0 ,7 ,0 ,0
,3 ,3 ,3 ,0 1,1 ,0 ,7 ,0 ,0

(143) (66) (77) (14) (28) (23) (27) (25) (26)
14,1 13,3 14,8 13,6 15,0 10,9 19,5 17,0 11,1
8,7 8,6 8,9 6,6 10,3 4,6 13,2 11,3 7,4
,1 ,1 ,1 ,0 ,0 ,2 ,0 ,0 ,2
,9 1,1 ,7 1,4 ,8 1,6 ,0 1,1 ,7
,9 1,1 ,8 1,4 ,0 ,8 1,1 2,4 ,6

3,5 2,5 4,3 4,3 4,0 3,7 5,2 2,3 2,3
(5) (5) (0) (1) (0) (0) (0) (1) (3)
,4 ,9 ,0 1,3 ,0 ,0 ,0 ,6 1,0
,4 ,9 ,0 1,3 ,0 ,0 ,0 ,6 1,0
(1) (1) (0) (0) (1) (0) (0) (0) (0)
,1 ,3 ,0 ,0 ,7 ,0 ,0 ,0 ,0

,1 ,3 ,0 ,0 ,7 ,0 ,0 ,0 ,0

(3) (0) (3) (0) (0) (1) (0) (0) (2)
,3 ,0 ,5 ,0 ,0 ,6 ,0 ,0 ,7
,3 ,0 ,5 ,0 ,0 ,6 ,0 ,0 ,7
(1) (0) (1) (0) (0) (0) (0) (0) (1)
,1 ,0 ,2 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,4
,1 ,0 ,2 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,4
(1) (1) (0) (1) (0) (0) (0) (0) (0)
,1 ,3 ,0 1,4 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0
,1 ,3 ,0 1,4 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0
(1) (0) (1) (0) (0) (0) (0) (0) (1)
,1 ,0 ,2 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,4
,1 ,0 ,2 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,4
(5) (0) (5) (2) (1) (1) (0) (0) (1)
,4 ,0 ,7 1,6 ,5 ,4 ,0 ,0 ,2
,4 ,0 ,7 1,6 ,5 ,4 ,0 ,0 ,2

(67) (40) (27) (8) (14) (10) (11) (5) (19)
6,4 8,1 4,9 8,6 7,2 4,7 7,0 4,0 7,3
6,4 8,1 4,9 8,6 7,2 4,7 7,0 4,0 7,3
(29) (12) (17) (3) (3) (5) (3) (3) (12)
3,2 3,0 3,3 2,7 1,1 3,5 1,2 2,9 5,9
3,2 3,0 3,3 2,7 1,1 3,5 1,2 2,9 5,9
(2) (0) (2) (0) (0) (0) (0) (2) (0)
,2 ,0 ,4 ,0 ,0 ,0 ,0 1,6 ,0
,2 ,0 ,4 ,0 ,0 ,0 ,0 1,6 ,0
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ENQUESTA ECOLOGIA URBANA 2017
Entrevista personal amb suport informàtic (CAPI) 

P1_2 (RESUM). QUIN DIRIA QUE ÉS EL PROBLEMA MÉS IMPORTANT QUE TÉ EN AQUESTS MOMENTS:
2. EL SEU BARRI
-----
(ESPONTÀNIA)

(Recompte)
% Columna TOTAL GÈNERE EDAT

Home Dona 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64

ATUR / CONDICIONS DE TREBALL
PROBLEMES ECONÒMICS
PRESTACIONS I AJUTS
POBRESA / INTEGRACIÓ SOCIAL / INDIGENTS
ENCAIX DE CATALUNYA A ESPANYA
GESTIÓ POLÍTICA MUNICIPAL
DESIGUALTAT / DESEQUILIBRI / MODEL TERRITORIAL
MODEL DE CIUTAT
URBANISME
MASSIFICACIÓ
ESPAIS VERDS
MANTENIMENT
OBRES
NETEJA
SOROLLS
CONTAMINACIÓ I MEDI AMBIENT
INSEGURETAT
VALORS SOCIALS NEGATIUS / MANCA D'EDUCACIÓ/CIVISME
ACCÉS A L'HABITATGE
EQUIPAMENTS I SERVEIS
CIRCULACIÓ / TRÀNSIT
APARCAMENT
TRANSPORTS, INFRAESTRUCTURES I COMUNICACIONS
PROBLEMES ASSOCIATS A LA IMMIGRACIÓ
DROGUES
PROSTITUCIÓ
OCUPES
TURISME
LA CORRUPCIÓ I EL FRAU
PROBLEMES I PREOCUPACIONS PERSONALS
MENTALITAT/MANERA DE SER DE LA GENT
COMERÇ
ZONES D'OCI
MOLÈSTIES CAMP NOU
ALTRES
TOT / TOTS
CAP / RES
NO HO SAP
NO CONTESTA

(1000) (467) (533) (90) (176) (193) (157) (131) (253)
,6 ,8 ,4 ,0 ,0 ,7 2,1 ,0 ,3
,5 ,4 ,6 ,0 ,0 ,8 1,3 ,0 ,6
,4 ,7 ,1 ,0 ,0 1,1 ,4 ,8 ,0
,6 ,2 1,0 2,4 ,8 ,0 ,0 ,4 ,7
,0 ,1 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,2
,5 ,5 ,5 1,1 ,0 ,4 ,0 ,7 ,8
,3 ,2 ,4 1,4 ,0 ,0 ,0 ,0 ,7
,4 ,5 ,2 ,0 ,0 ,0 1,4 ,4 ,2

1,3 ,9 1,5 4,6 1,1 1,4 ,6 ,0 1,2
,4 ,5 ,4 ,0 ,4 1,1 ,6 ,0 ,2

2,5 2,4 2,6 2,1 1,1 5,3 2,2 2,3 1,6
3,6 2,2 4,8 3,2 2,6 2,8 3,2 5,6 4,1
1,2 1,3 1,2 2,2 ,0 2,7 1,1 1,8 ,4

16,5 12,8 19,8 12,0 17,6 16,2 12,1 21,1 18,0
6,3 5,9 6,8 5,0 9,0 8,5 4,6 7,5 4,0
1,9 2,4 1,5 4,8 1,9 2,1 2,9 2,1 ,0
4,4 5,0 3,9 1,0 3,2 6,8 6,3 3,5 3,9
3,5 3,2 3,8 2,2 3,0 2,5 2,9 5,0 4,7
3,8 4,0 3,6 ,0 4,2 6,8 3,6 3,8 2,8
2,5 1,7 3,1 1,9 2,2 3,2 2,9 3,3 1,4
4,4 4,4 4,4 3,6 4,0 3,7 7,0 3,4 4,3
4,0 3,8 4,1 2,2 4,7 3,2 6,6 4,2 2,9
3,9 3,4 4,3 5,6 2,7 3,3 3,2 2,6 5,5
2,0 2,3 1,7 ,0 ,5 ,0 1,3 4,4 4,3
,9 1,1 ,8 1,5 ,4 1,4 1,1 1,5 ,2
,2 ,3 ,1 ,8 ,0 ,0 ,4 ,0 ,2
,4 ,2 ,6 2,0 ,7 ,0 ,0 ,0 ,3

6,8 8,0 5,9 5,8 7,9 7,0 11,9 6,7 3,2
,1 ,0 ,2 ,0 ,0 ,5 ,0 ,0 ,0
,1 ,3 ,0 ,0 ,7 ,0 ,0 ,0 ,0
,1 ,2 ,1 ,7 ,0 ,0 ,0 ,6 ,0

1,2 1,5 ,9 ,0 ,6 1,8 2,9 ,0 ,9
,6 ,5 ,8 ,0 ,0 1,3 ,8 ,7 ,6
,1 ,1 ,1 ,5 ,0 ,0 ,4 ,0 ,0
,5 1,0 ,0 1,3 ,4 ,0 ,0 ,0 1,2
,3 ,4 ,2 ,0 ,6 ,0 ,0 ,6 ,5

18,9 23,7 14,8 28,8 22,3 14,1 12,3 13,8 24,0
4,0 3,1 4,8 1,9 7,6 1,4 3,8 3,5 5,0
,3 ,3 ,4 1,4 ,0 ,0 ,0 ,0 ,8
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ENQUESTA ECOLOGIA URBANA 2017
Entrevista personal amb suport informàtic (CAPI) 

P1_2. QUIN DIRIA QUE ÉS EL PROBLEMA MÉS IMPORTANT QUE TÉ EN AQUESTS MOMENTS:
2. EL SEU BARRI
-----
(ESPONTÀNIA)

(Recompte)
% Columna TOTAL GÈNERE EDAT

Home Dona 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64

ATUR / CONDICIONS DE 
TREBALL

ATUR

PROBLEMES 
ECONÒMICS

BARRI CAR
PREUS CARS / COST DE LA VIDA ALT
SITUACIÓ PETITES EMPRESES, AUTÒNOMS I 
COMERÇOS
ALTRES ASPECTES ECONÒMICS

PRESTACIONS I AJUTS PRESTACIONS I AJUTS (NO CONCRETEN)
JUBILACIONS / PENSIONS
AJUTS PER ALS JOVES
ALTRES PRESTACIONS I AJUTS

POBRESA / INTEGRACIÓ 
SOCIAL / INDIGENTS

POBRESA / INTEGRACIÓ SOCIAL / INDIGENTS

ENCAIX DE CATALUNYA 
A ESPANYA

ALTRES ASPECTES DE L'ENCAIX

GESTIÓ POLÍTICA 
MUNICIPAL GESTIÓ POLÍTICA DE L'AJUNTAMENT

L'ALCALDE

DESIGUALTAT / 
DESEQUILIBRI / MODEL 
TERRITORIAL DESIGUALTAT ENTRE BARRIS / TRACTE 

DISCRIMINATORI AL BARRI

MODEL DE CIUTAT MODEL DE CIUTAT
CIUTAT APARADOR / ORIENTADA AL VISITANT / 
NO CUIDA AL CIUTADÀ

URBANISME
URBANISME
ACCESSIBILITAT
RELLEU DELS CARRERS / ESCALES 
MECÀNIQUES
ALTRES PROJECTES URBANÍSTICS

MASSIFICACIÓ
MASSIFICACIÓ

ESPAIS VERDS MANCA D'ESPAIS VERDS
MANCA DE PARCS INFANTILS
MANTENIMENT D'ESPAIS VERDS
ALTRES ASPECTES D'ESPAIS VERDS

MANTENIMENT

MANTENIMENT DE LA CIUTAT (NO CONCRETEN)
PAVIMENTACIÓ DE CARRERS (MANTENIMENT 
VORERES...)
MOBILIARI URBÀ
ENLLUMENAT
ABANDONAMENT / ENVELLIMENT
ALTRES ASPECTES DE MANTENIMENT

OBRES
OBRES

NETEJA

NETEJA (NO CONCRETEN)
NETEJA DE CARRERS
NETEJA DE PARCS I ALTRES ESPAIS PÚBLICS 
(PLATGES, PLACES...)
BRUTÍCIA GOSSOS
RECOLLIDA D'ESCOMBRARIES I CONTENIDORS
RECOLLIDA SELECTIVA
ALTRES ASPECTES DE NETEJA

SOROLLS

(5) (3) (2) (0) (0) (1) (3) (0) (1)
,6 ,8 ,4 ,0 ,0 ,7 2,1 ,0 ,3
,6 ,8 ,4 ,0 ,0 ,7 2,1 ,0 ,3
(6) (2) (4) (0) (0) (2) (2) (0) (2)
,5 ,4 ,6 ,0 ,0 ,8 1,3 ,0 ,6
,1 ,2 ,1 ,0 ,0 ,4 ,0 ,0 ,2
,2 ,2 ,2 ,0 ,0 ,0 ,6 ,0 ,3

,1 ,0 ,2 ,0 ,0 ,0 ,7 ,0 ,0

,1 ,0 ,1 ,0 ,0 ,4 ,0 ,0 ,0
(5) (4) (1) (0) (0) (3) (1) (1) (0)
,4 ,7 ,1 ,0 ,0 1,1 ,4 ,8 ,0
,1 ,2 ,1 ,0 ,0 ,4 ,4 ,0 ,0
,1 ,2 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,8 ,0
,1 ,1 ,0 ,0 ,0 ,3 ,0 ,0 ,0
,1 ,2 ,0 ,0 ,0 ,4 ,0 ,0 ,0
(7) (1) (6) (2) (2) (0) (0) (1) (2)
,6 ,2 1,0 2,4 ,8 ,0 ,0 ,4 ,7
,6 ,2 1,0 2,4 ,8 ,0 ,0 ,4 ,7
(1) (1) (0) (0) (0) (0) (0) (0) (1)
,0 ,1 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,2
,0 ,1 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,2
(5) (2) (3) (1) (0) (1) (0) (1) (2)
,5 ,5 ,5 1,1 ,0 ,4 ,0 ,7 ,8
,4 ,5 ,3 1,1 ,0 ,4 ,0 ,7 ,5
,1 ,0 ,2 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,4
(3) (1) (2) (1) (0) (0) (0) (0) (2)
,3 ,2 ,4 1,4 ,0 ,0 ,0 ,0 ,7

,3 ,2 ,4 1,4 ,0 ,0 ,0 ,0 ,7

(4) (2) (2) (0) (0) (0) (2) (1) (1)
,4 ,5 ,2 ,0 ,0 ,0 1,4 ,4 ,2
,1 ,0 ,1 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,2

,3 ,5 ,1 ,0 ,0 ,0 1,4 ,4 ,0

(11) (4) (7) (3) (2) (2) (1) (0) (3)
1,3 ,9 1,5 4,6 1,1 1,4 ,6 ,0 1,2
,3 ,3 ,3 1,3 ,0 ,8 ,0 ,0 ,0
,5 ,2 ,7 3,3 ,0 ,0 ,0 ,0 ,8

,4 ,5 ,3 ,0 1,1 ,6 ,0 ,0 ,4

,1 ,0 ,2 ,0 ,0 ,0 ,6 ,0 ,0
(5) (3) (2) (0) (1) (2) (1) (0) (1)
,4 ,5 ,4 ,0 ,4 1,1 ,6 ,0 ,2
,4 ,5 ,4 ,0 ,4 1,1 ,6 ,0 ,2

(22) (10) (12) (2) (2) (9) (2) (3) (4)
2,5 2,4 2,6 2,1 1,1 5,3 2,2 2,3 1,6
1,5 1,5 1,4 1,1 ,0 4,3 1,4 ,9 ,7
,5 ,5 ,5 ,0 1,1 ,6 ,0 1,4 ,0
,4 ,3 ,6 1,0 ,0 ,4 ,9 ,0 ,5
,1 ,2 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,4

(34) (10) (24) (3) (3) (5) (5) (8) (10)
3,6 2,2 4,8 3,2 2,6 2,8 3,2 5,6 4,1
,3 ,3 ,3 ,0 ,5 ,0 ,7 ,0 ,4

1,8 1,0 2,6 1,8 2,1 1,2 1,4 2,3 2,2

,3 ,4 ,2 ,0 ,0 ,0 ,6 ,8 ,4
,7 ,0 1,4 1,4 ,0 ,9 ,0 1,9 ,7
,2 ,2 ,3 ,0 ,0 ,0 ,5 ,5 ,4
,1 ,3 ,0 ,0 ,0 ,7 ,0 ,0 ,0

(11) (6) (5) (2) (0) (4) (2) (2) (1)
1,2 1,3 1,2 2,2 ,0 2,7 1,1 1,8 ,4
1,2 1,3 1,2 2,2 ,0 2,7 1,1 1,8 ,4

(160) (59) (101) (10) (30) (30) (19) (26) (45)
16,5 12,8 19,8 12,0 17,6 16,2 12,1 21,1 18,0
7,3 5,6 8,8 4,6 7,8 6,5 7,7 9,9 6,9
3,0 2,6 3,3 4,5 2,5 3,1 ,8 3,9 3,5

,5 ,5 ,5 ,5 ,5 1,5 ,0 ,8 ,0

3,1 2,6 3,5 ,0 2,9 1,6 3,0 4,6 4,8
,4 ,4 ,4 ,0 ,3 ,0 ,7 ,7 ,7
,1 ,2 ,0 ,0 ,0 ,4 ,0 ,0 ,0

2,1 ,9 3,2 2,4 3,6 3,2 ,0 1,1 2,2
(66) (29) (37) (4) (16) (16) (8) (11) (11)
6,3 5,9 6,8 5,0 9,0 8,5 4,6 7,5 4,0
4,3 4,8 3,8 1,7 5,1 6,5 4,2 5,7 2,2

(cont.)
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ENQUESTA ECOLOGIA URBANA 2017
Entrevista personal amb suport informàtic (CAPI) 

P1_2. QUIN DIRIA QUE ÉS EL PROBLEMA MÉS IMPORTANT QUE TÉ EN AQUESTS MOMENTS:
2. EL SEU BARRI
-----
(ESPONTÀNIA)

(Recompte)
% Columna TOTAL GÈNERE EDAT

Home Dona 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64

SOROLLS

SOROLLS (NO CONCRETEN)
SOROLL DEL TRÀNSIT
SOROLL DE MOTOS
SOROLLS DE TERRASSES, BARS, 
DISCOTEQUES, SOROLLS DE NIT
SOROLL DELS VEHICLES DE NETEJA
ALTRES ASPECTES DE SOROLLS

CONTAMINACIÓ I MEDI 
AMBIENT CONTAMINACIÓ

ALTRES ASPECTES DE CONTAMINACIÓ I MEDI 
AMBIENT

INSEGURETAT

INSEGURETAT  (NO CONCRETEN)
DELINQÜÈNCIA / ROBATORIS / ATRACAMENTS
VANDALISME / COLLES
BARALLES
MANCA D'EFECTIUS / INEFICÀCIA DELS 
COSSOS DE SEGURETAT
POBLE GITANO

VALORS SOCIALS 
NEGATIUS / MANCA 
D'EDUCACIÓ/CIVISME

MANCA DE CIVISME
INCIVISME RELACIONAT AMB LA NETEJA
VALORS SOCIALS NEGATIUS / MANCA 
D'EDUCACIÓ
VALORS DELS JOVES
INSOLIDARITAT
AGRESSIVITAT
ALTRES ASPECTES DE VALORS SOCIALS 
NEGATIUS / MANCA DE CIVISME

ACCÉS A L'HABITATGE MANCA D'HABITATGE
PREU DE L'HABITATGE
PROMOCIÓ DEL LLOGUER / LLOGUERS CARS

EQUIPAMENTS I SERVEIS

ESCOLES BRESSOL
ALTRES EQUIPAMENTS ENSENYAMENT
BIBLIOTEQUES
EQUIPAMENTS CÍVICS I CULTURALS
EQUIPAMENTS ESPORTIUS
SERVEIS (NO CONCRETEN)
ENSENYAMENT / MODEL EDUCATIU
SERVEIS CULTURALS
SERVEIS SOCIALS
LAVABOS PÚBLICS
ESPAIS PER A GOSSOS

CIRCULACIÓ / TRÀNSIT

CIRCULACIÓ / TRÀNSIT
CIRCULACIÓ DE LES BICICLETES
CIRCULACIÓ DE LES MOTOS
POCS CARRILS BICI
ACCIDENTS / SEGURETAT VIÀRIA
ALTRES ASPECTES DE CIRCULACIÓ I TRÀNSIT

APARCAMENT APARCAMENT
ÀREA VERDA
ALTRES ASPECTES D'APARCAMENT

4,3 4,8 3,8 1,7 5,1 6,5 4,2 5,7 2,2
,1 ,1 ,2 ,0 ,3 ,0 ,0 ,0 ,4
,1 ,1 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,4 ,0

1,2 ,5 1,9 1,2 2,9 1,4 ,0 ,9 1,0

,2 ,3 ,1 ,0 ,0 ,0 ,4 ,5 ,4
,4 ,0 ,8 2,0 ,7 ,5 ,0 ,0 ,0

(18) (10) (8) (3) (4) (4) (5) (2) (0)
1,9 2,4 1,5 4,8 1,9 2,1 2,9 2,1 ,0
1,8 2,4 1,3 3,5 1,9 2,1 2,9 2,1 ,0

,1 ,0 ,2 1,4 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0

(43) (23) (20) (1) (6) (13) (9) (5) (9)
4,4 5,0 3,9 1,0 3,2 6,8 6,3 3,5 3,9
1,4 1,7 1,0 ,0 ,6 1,7 2,4 1,3 1,4
2,1 1,9 2,4 ,0 1,6 3,5 3,1 1,3 2,0
,1 ,3 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,5
,1 ,2 ,0 ,0 ,6 ,0 ,0 ,0 ,0

,6 ,9 ,4 1,0 ,0 1,6 ,8 ,9 ,0

,1 ,0 ,1 ,0 ,3 ,0 ,0 ,0 ,0
(34) (15) (19) (2) (5) (5) (5) (6) (11)
3,5 3,2 3,8 2,2 3,0 2,5 2,9 5,0 4,7
1,9 2,4 1,5 ,0 1,7 2,1 1,2 4,2 1,8
,7 ,3 1,0 ,0 ,7 ,4 ,5 ,0 1,5

,3 ,2 ,4 1,1 ,0 ,0 ,0 ,0 ,7

,4 ,1 ,6 ,0 ,0 ,0 1,2 ,0 ,7
,1 ,2 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,8 ,0
,1 ,0 ,2 1,1 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0

,1 ,0 ,2 ,0 ,5 ,0 ,0 ,0 ,0

(35) (18) (17) (0) (8) (12) (5) (5) (5)
3,8 4,0 3,6 ,0 4,2 6,8 3,6 3,8 2,8
,8 ,6 1,1 ,0 ,0 1,8 ,0 1,7 1,1
,8 ,9 ,7 ,0 ,3 2,5 1,0 ,8 ,0

2,1 2,5 1,8 ,0 3,9 2,5 2,6 1,3 1,7
(25) (9) (16) (2) (4) (6) (5) (4) (4)
2,5 1,7 3,1 1,9 2,2 3,2 2,9 3,3 1,4
,1 ,0 ,2 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,3
,1 ,0 ,2 ,0 ,0 ,0 ,0 ,7 ,0
,1 ,2 ,0 ,0 ,0 ,0 ,5 ,0 ,0
,0 ,0 ,1 ,5 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0
,3 ,3 ,4 ,0 ,3 ,9 ,0 ,0 ,4
,5 ,4 ,5 ,0 ,0 ,4 ,6 2,0 ,0
,1 ,2 ,0 ,0 ,0 ,4 ,0 ,0 ,0
,2 ,0 ,4 1,4 ,0 ,0 ,0 ,0 ,4
,4 ,4 ,4 ,0 ,0 ,0 1,5 ,6 ,4
,1 ,0 ,2 ,0 ,5 ,0 ,0 ,0 ,0
,6 ,3 ,8 ,0 1,4 1,5 ,4 ,0 ,0

(48) (20) (28) (4) (6) (7) (13) (5) (13)
4,4 4,4 4,4 3,6 4,0 3,7 7,0 3,4 4,3
2,8 3,1 2,5 1,6 3,6 3,3 4,2 1,6 1,9
1,3 ,9 1,6 1,9 ,0 ,0 2,0 1,2 2,5
,1 ,2 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,6 ,0
,1 ,2 ,0 ,0 ,0 ,4 ,0 ,0 ,0
,1 ,1 ,0 ,0 ,3 ,0 ,0 ,0 ,0
,1 ,0 ,3 ,0 ,0 ,0 ,9 ,0 ,0

(41) (18) (23) (2) (9) (7) (10) (6) (7)
4,0 3,8 4,1 2,2 4,7 3,2 6,6 4,2 2,9
3,4 3,4 3,5 2,2 3,5 3,2 5,9 4,2 2,0
,1 ,2 ,0 ,0 ,6 ,0 ,0 ,0 ,0
,4 ,2 ,7 ,0 ,5 ,0 ,7 ,0 1,0

(41) (17) (24) (6) (5) (7) (3) (4) (16)
3,9 3,4 4,3 5,6 2,7 3,3 3,2 2,6 5,5
2,0 1,8 2,2 3,1 1,6 1,8 ,6 2,6 2,7

(cont.)
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ENQUESTA ECOLOGIA URBANA 2017
Entrevista personal amb suport informàtic (CAPI) 

P1_2. QUIN DIRIA QUE ÉS EL PROBLEMA MÉS IMPORTANT QUE TÉ EN AQUESTS MOMENTS:
2. EL SEU BARRI
-----
(ESPONTÀNIA)

(Recompte)
% Columna TOTAL GÈNERE EDAT

Home Dona 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64

TRANSPORTS, 
INFRAESTRUCTURES I 
COMUNICACIONS

TRANSPORT PÚBLIC INSUFICIENT/DEFICIENT
FREQÜÈNCIA DE PAS DELS TRANSPORTS 
PÚBLICS
HORARI DELS TRANSPORTS PÚBLICS
PREU DELS TRANSPORTS PÚBLICS
METRO (NO CONCRETEN)
XARXA DE METRO INSUFICIENT
OBRES D'INFRAESTRUCTURA DEL METRO
ALTRES ASPECTES DEL TRANSPORT PÚBLIC
INFRAESTRUCTURES I COMUNICACIONS 
INSUFICIENTS/DEFICIENTS
XARXA ELÈCTRICA / MAT

PROBLEMES ASSOCIATS 
A LA IMMIGRACIÓ

IMMIGRACIÓ / IMMIGRANTS (NO CONCRETEN)
DELINQÜÈNCIA VINCULADA
TENEN COMPORTAMENTS INCÍVICS
IMMIGRACIÓ EXCESSIVA/DESCONTROLADA
ESCASSA VOLUNTAT D'INTEGRACIÓ
TRACTE MASSA FAVORABLE ALS IMMIGRANTS
ALTRES OPINIONS NEGATIVES SOBRE LA 
IMMIGRACIÓ

DROGUES
DROGUES

PROSTITUCIÓ
PROSTITUCIÓ

OCUPES
OCUPES

TURISME
MASSA TURISME
TURISME DE POCA QUALITAT
TURISME INCÍVIC
APARTMENTS TURÍSTICS
ALTRES ASPECTES DE TURISME

LA CORRUPCIÓ I EL 
FRAU

LA CORRUPCIÓ I EL FRAU
PROBLEMES I 
PREOCUPACIONS 
PERSONALS PROBLEMES I PREOCUPACIONS PERSONALS

MENTALITAT/MANERA 
DE SER DE LA GENT

MENTALITAT/MANERA DE SER DE LA GENT

COMERÇ
COMERÇ

ZONES D'OCI ZONES D'OCI (NO CONCRETEN)
ZONES D'OCI NOCTURN

MOLÈSTIES CAMP NOU
MOLÈSTIES CAMP NOU

ALTRES
ALTRES

TOT / TOTS
TOT / TOTS

CAP / RES
CAP / RES

NO HO SAP
NO HO SAP

NO CONTESTA
NO CONTESTA

2,0 1,8 2,2 3,1 1,6 1,8 ,6 2,6 2,7

,3 ,2 ,4 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 1,3

,2 ,0 ,4 ,0 ,0 ,0 1,4 ,0 ,0
,1 ,0 ,2 ,0 ,5 ,0 ,0 ,0 ,0
,2 ,2 ,1 ,0 ,6 ,4 ,0 ,0 ,0
,4 ,5 ,4 1,1 ,0 ,0 1,2 ,0 ,5
,1 ,0 ,2 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,3
,2 ,3 ,2 1,3 ,0 ,4 ,0 ,0 ,0

,2 ,3 ,1 ,0 ,0 ,7 ,0 ,0 ,3

,1 ,1 ,1 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,4
(17) (10) (7) (0) (1) (0) (2) (4) (10)
2,0 2,3 1,7 ,0 ,5 ,0 1,3 4,4 4,3
,8 1,0 ,7 ,0 ,5 ,0 ,0 2,6 1,6
,2 ,0 ,3 ,0 ,0 ,0 ,0 1,1 ,0
,1 ,2 ,0 ,0 ,0 ,0 ,6 ,0 ,0
,5 ,4 ,5 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 1,8
,1 ,2 ,0 ,0 ,0 ,0 ,6 ,0 ,0
,2 ,2 ,2 ,0 ,0 ,0 ,0 ,6 ,4

,1 ,3 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,5

(12) (7) (5) (2) (1) (4) (2) (2) (1)
,9 1,1 ,8 1,5 ,4 1,4 1,1 1,5 ,2
,9 1,1 ,8 1,5 ,4 1,4 1,1 1,5 ,2
(3) (2) (1) (1) (0) (0) (1) (0) (1)
,2 ,3 ,1 ,8 ,0 ,0 ,4 ,0 ,2
,2 ,3 ,1 ,8 ,0 ,0 ,4 ,0 ,2
(3) (1) (2) (1) (1) (0) (0) (0) (1)
,4 ,2 ,6 2,0 ,7 ,0 ,0 ,0 ,3
,4 ,2 ,6 2,0 ,7 ,0 ,0 ,0 ,3

(72) (41) (31) (6) (17) (16) (17) (8) (8)
6,8 8,0 5,9 5,8 7,9 7,0 11,9 6,7 3,2
3,8 4,6 3,0 ,8 3,2 3,0 8,2 5,4 2,1
,1 ,0 ,1 ,0 ,0 ,3 ,0 ,0 ,0
,6 ,9 ,2 1,5 ,4 ,7 1,0 ,5 ,0
,9 1,4 ,5 2,0 2,3 ,8 1,4 ,0 ,0

1,5 ,9 2,0 1,5 2,1 2,1 1,3 ,9 1,1
(1) (0) (1) (0) (0) (1) (0) (0) (0)
,1 ,0 ,2 ,0 ,0 ,5 ,0 ,0 ,0
,1 ,0 ,2 ,0 ,0 ,5 ,0 ,0 ,0
(1) (1) (0) (0) (1) (0) (0) (0) (0)
,1 ,3 ,0 ,0 ,7 ,0 ,0 ,0 ,0
,1 ,3 ,0 ,0 ,7 ,0 ,0 ,0 ,0
(2) (1) (1) (1) (0) (0) (0) (1) (0)
,1 ,2 ,1 ,7 ,0 ,0 ,0 ,6 ,0
,1 ,2 ,1 ,7 ,0 ,0 ,0 ,6 ,0

(11) (7) (4) (0) (1) (3) (4) (0) (3)
1,2 1,5 ,9 ,0 ,6 1,8 2,9 ,0 ,9
1,2 1,5 ,9 ,0 ,6 1,8 2,9 ,0 ,9
(7) (2) (5) (0) (0) (2) (2) (1) (2)
,6 ,5 ,8 ,0 ,0 1,3 ,8 ,7 ,6
,5 ,5 ,6 ,0 ,0 1,3 ,8 ,0 ,6
,1 ,0 ,2 ,0 ,0 ,0 ,0 ,7 ,0
(2) (1) (1) (1) (0) (0) (1) (0) (0)
,1 ,1 ,1 ,5 ,0 ,0 ,4 ,0 ,0
,1 ,1 ,1 ,5 ,0 ,0 ,4 ,0 ,0
(4) (4) (0) (1) (1) (0) (0) (0) (2)
,5 1,0 ,0 1,3 ,4 ,0 ,0 ,0 1,2
,5 1,0 ,0 1,3 ,4 ,0 ,0 ,0 1,2
(3) (2) (1) (0) (1) (0) (0) (1) (1)
,3 ,4 ,2 ,0 ,6 ,0 ,0 ,6 ,5
,3 ,4 ,2 ,0 ,6 ,0 ,0 ,6 ,5

(196) (108) (88) (26) (39) (29) (22) (19) (61)
18,9 23,7 14,8 28,8 22,3 14,1 12,3 13,8 24,0
18,9 23,7 14,8 28,8 22,3 14,1 12,3 13,8 24,0
(33) (12) (21) (2) (10) (2) (5) (4) (10)
4,0 3,1 4,8 1,9 7,6 1,4 3,8 3,5 5,0
4,0 3,1 4,8 1,9 7,6 1,4 3,8 3,5 5,0
(3) (1) (2) (1) (0) (0) (0) (0) (2)
,3 ,3 ,4 1,4 ,0 ,0 ,0 ,0 ,8
,3 ,3 ,4 1,4 ,0 ,0 ,0 ,0 ,8
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P1_3 (RESUM). COM VALORA ELS SEGÜENTS ASPECTES DE LA CIUTAT DE BARCELONA:
-----
(BASE: RESPONEN LA PREGUNTA)
(0 = MÉS BAIXA ; 10 = MÉS ALTA)

TOTAL GÈNERE EDAT
Home Dona 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64

QUALITAT DE L’AIRE
(Recompte)
Mitjana
Des.Est.

NIVELL DE SOROLL
(Recompte)
Mitjana
Des.Est.

ARBRAT VIARI
(Recompte)
Mitjana
Des.Est.

PARCS I JARDINS
(Recompte)
Mitjana
Des.Est.

PLATGES
(Recompte)
Mitjana
Des.Est.

POSSIBILITAT DE CONTACTE AMB LA NATURA
(Recompte)
Mitjana
Des.Est.

NETEJA DELS CARRERS I PLACES
(Recompte)
Mitjana
Des.Est.

NETEJA DE PARCS I JARDINS
(Recompte)
Mitjana
Des.Est.

NETEJA DE PLATGES
(Recompte)
Mitjana
Des.Est.

COL·LABORACIÓ DELS CIUTADANS PER MANTENIR 
NETA LA CIUTAT

(Recompte)
Mitjana
Des.Est.

ESPAI URBÀ (COMPRÈN L’ORDENACIÓ DE L’ESPAI, 
ELS EDIFICIS I EL MEDI AMBIENT)

(Recompte)
Mitjana
Des.Est.

ADAPTACIÓ DELS CARRERS I PLACES PER A 
PERSONES DE MOBILITAT REDUÏDA

(Recompte)
Mitjana
Des.Est.

MANTENIMENT I NETEJA DE LA CIUTAT EN GENERAL
(Recompte)
Mitjana
Des.Est.

QUALITAT AMBIENTAL DE LA CIUTAT EN GENERAL
(Recompte)
Mitjana
Des.Est.

(995) (467) (528) (90) (175) (193) (157) (131) (249)
5,2 5,4 5,1 5,4 5,5 5,3 5,0 4,7 5,3
1,9 1,8 2,0 1,6 1,9 2,0 1,9 2,0 1,9

(994) (465) (529) (90) (176) (193) (157) (130) (248)
4,7 4,7 4,6 5,0 5,0 4,6 4,3 4,2 5,0
2,1 2,1 2,1 1,8 2,1 2,2 2,1 2,0 2,1

(996) (467) (529) (90) (175) (193) (157) (130) (251)
6,0 6,1 6,0 6,5 6,3 5,9 5,8 5,5 6,3
2,0 1,9 2,0 1,7 1,8 2,1 2,0 2,1 1,9

(990) (465) (525) (89) (176) (192) (157) (129) (247)
6,3 6,4 6,2 6,9 6,7 6,2 6,1 5,9 6,2
1,9 1,8 1,9 1,8 1,8 1,9 1,8 1,9 1,9

(931) (441) (490) (89) (174) (186) (151) (117) (214)
6,5 6,6 6,4 5,8 6,2 6,6 6,6 6,5 7,0
1,8 1,8 1,9 2,5 2,1 1,7 1,5 1,5 1,5

(987) (464) (523) (90) (175) (193) (157) (129) (243)
6,1 6,1 6,0 6,2 6,2 6,0 5,8 5,9 6,3
2,0 2,1 1,9 2,2 1,9 2,1 1,8 2,0 2,0

(997) (467) (530) (90) (176) (192) (157) (131) (251)
5,9 6,1 5,7 6,5 6,6 5,9 5,8 5,2 5,7
2,0 1,8 2,1 1,9 1,7 2,0 1,7 2,1 2,1

(981) (462) (519) (89) (174) (192) (157) (129) (240)
6,2 6,5 5,9 6,9 6,9 6,2 6,1 5,6 5,9
1,9 1,8 2,0 1,6 1,6 2,0 1,7 1,9 2,1

(898) (425) (473) (87) (171) (181) (146) (112) (201)
6,3 6,4 6,2 5,5 6,2 6,5 6,4 6,1 6,7
1,8 1,8 1,7 2,4 1,9 1,7 1,5 1,6 1,6

(996) (466) (530) (90) (175) (193) (156) (131) (251)
4,7 4,7 4,6 5,1 5,1 4,8 4,6 4,3 4,3
2,1 2,1 2,1 2,1 2,1 2,1 1,9 2,0 2,2

(972) (457) (515) (89) (174) (191) (154) (128) (236)
6,0 5,9 6,0 6,4 6,4 5,9 5,9 5,4 5,9
1,6 1,6 1,6 1,6 1,6 1,6 1,5 1,5 1,6

(978) (457) (521) (89) (168) (190) (156) (131) (244)
5,8 5,9 5,7 5,7 6,4 5,8 5,6 5,5 5,7
2,0 1,9 2,0 1,8 1,9 2,1 2,0 2,0 1,8

(994) (466) (528) (90) (175) (192) (157) (131) (249)
6,1 6,2 6,0 6,6 6,6 6,1 5,9 5,5 6,0
1,6 1,6 1,7 1,3 1,5 1,7 1,6 1,8 1,6

(992) (466) (526) (89) (175) (192) (157) (131) (248)
5,7 5,8 5,6 5,9 6,1 5,7 5,5 5,1 5,7
1,8 1,8 1,8 1,5 1,6 1,9 1,8 1,9 1,8

P1_3. COM VALORA EL SEGÜENT ASPECTE DE LA CIUTAT DE BARCELONA:
1. QUALITAT DE L’AIRE
-----
(0 = MÉS BAIXA ; 10 = MÉS ALTA)

(Recompte)
% Columna TOTAL GÈNERE EDAT

Home Dona 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64

0 = MÉS BAIXA
1
2
3
4
5
6
7
8
9
10 = MÉS ALTA
NO HO SAP
NO CONTESTA

RESUM

SUSPÈS (0 A 4)
APROVAT (5 A 6)
NOTABLE (7 A 8)
EXCEL·LENT (9 A 10)
NS / NC

(1000) (467) (533) (90) (176) (193) (157) (131) (253)
2,0 1,3 2,5 1,1 ,6 1,9 3,0 4,8 1,0
1,8 1,6 2,0 ,0 3,0 2,3 1,2 1,2 2,2
4,8 3,8 5,7 ,5 4,8 3,9 6,4 7,1 4,8
8,5 6,9 9,8 6,6 4,4 9,7 8,7 15,6 6,7

12,9 13,9 12,0 21,2 11,9 12,9 11,9 11,7 11,8
25,5 25,6 25,4 27,1 21,1 25,8 30,0 22,0 26,3
19,3 20,2 18,4 22,5 26,7 17,3 18,1 15,4 17,7
13,8 15,0 12,7 10,3 13,9 10,6 11,9 16,5 17,1
8,9 8,9 8,8 7,2 9,5 13,9 6,5 5,3 8,6
1,0 1,7 ,4 2,7 ,8 ,9 1,4 ,4 ,7
1,0 1,0 ,9 ,7 1,8 ,8 ,9 ,0 1,4
,6 ,0 1,0 ,0 1,3 ,0 ,0 ,0 1,4
,1 ,0 ,2 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,4

30,0 27,6 32,1 29,4 24,7 30,7 31,2 40,4 26,6
44,7 45,8 43,8 49,7 47,9 43,1 48,1 37,4 43,9
22,6 23,8 21,5 17,5 23,4 24,5 18,4 21,8 25,7
2,0 2,8 1,3 3,4 2,6 1,7 2,2 ,4 2,0
,7 ,0 1,2 ,0 1,3 ,0 ,0 ,0 1,7
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ENQUESTA ECOLOGIA URBANA 2017
Entrevista personal amb suport informàtic (CAPI) 

P1_3. COM VALORA EL SEGÜENT ASPECTE DE LA CIUTAT DE BARCELONA:
2. NIVELL DE SOROLL
-----
(0 = MÉS BAIXA ; 10 = MÉS ALTA)

(Recompte)
% Columna TOTAL GÈNERE EDAT

Home Dona 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64

0 = MÉS BAIXA
1
2
3
4
5
6
7
8
9
10 = MÉS ALTA
NO HO SAP
NO CONTESTA

RESUM

SUSPÈS (0 A 4)
APROVAT (5 A 6)
NOTABLE (7 A 8)
EXCEL·LENT (9 A 10)
NS / NC

(1000) (467) (533) (90) (176) (193) (157) (131) (253)
3,1 2,3 3,8 ,0 2,4 1,5 5,5 5,3 3,1
3,6 4,1 3,2 ,0 1,7 5,7 6,0 4,3 2,6
8,8 8,0 9,5 7,2 10,7 12,4 8,5 7,9 6,0

12,3 12,7 11,9 16,6 7,6 14,7 10,5 18,8 9,6
17,1 17,9 16,3 18,5 15,6 12,1 18,1 19,0 19,6
21,7 19,2 23,9 17,3 21,0 19,0 29,1 22,4 20,6
13,5 15,1 12,1 18,0 17,4 13,5 10,6 10,3 12,9
8,4 9,2 7,8 12,8 8,7 11,0 4,9 6,1 8,3
7,9 7,2 8,4 5,2 12,6 7,6 5,7 2,5 10,3
1,9 2,6 1,2 4,5 ,6 1,3 ,0 1,5 3,5
1,0 ,9 1,1 ,0 1,5 1,3 1,2 1,1 ,7
,8 ,8 ,9 ,0 ,0 ,0 ,0 ,7 2,9
,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0

44,8 45,0 44,7 42,2 38,1 46,4 48,5 55,3 40,8
35,2 34,3 36,0 35,3 38,3 32,4 39,7 32,8 33,5
16,3 16,4 16,2 18,0 21,4 18,6 10,5 8,6 18,6
2,9 3,5 2,3 4,5 2,2 2,6 1,2 2,6 4,2
,8 ,8 ,9 ,0 ,0 ,0 ,0 ,7 2,9

P1_3. COM VALORA EL SEGÜENT ASPECTE DE LA CIUTAT DE BARCELONA:
3. ARBRAT VIARI
-----
(0 = MÉS BAIXA ; 10 = MÉS ALTA)

(Recompte)
% Columna TOTAL GÈNERE EDAT

Home Dona 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64

0 = MÉS BAIXA
1
2
3
4
5
6
7
8
9
10 = MÉS ALTA
NO HO SAP
NO CONTESTA

RESUM

SUSPÈS (0 A 4)
APROVAT (5 A 6)
NOTABLE (7 A 8)
EXCEL·LENT (9 A 10)
NS / NC

(1000) (467) (533) (90) (176) (193) (157) (131) (253)
1,7 1,3 2,1 ,0 ,0 2,6 2,8 3,6 1,1
1,0 1,0 1,1 ,0 1,4 1,4 1,3 1,6 ,4
3,5 3,5 3,5 2,4 3,5 3,6 3,0 6,6 2,5
3,7 4,0 3,4 3,2 1,6 5,0 4,9 3,4 3,6
7,4 6,2 8,5 3,4 5,8 8,4 9,9 9,1 6,7

17,5 16,6 18,4 17,0 15,8 17,0 15,4 19,0 20,0
21,4 23,7 19,3 20,4 21,4 21,1 27,3 24,0 16,6
21,4 21,7 21,2 30,3 29,1 20,9 15,7 17,3 19,5
14,1 13,0 15,1 9,1 12,3 12,1 14,4 10,5 20,6
4,9 6,0 3,9 9,8 5,7 5,1 4,1 1,3 4,8
2,8 3,0 2,5 4,4 2,2 2,9 1,3 2,7 3,4
,5 ,0 1,0 ,0 1,3 ,0 ,0 ,9 ,7
,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0

17,4 16,0 18,6 9,0 12,2 21,0 21,9 24,3 14,4
38,9 40,3 37,7 37,4 37,1 38,1 42,7 43,0 36,6
35,6 34,8 36,3 39,4 41,4 33,0 30,0 27,8 40,2
7,6 9,0 6,4 14,1 7,9 7,9 5,4 4,0 8,2
,5 ,0 1,0 ,0 1,3 ,0 ,0 ,9 ,7

P1_3. COM VALORA EL SEGÜENT ASPECTE DE LA CIUTAT DE BARCELONA:
4. PARCS I JARDINS
-----
(0 = MÉS BAIXA ; 10 = MÉS ALTA)

(Recompte)
% Columna TOTAL GÈNERE EDAT

Home Dona 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64

0 = MÉS BAIXA
1
2
3
4
5
6
7
8
9
10 = MÉS ALTA
NO HO SAP
NO CONTESTA

RESUM

SUSPÈS (0 A 4)
APROVAT (5 A 6)
NOTABLE (7 A 8)
EXCEL·LENT (9 A 10)
NS / NC

(1000) (467) (533) (90) (176) (193) (157) (131) (253)
1,1 ,5 1,6 ,8 ,0 ,6 ,0 3,0 1,9
,3 ,2 ,4 ,5 1,3 ,0 ,0 ,5 ,0

2,1 1,5 2,7 1,0 1,1 3,1 3,5 ,9 2,2
4,0 5,0 3,2 ,0 3,6 5,8 4,2 5,7 3,4
6,7 4,8 8,4 6,5 4,2 8,0 9,2 5,4 6,5

15,1 12,7 17,2 6,7 10,0 14,4 18,7 20,8 16,5
20,6 23,5 18,1 23,1 17,7 16,6 23,1 22,6 22,0
24,0 25,6 22,6 25,4 30,5 25,9 20,4 21,1 21,8
15,5 14,9 15,9 18,9 18,5 17,2 13,0 11,9 14,5
6,3 6,6 6,0 8,1 9,6 6,0 6,1 4,2 5,0
3,1 4,0 2,3 6,9 3,4 1,8 1,7 2,3 3,8
1,1 ,6 1,6 2,0 ,0 ,5 ,0 1,7 2,5
,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0

14,3 12,0 16,3 8,9 10,4 17,6 16,9 15,4 14,0
35,7 36,2 35,3 29,8 27,6 31,0 41,8 43,4 38,5
39,5 40,6 38,5 44,3 49,0 43,1 33,4 33,0 36,2
9,4 10,7 8,3 15,1 13,0 7,8 7,9 6,4 8,8
1,1 ,6 1,6 2,0 ,0 ,5 ,0 1,7 2,5
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ENQUESTA ECOLOGIA URBANA 2017
Entrevista personal amb suport informàtic (CAPI) 

P1_3. COM VALORA EL SEGÜENT ASPECTE DE LA CIUTAT DE BARCELONA:
5. PLATGES
-----
(0 = MÉS BAIXA ; 10 = MÉS ALTA)

(Recompte)
% Columna TOTAL GÈNERE EDAT

Home Dona 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64

0 = MÉS BAIXA
1
2
3
4
5
6
7
8
9
10 = MÉS ALTA
NO HO SAP
NO CONTESTA

RESUM

SUSPÈS (0 A 4)
APROVAT (5 A 6)
NOTABLE (7 A 8)
EXCEL·LENT (9 A 10)
NS / NC

(1000) (467) (533) (90) (176) (193) (157) (131) (253)
,7 ,8 ,5 5,1 ,3 ,7 ,0 ,0 ,0
,3 ,3 ,3 ,0 1,0 ,0 ,4 ,0 ,2

1,9 1,3 2,4 7,5 5,6 ,3 1,3 ,0 ,0
2,8 2,3 3,3 5,9 4,0 4,8 2,0 1,6 ,7
4,7 4,6 4,7 7,2 10,5 3,8 3,5 3,7 1,8

14,6 14,0 15,2 15,7 13,9 13,0 13,3 20,1 13,9
15,5 15,4 15,5 11,3 13,5 18,1 18,3 18,1 13,0
22,3 23,6 21,1 20,1 20,4 22,6 31,0 20,4 19,3
20,3 22,4 18,4 13,8 17,6 25,0 19,6 16,6 23,4
6,8 6,5 7,1 7,7 7,5 5,9 4,9 4,7 9,1
2,7 2,8 2,6 3,7 3,8 1,5 2,2 2,2 3,1
7,5 6,1 8,8 2,0 1,8 4,2 3,5 12,8 15,6
,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0

10,3 9,3 11,3 25,7 21,5 9,7 7,2 5,3 2,7
30,1 29,4 30,7 27,0 27,4 31,1 31,6 38,2 26,9
42,6 46,0 39,5 33,9 38,0 47,7 50,6 36,9 42,6
9,5 9,2 9,7 11,4 11,3 7,4 7,1 6,8 12,2
7,5 6,1 8,8 2,0 1,8 4,2 3,5 12,8 15,6

P1_3. COM VALORA EL SEGÜENT ASPECTE DE LA CIUTAT DE BARCELONA:
6. POSSIBILITAT DE CONTACTE AMB LA NATURA
-----
(0 = MÉS BAIXA ; 10 = MÉS ALTA)

(Recompte)
% Columna TOTAL GÈNERE EDAT

Home Dona 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64

0 = MÉS BAIXA
1
2
3
4
5
6
7
8
9
10 = MÉS ALTA
NO HO SAP
NO CONTESTA

RESUM

SUSPÈS (0 A 4)
APROVAT (5 A 6)
NOTABLE (7 A 8)
EXCEL·LENT (9 A 10)
NS / NC

(1000) (467) (533) (90) (176) (193) (157) (131) (253)
1,0 1,4 ,7 ,8 ,0 1,8 ,6 1,5 1,3
,8 1,1 ,6 4,6 1,1 ,9 ,4 ,0 ,0

3,0 3,2 2,8 ,0 2,6 5,4 2,8 1,9 3,2
4,9 4,0 5,7 6,0 4,9 2,4 6,7 11,0 1,9
9,3 8,8 9,7 7,4 9,0 10,3 11,1 7,5 9,3

19,3 19,3 19,3 14,6 18,4 17,1 24,3 19,9 19,6
17,3 18,3 16,4 21,0 18,0 19,8 17,3 17,6 13,4
15,5 14,0 16,8 14,4 14,0 13,2 17,7 15,0 17,7
18,0 18,0 18,0 16,6 24,1 18,3 13,5 14,7 19,2
7,1 8,6 5,8 8,8 4,5 8,7 3,8 7,6 8,7
2,2 2,4 2,0 5,8 2,1 2,1 2,0 ,9 1,8
1,5 ,8 2,2 ,0 1,3 ,0 ,0 2,5 3,9
,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0

19,1 18,5 19,6 18,8 17,5 20,8 21,5 21,9 15,7
36,6 37,6 35,7 35,6 36,4 36,9 41,6 37,5 33,0
33,6 32,1 34,8 31,0 38,1 31,5 31,1 29,7 36,8
9,3 11,0 7,8 14,6 6,7 10,8 5,8 8,5 10,6
1,5 ,8 2,2 ,0 1,3 ,0 ,0 2,5 3,9

P1_3. COM VALORA EL SEGÜENT ASPECTE DE LA CIUTAT DE BARCELONA:
7. NETEJA DELS CARRERS I PLACES
-----
(0 = MÉS BAIXA ; 10 = MÉS ALTA)

(Recompte)
% Columna TOTAL GÈNERE EDAT

Home Dona 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64

0 = MÉS BAIXA
1
2
3
4
5
6
7
8
9
10 = MÉS ALTA
NO HO SAP
NO CONTESTA

RESUM

SUSPÈS (0 A 4)
APROVAT (5 A 6)
NOTABLE (7 A 8)
EXCEL·LENT (9 A 10)
NS / NC

(1000) (467) (533) (90) (176) (193) (157) (131) (253)
2,2 1,3 2,9 ,0 ,0 3,6 ,8 1,9 4,4
,8 ,6 1,0 ,0 ,7 ,2 ,9 3,9 ,0

2,7 2,1 3,3 3,0 1,4 1,5 1,0 6,0 3,7
5,1 4,2 5,8 4,3 2,1 4,9 6,2 10,4 3,7
7,7 6,1 9,1 5,2 5,8 6,5 10,0 8,2 9,0

20,0 18,5 21,4 16,8 16,7 20,5 22,6 19,1 21,9
19,8 22,9 17,1 19,6 16,5 19,6 22,5 22,9 18,7
21,7 22,0 21,6 21,4 29,7 23,8 22,3 16,4 17,6
13,3 15,3 11,6 17,4 14,5 12,7 10,7 9,3 15,6
3,9 4,4 3,5 6,7 9,3 3,8 1,2 ,9 2,9
2,4 2,5 2,3 5,5 3,3 2,4 1,7 1,0 1,8
,2 ,0 ,5 ,0 ,0 ,2 ,0 ,0 ,8
,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0

18,5 14,4 22,2 12,5 10,0 16,9 18,9 30,4 20,8
39,9 41,4 38,5 36,4 33,3 40,1 45,1 42,0 40,6
35,1 37,3 33,2 38,8 44,2 36,5 33,0 25,7 33,2
6,3 6,9 5,8 12,2 12,6 6,3 3,0 1,9 4,7
,2 ,0 ,5 ,0 ,0 ,2 ,0 ,0 ,8
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ENQUESTA ECOLOGIA URBANA 2017
Entrevista personal amb suport informàtic (CAPI) 

P1_3. COM VALORA EL SEGÜENT ASPECTE DE LA CIUTAT DE BARCELONA:
8. NETEJA DE PARCS I JARDINS
-----
(0 = MÉS BAIXA ; 10 = MÉS ALTA)

(Recompte)
% Columna TOTAL GÈNERE EDAT

Home Dona 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64

0 = MÉS BAIXA
1
2
3
4
5
6
7
8
9
10 = MÉS ALTA
NO HO SAP
NO CONTESTA

RESUM

SUSPÈS (0 A 4)
APROVAT (5 A 6)
NOTABLE (7 A 8)
EXCEL·LENT (9 A 10)
NS / NC

(1000) (467) (533) (90) (176) (193) (157) (131) (253)
1,6 1,2 1,9 ,0 ,0 3,6 ,4 1,4 2,5
,3 ,0 ,6 ,0 ,7 ,2 ,0 ,5 ,4

2,1 1,1 3,0 ,0 ,0 1,5 1,6 3,9 4,0
4,3 2,9 5,6 3,4 1,3 2,1 4,5 10,3 5,0
6,4 4,9 7,6 5,6 4,5 6,4 9,4 6,6 5,7

16,9 16,1 17,6 10,4 13,8 17,7 18,3 22,6 16,6
18,7 20,7 16,9 14,4 13,6 17,6 21,0 21,1 21,5
24,2 23,5 24,8 25,7 31,1 28,2 22,2 19,9 19,6
14,9 17,4 12,7 27,8 19,9 12,1 18,0 7,5 11,0
6,1 8,6 3,9 8,3 8,8 8,6 3,2 3,9 4,6
2,2 2,2 2,2 2,3 4,4 1,5 1,3 ,6 2,7
2,4 1,6 3,2 2,0 2,1 ,4 ,0 1,7 6,5
,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0

14,7 10,0 18,7 9,1 6,4 13,9 15,9 22,7 17,6
35,6 36,8 34,4 24,8 27,4 35,3 39,3 43,8 38,0
39,1 40,9 37,5 53,4 50,9 40,3 40,2 27,3 30,7
8,3 10,7 6,1 10,7 13,2 10,1 4,6 4,5 7,3
2,4 1,6 3,2 2,0 2,1 ,4 ,0 1,7 6,5

P1_3. COM VALORA EL SEGÜENT ASPECTE DE LA CIUTAT DE BARCELONA:
9. NETEJA DE PLATGES
-----
(0 = MÉS BAIXA ; 10 = MÉS ALTA)

(Recompte)
% Columna TOTAL GÈNERE EDAT

Home Dona 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64

0 = MÉS BAIXA
1
2
3
4
5
6
7
8
9
10 = MÉS ALTA
NO HO SAP
NO CONTESTA

RESUM

SUSPÈS (0 A 4)
APROVAT (5 A 6)
NOTABLE (7 A 8)
EXCEL·LENT (9 A 10)
NS / NC

(1000) (467) (533) (90) (176) (193) (157) (131) (253)
,5 ,5 ,4 4,4 ,3 ,0 ,0 ,0 ,0
,3 ,5 ,2 ,0 ,5 ,7 ,0 ,0 ,6

2,0 1,7 2,2 5,8 4,0 1,0 1,0 3,0 ,0
3,0 3,0 2,9 13,4 3,1 2,5 1,8 ,9 1,2
4,6 3,9 5,3 3,3 9,9 5,6 2,9 6,0 1,3

18,6 17,6 19,4 18,4 15,1 13,4 23,8 21,0 20,1
18,9 17,8 19,9 14,9 18,9 27,6 20,2 19,6 12,4
17,1 20,1 14,5 14,2 20,5 13,6 24,7 16,9 13,9
15,5 14,1 16,8 13,9 17,8 18,0 9,6 10,9 19,2
5,8 7,3 4,5 4,8 4,1 6,0 8,2 5,3 5,9
2,3 3,1 1,5 2,3 2,9 3,3 1,3 ,6 2,7

11,5 10,5 12,3 4,4 2,9 8,3 6,7 15,8 22,8
,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0

10,4 9,5 11,1 27,0 17,8 9,8 5,7 9,9 3,1
37,5 35,4 39,3 33,3 34,1 41,0 43,9 40,6 32,5
32,6 34,1 31,3 28,2 38,2 31,5 34,3 27,8 33,1
8,1 10,5 6,0 7,1 6,9 9,3 9,4 5,9 8,5

11,5 10,5 12,3 4,4 2,9 8,3 6,7 15,8 22,8

P1_3. COM VALORA EL SEGÜENT ASPECTE DE LA CIUTAT DE BARCELONA:
10. COL·LABORACIÓ DELS CIUTADANS PER MANTENIR NETA LA CIUTAT
-----
(0 = MÉS BAIXA ; 10 = MÉS ALTA)

(Recompte)
% Columna TOTAL GÈNERE EDAT

Home Dona 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64

0 = MÉS BAIXA
1
2
3
4
5
6
7
8
9
10 = MÉS ALTA
NO HO SAP
NO CONTESTA

RESUM

SUSPÈS (0 A 4)
APROVAT (5 A 6)
NOTABLE (7 A 8)
EXCEL·LENT (9 A 10)
NS / NC

(1000) (467) (533) (90) (176) (193) (157) (131) (253)
4,4 3,7 5,0 5,7 2,6 2,5 2,4 4,2 8,1
2,6 2,7 2,5 1,8 2,1 2,6 4,1 3,0 2,0
7,5 6,0 8,9 2,0 6,7 9,8 6,0 11,1 7,4

12,6 14,2 11,1 9,8 7,5 12,7 15,7 13,6 14,2
14,5 16,1 13,0 15,0 15,0 10,4 11,6 19,3 16,3
25,2 22,7 27,4 21,4 24,2 24,9 30,2 24,3 24,7
15,0 15,8 14,3 19,0 19,7 17,1 16,0 9,3 11,2
9,5 9,8 9,3 14,4 9,5 10,3 8,9 9,1 7,8
5,9 5,7 6,1 9,1 5,6 6,9 3,1 5,7 6,2
1,7 1,6 1,7 1,1 5,8 1,9 ,7 ,4 ,4
,7 1,3 ,1 ,7 ,8 ,9 ,9 ,0 ,8
,4 ,2 ,6 ,0 ,4 ,0 ,4 ,0 1,0
,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0

41,6 42,8 40,5 34,3 33,9 37,9 39,8 51,3 48,0
40,2 38,5 41,6 40,4 44,0 42,0 46,2 33,6 35,8
15,5 15,5 15,4 23,5 15,2 17,2 12,1 14,8 13,9
2,4 2,9 1,9 1,9 6,5 2,8 1,5 ,4 1,2
,4 ,2 ,6 ,0 ,4 ,0 ,4 ,0 1,0
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ENQUESTA ECOLOGIA URBANA 2017
Entrevista personal amb suport informàtic (CAPI) 

P1_3. COM VALORA EL SEGÜENT ASPECTE DE LA CIUTAT DE BARCELONA:
11. ESPAI URBÀ (COMPRÈN L’ORDENACIÓ DE L’ESPAI, ELS EDIFICIS I EL MEDI AMBIENT)
-----
(0 = MÉS BAIXA ; 10 = MÉS ALTA)

(Recompte)
% Columna TOTAL GÈNERE EDAT

Home Dona 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64

0 = MÉS BAIXA
1
2
3
4
5
6
7
8
9
10 = MÉS ALTA
NO HO SAP
NO CONTESTA

RESUM

SUSPÈS (0 A 4)
APROVAT (5 A 6)
NOTABLE (7 A 8)
EXCEL·LENT (9 A 10)
NS / NC

(1000) (467) (533) (90) (176) (193) (157) (131) (253)
,2 ,2 ,1 ,0 ,0 ,0 ,0 ,8 ,2
,7 ,8 ,6 1,5 ,5 ,9 ,6 1,4 ,0

2,1 2,0 2,1 1,9 1,8 3,4 ,0 2,4 2,5
2,6 3,5 1,8 ,0 2,1 2,4 4,7 2,4 2,9
6,8 5,8 7,6 4,0 4,8 7,3 7,9 10,7 5,7

26,1 25,8 26,3 22,0 19,2 23,9 24,7 35,8 29,3
23,6 24,2 23,1 18,9 24,4 26,5 27,5 19,0 22,6
18,5 17,8 19,1 26,9 21,3 17,9 18,2 19,6 13,6
10,5 12,6 8,5 15,7 14,7 10,0 9,6 3,2 10,6
4,5 3,5 5,3 5,3 7,3 5,8 2,8 ,7 4,4
,9 ,6 1,2 1,9 1,8 ,3 ,4 ,9 ,9

3,7 3,0 4,2 1,9 2,1 1,6 3,5 3,1 7,3
,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0

12,3 12,4 12,3 7,3 9,2 14,0 13,2 17,7 11,3
49,7 50,0 49,5 40,9 43,6 50,5 52,2 54,8 51,9
28,9 30,5 27,6 42,6 36,0 27,9 27,8 22,8 24,2
5,4 4,1 6,5 7,2 9,2 6,0 3,2 1,6 5,3
3,7 3,0 4,2 1,9 2,1 1,6 3,5 3,1 7,3

P1_3. COM VALORA EL SEGÜENT ASPECTE DE LA CIUTAT DE BARCELONA:
12. ADAPTACIÓ DELS CARRERS I PLACES PER A PERSONES DE MOBILITAT REDUÏDA
-----
(0 = MÉS BAIXA ; 10 = MÉS ALTA)

(Recompte)
% Columna TOTAL GÈNERE EDAT

Home Dona 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64

0 = MÉS BAIXA
1
2
3
4
5
6
7
8
9
10 = MÉS ALTA
NO HO SAP
NO CONTESTA

RESUM

SUSPÈS (0 A 4)
APROVAT (5 A 6)
NOTABLE (7 A 8)
EXCEL·LENT (9 A 10)
NS / NC

(1000) (467) (533) (90) (176) (193) (157) (131) (253)
,8 ,6 1,0 1,3 ,0 1,0 1,4 ,5 ,7

1,4 1,1 1,7 ,0 1,1 ,8 1,1 2,7 2,0
4,6 4,0 5,1 2,9 2,5 8,4 4,6 5,1 3,3
5,6 5,6 5,6 6,0 2,1 3,5 7,7 10,1 5,4
8,7 6,3 10,8 12,7 6,1 6,4 10,9 10,5 8,2

19,9 19,4 20,3 19,9 18,7 20,6 21,1 16,8 20,9
20,0 22,4 17,8 25,0 19,4 19,3 21,1 18,9 18,8
18,2 19,1 17,4 16,0 18,7 16,3 16,6 18,2 21,2
11,9 10,5 13,0 6,7 13,9 13,1 8,7 15,0 11,9
4,5 6,2 3,0 6,2 8,6 5,4 5,5 1,6 1,4
1,9 1,9 1,9 1,4 4,1 3,2 ,9 ,6 ,9
2,5 2,6 2,5 1,9 4,8 2,0 ,4 ,0 4,6
,2 ,4 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,7

21,0 17,5 24,1 22,9 11,8 20,2 25,7 29,0 19,6
39,8 41,8 38,1 44,9 38,1 39,9 42,3 35,7 39,7
30,0 29,6 30,4 22,8 32,6 29,3 25,3 33,2 33,0
6,4 8,1 4,9 7,6 12,7 8,6 6,4 2,2 2,3
2,7 3,0 2,5 1,9 4,8 2,0 ,4 ,0 5,3

P1_3. COM VALORA EL SEGÜENT ASPECTE DE LA CIUTAT DE BARCELONA:
13. MANTENIMENT I NETEJA DE LA CIUTAT EN GENERAL
-----
(0 = MÉS BAIXA ; 10 = MÉS ALTA)

(Recompte)
% Columna TOTAL GÈNERE EDAT

Home Dona 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64

0 = MÉS BAIXA
1
2
3
4
5
6
7
8
9
10 = MÉS ALTA
NO HO SAP
NO CONTESTA

RESUM

SUSPÈS (0 A 4)
APROVAT (5 A 6)
NOTABLE (7 A 8)
EXCEL·LENT (9 A 10)
NS / NC

(1000) (467) (533) (90) (176) (193) (157) (131) (253)
,7 ,6 ,7 ,0 ,0 1,2 ,4 ,9 1,0
,5 ,4 ,5 ,0 ,4 ,0 ,8 1,6 ,2

1,7 ,7 2,6 ,0 ,0 2,8 1,4 5,7 ,6
2,9 2,5 3,2 1,1 2,0 2,3 1,7 5,4 4,0
7,3 6,5 7,9 3,4 4,2 8,7 9,1 6,7 8,6

21,0 21,6 20,5 17,7 15,0 16,6 24,9 27,3 23,6
24,1 24,4 23,9 23,0 23,0 22,1 29,7 25,6 22,3
22,4 22,7 22,1 33,6 28,1 23,9 17,3 14,5 21,0
13,8 15,0 12,7 15,1 18,1 16,9 9,5 9,8 13,1
3,6 4,0 3,3 3,9 5,3 3,9 4,0 2,0 2,9
1,3 1,4 1,2 2,2 2,5 ,8 1,3 ,6 ,9
,8 ,2 1,4 ,0 1,3 ,8 ,0 ,0 1,8
,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0

13,0 10,8 14,9 4,6 6,6 15,0 13,4 20,3 14,4
45,1 45,9 44,4 40,7 38,0 38,8 54,5 52,8 45,9
36,2 37,7 34,8 48,7 46,2 40,8 26,8 24,3 34,1
4,9 5,4 4,5 6,0 7,8 4,7 5,2 2,6 3,8
,8 ,2 1,4 ,0 1,3 ,8 ,0 ,0 1,8
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ENQUESTA ECOLOGIA URBANA 2017
Entrevista personal amb suport informàtic (CAPI) 

P1_3. COM VALORA EL SEGÜENT ASPECTE DE LA CIUTAT DE BARCELONA:
14. QUALITAT AMBIENTAL DE LA CIUTAT EN GENERAL
-----
(0 = MÉS BAIXA ; 10 = MÉS ALTA)

(Recompte)
% Columna TOTAL GÈNERE EDAT

Home Dona 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64

0 = MÉS BAIXA
1
2
3
4
5
6
7
8
9
10 = MÉS ALTA
NO HO SAP
NO CONTESTA

RESUM

SUSPÈS (0 A 4)
APROVAT (5 A 6)
NOTABLE (7 A 8)
EXCEL·LENT (9 A 10)
NS / NC

(1000) (467) (533) (90) (176) (193) (157) (131) (253)
1,3 1,4 1,2 ,0 ,0 2,6 2,7 1,7 ,5
,5 ,4 ,7 ,0 ,4 ,4 ,0 ,5 1,3

3,0 2,1 3,9 ,0 3,2 2,2 2,1 7,5 2,8
5,7 5,0 6,3 7,9 2,3 7,3 3,2 10,9 4,7

12,0 11,5 12,5 10,7 6,7 10,6 17,0 15,3 12,1
19,1 19,7 18,6 15,6 20,3 18,0 22,9 17,6 18,8
23,9 23,6 24,1 32,1 22,4 22,7 26,1 17,6 24,6
18,4 18,4 18,4 16,3 24,8 15,9 14,9 21,2 17,6
11,6 14,2 9,3 12,4 13,0 17,5 8,2 6,6 10,8
2,7 3,0 2,5 3,1 4,3 1,9 1,7 1,1 3,8
,5 ,7 ,4 ,0 1,2 ,0 1,3 ,0 ,5

1,2 ,2 2,1 2,0 1,3 ,8 ,0 ,0 2,5
,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0

22,6 20,2 24,7 18,6 12,7 23,1 24,9 35,8 21,4
43,0 43,3 42,7 47,7 42,8 40,7 49,0 35,2 43,4
30,0 32,6 27,7 28,6 37,8 33,4 23,2 27,8 28,4
3,3 3,7 2,9 3,1 5,5 1,9 2,9 1,1 4,3
1,2 ,2 2,1 2,0 1,3 ,8 ,0 ,0 2,5

P1_4. SEGONS LA SEVA OPINIÓ, EL MANTENIMENT I LA NETEJA DE LA CIUTAT DE BARCELONA HA MILLORAT O HA 
EMPITJORAT EN L’ÚLTIM ANY?

(Recompte)
% Columna TOTAL GÈNERE EDAT

Home Dona 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64

HA MILLORAT
ESTÀ MÉS O MENYS IGUAL
HA EMPITJORAT
NO HO SAP

(1000) (467) (533) (90) (176) (193) (157) (131) (253)
35,9 37,6 34,4 47,1 37,2 38,8 28,7 32,9 35,1
39,8 39,3 40,2 32,7 47,2 39,0 44,4 37,7 36,2
19,5 18,5 20,4 6,9 6,5 21,6 22,5 26,7 25,1
4,8 4,6 5,0 13,2 9,1 ,6 4,4 2,7 3,6

P1_5A. QUIN CREU QUE ÉS L'ASPECTE MÉS IMPORTANT A MILLORAR PEL QUE FA AL MANTENIMENT I NETEJA DE LA 
CIUTAT?
-----
(ESPONTÀNIA)

(Recompte)
% Columna TOTAL GÈNERE EDAT

Home Dona 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64

CONSCIENCIACIÓ / EDUCACIÓ / CIVISME (EN 
GENERAL)
COL·LABORACIÓ DELS CIUTADANS
ALTRES SOBRE CONSCIENCIACIÓ / EDUCACIÓ 
/ CIVISME/ ACTES INCÍVICS CONCRETS
MILLORAR LA NETEJA (EN GENERAL) (MÉS 
FREQÜÈNCIA / NETEJA DE TOTS ELS BARRIS...)
NETEJAR ELS CARRERS  / LES VORERES
NETEJAR LES PINTADES / PARETS / TREURE 
ENGANXINES I CARTELLS / TREURE ELS 
XICLES
REGAR CARRERS
MÉS BRIGADES DE NETEJA / MÉS EFECTIUS / 
MÉS PERSONAL / MÉS PERSONAL EL CAP DE 
SETMANA
EVITAR OLORS
ALTRES PER MILLORAR LA NETEJA 
(EXCREMENTS DE COLOMS / DESRATITZACIÓ / 
WC...)
POSAR SOLUCIONS AL PROBLEMA DELS 
EXCREMENTS DELS GOSSOS (PIPICANS / 
CONSCIENCIACIÓ SOBRE EL TEMA...)
ELIMINAR EXCREMENTS DELS GOSSOS
ALTRES SOBRE ELS EXCREMENTS DELS 
GOSSOS
MILLORAR ELS PARCS, MILLORAR ELS ESPAIS 
VERDS (EN GENERAL) / MÉS ESPAIS VERDS
NETEJA DE PARCS/NETEJA D'ESPAIS VERDS
MANTENIMENT DELS PARCS / MANTENIMENT 
DELS ESPAIS VERDS / MANTENIMENT DELS 
PARCS INFANTILS
ARBRAT / PODA
MILLORAR LES PLATGES
ALTRES PER MILLORAR ELS ESPAIS VERDS
MILLORAR EL MANTENIMENT (EN GENERAL)
MANTENIMENT DELS CARRERS / VORERES / 
PAVIMENT
MILLORAR / NETEJAR EL CLAVEGUERAM

(1000) (467) (533) (90) (176) (193) (157) (131) (253)

12,5 12,8 12,3 15,3 10,5 11,0 17,7 12,2 10,7

2,3 2,2 2,4 1,8 4,2 2,7 1,2 1,5 2,0

1,0 1,2 ,7 ,0 ,0 1,2 1,5 ,9 1,4

10,4 10,3 10,5 9,3 7,3 14,0 9,4 12,4 9,5

7,9 7,7 8,2 4,4 9,2 5,8 9,2 11,2 7,4

,9 1,3 ,6 ,0 ,9 ,8 ,0 3,2 ,7

4,3 2,7 5,7 1,1 2,2 3,2 3,7 2,8 8,7

8,2 8,7 7,7 6,3 9,2 7,8 7,0 10,9 7,7

,5 ,2 ,8 ,0 1,2 1,5 ,0 ,0 ,2

,6 ,2 ,9 3,1 ,0 ,3 ,6 ,5 ,3

6,7 7,2 6,2 4,4 6,4 8,1 7,1 5,7 7,0

1,2 ,8 1,6 ,0 1,1 ,4 3,5 ,4 1,2

,0 ,1 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,2

,7 ,9 ,5 ,0 ,6 2,1 ,6 ,0 ,4

,9 ,8 1,1 1,7 ,7 2,3 ,6 ,4 ,3

,5 ,2 ,7 ,7 ,0 ,0 ,9 ,7 ,7

1,3 ,6 1,9 1,2 ,5 ,5 1,2 3,3 1,5
,9 ,8 1,0 5,6 1,7 ,2 ,0 ,7 ,0
,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0
,8 ,4 1,1 ,7 1,5 ,8 ,0 1,8 ,2

1,0 1,3 ,7 ,0 ,3 2,5 2,7 ,0 ,0

,5 ,6 ,3 ,0 ,0 ,7 ,0 ,7 ,9

,6 ,8 ,5 ,0 1,2 ,0 1,7 ,4 ,4(cont.)
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ENQUESTA ECOLOGIA URBANA 2017
Entrevista personal amb suport informàtic (CAPI) 

P1_5A. QUIN CREU QUE ÉS L'ASPECTE MÉS IMPORTANT A MILLORAR PEL QUE FA AL MANTENIMENT I NETEJA DE LA 
CIUTAT?
-----
(ESPONTÀNIA)

(Recompte)
% Columna TOTAL GÈNERE EDAT

Home Dona 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64
MANTENIMENT DEL MOBILIARI/ 
SENYALITZACIÓ / MÉS BANCS, MÉS FONTS...
MANTENIMENT DE L'ENLLUMENAT / MANCA 
D'ENLLUMENAT
OBRES
ALTRES PER MILLORAR EL MANTENIMENT 
(MANTENIMENT DEL PIPICAN)
MILLORAR LA RECOLLIDA DE LES 
ESCOMBRARIES (EN GENERAL)
MÉS CONTENIDORS / DISTRIBUCIÓ DELS 
CONTENIDORS
MANTENIMENT / NETEJA DELS CONTENIDORS / 
BRUTÍCIA AL VOLTANT DELS CONTENIDORS
MILLORAR EL PROCÉS DE RECOLLIDA 
D'ESCOMBRARIES (MÉS FREQÜÈNCIA / 
HORARI / CONTENIDORS DESBORDATS)
PAPERERES / MÉS PAPERERES
TRASTOS VELLS
RECICLAR (PUNTS VERDS , DEIXALLERIES / 
CONTENIDORS DE RECICLATGE)
ALTRES PER MILLORAR LA RECOLLIDA 
D'ESCOMBRARIES
MILLORAR LA QUALITAT DE L'AIRE (VEHICLES 
NO CONTAMINANTS...)
ALTRES PER MILLORAR EL MEDI AMBIENT
REDUIR ELS SOROLLS (EN GENERAL)
REDUIR EL SOROLL DEL TRÀNSIT
REDUIR EL SOROLL DE LES MOTOS
REDUIR EL SOROLL DE LES TERRASSES / 
BARS / DISCOS
REDUIR EL SOROLL DEL CAMIÓ DE LES 
ESCOMBRARIES
REDUIR EL SOROLL DE LES OBRES
ALTRES PER REDUIR SOROLLS
MÉS VIGILÀNCIA / CONTROL
POSAR MULTES / SANCIONS
ALTRES
TOT EN GENERAL
NO HI HA PROBLEMES
NO HO SAP
NO CONTESTA

RESUM

CIVISME, EDUCACIÓ
NETEJA DELS CARRERS
EXCREMENTS DE GOSSOS
PARCS I JARDINS
MANTENIMENT
RECOLLIDA SELECTIVA D'ESCOMBRARIES
QUALITAT DE L'AIRE, MEDI AMBIENT
SOROLL
CONTROL
ALTRES
TOT EN GENERAL
NO HI HA PROBLEMES
NS / NC

,6 ,8 ,5 ,0 1,2 ,0 1,7 ,4 ,4

,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0

,1 ,2 ,0 ,0 ,0 ,0 ,6 ,0 ,0

,1 ,3 ,0 ,0 ,0 ,7 ,0 ,0 ,0

,3 ,2 ,3 ,0 ,0 ,0 ,7 ,6 ,2

,9 1,1 ,7 ,0 1,4 1,6 ,0 ,4 1,1

1,6 1,7 1,5 ,7 1,5 1,6 2,0 2,8 1,1

2,5 2,6 2,4 1,4 1,6 2,0 3,3 1,9 3,7

1,5 ,2 2,6 1,0 2,5 ,4 1,2 2,7 1,2
,1 ,1 ,0 ,0 ,0 ,0 ,4 ,0 ,0

1,9 1,0 2,7 2,7 2,7 2,2 ,9 ,8 2,0

,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0

1,9 2,9 1,1 5,0 2,5 1,5 2,5 1,2 ,8

,3 ,3 ,3 ,0 1,0 ,0 ,8 ,0 ,2
,3 ,3 ,4 ,0 1,2 ,0 ,7 ,0 ,0
,2 ,0 ,3 ,0 ,0 ,6 ,0 ,0 ,2
,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0

,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0

,3 ,4 ,2 ,0 ,0 ,0 1,1 ,0 ,4

,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0
,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0

2,0 2,8 1,3 ,0 1,5 3,0 2,2 1,7 2,4
,4 ,8 ,1 ,0 ,6 ,8 1,1 ,0 ,0

1,8 1,6 2,0 2,6 2,2 ,3 1,7 3,3 1,7
,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0

11,1 12,9 9,5 15,1 13,4 11,1 7,6 5,7 13,4
8,6 8,6 8,5 14,5 9,1 7,1 4,6 9,1 9,3
,4 ,3 ,6 1,3 ,0 ,8 ,0 ,0 ,6

15,8 16,2 15,4 17,1 14,8 15,0 20,4 14,7 14,1
32,8 31,1 34,3 24,3 30,1 33,5 30,0 40,9 34,7
8,0 8,1 7,8 4,4 7,5 8,5 10,6 6,1 8,4
4,4 3,3 5,3 9,2 3,4 5,2 3,3 5,2 2,8
3,1 3,6 2,6 ,7 3,0 4,7 5,0 2,9 1,5
8,7 6,8 10,3 5,8 9,7 7,9 8,5 9,2 9,4
2,3 3,3 1,4 5,0 3,5 1,5 3,2 1,2 1,0
,8 ,6 ,9 ,0 1,2 ,6 1,8 ,0 ,6

2,5 3,6 1,4 ,0 2,1 3,8 3,3 1,7 2,4
1,8 1,6 2,0 2,6 2,2 ,3 1,7 3,3 1,7
,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0

11,1 12,9 9,5 15,1 13,4 11,1 7,6 5,7 13,4
9,0 8,9 9,1 15,8 9,1 7,9 4,6 9,1 9,9
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Entrevista personal amb suport informàtic (CAPI) 

P1_5B. QUIN CREU QUE ÉS L'ASPECTE MÉS IMPORTANT A MILLORAR PEL QUE FA A L’ESPAI URBÀ DE LA CIUTAT (QUE 
COMPRÈN L’ORDENACIÓ DE L’ESPAI, ELS EDIFICIS I EL MEDI AMBIENT)?
-----
(ESPONTÀNIA)

(Recompte)
% Columna TOTAL GÈNERE EDAT

Home Dona 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64

URBANISME
ACCESSIBILITAT
PROJECTES URBANÍSTICS
MODEL DE CIUTAT
OBRES
ALTRES ASPECTES D'URBANISME
REHABILITACIÓ 
D'HABITATGES/FAÇANES/ASCENSORS
FACILITAR ACCÉS A L'HABITATGE
PROMOURE EL LLOGUER
DEMANDES A L'ADMINISTRACIÓ
REGULACIÓ D'EDIFICIS BUITS
ALTRES ASPECTES DE L'HABITATGE
EQUIPAMENTS ESPORTIUS, POLIESPORTIUS 
MUNICIPALS
EQUIPAMENTS INFANTILS
EQUIPAMENTS PER A LA GENT GRAN
ESPAIS DE JOC I PER FER EXERCICI A L'AIRE 
LLIUREQUIPAMENTS PER A LA GENT GRAN
ALTRES EQUIPAMENTS MUNICIPALS
MÉS PARCS / MÉS ESPAIS VERDS / MÉS 
PARCS INFANTILS
MENYS PLACES DURES
MÉS NATURA / MÉS CONTACTE AMB LA 
NATURA
MÉS ARBRES
MILLORAR ESTAT, MANTENIMENT I NETEJA 
DELS PARCS I ESPAIS VERDS
MILLORAR ESTAT, MANTENIMENT I NETEJA DE 
LES PLATGES
ALTRES ASPECTES RELACIONATS AMB PARCS 
I ESPAIS VERDS
MANTENIMENT DE LA CIUTAT (EN GENERAL)
MILLORAR CARRERS EN MAL ESTAT
MILLORAR LES VORERES
MÉS ZONES PER A VIANANTS, PER PASSEJAR
MOBILIARI URBÀ
MÉS ENLLUMENAT
ALTRES ASPECTES DE MANTENIMENT DELS 
CARRERS
MILLORAR NETEJA (EN GENERAL)
MILLORAR NETEJA DE CARRERS
NETEJAR PINTADES, ENGANXINES, CARTELLS, 
XICLETS
MILLORAR LA NETEJA DELS EXCREMENTS DE 
GOSSOS
MILLORAR LA RECOLLIDA SELECTIVA 
D'ESCOMBRARIES
ALTRES ASPECTES DE NETEJA
MILLORAR FREQÜÈNCIA DEL TRANSPORT 
PÚBLIC
MILLORAR LA CIRCULACIÓ (EN GENERAL)
REDUIR ELS COTXES
BICICLETES
MÉS SEMÀFORS I SENYALITZACIÓ VIÀRIA
MILLORAR CONVIVÈNCIA DE DIFERENTS 
MITJANS DE TRANSPORT
MILLORAR LA MOBILITAT DE LES PERSONES
ALTRES ASPECTES DE MOBILITAT
MÉS APARCAMENT (EN GENERAL)
MÉS APARCAMENT GRATUÏT
TREURE O DISMINUIR ÀREA BLAVA / ÀREA 
VERDA
NO APARCAR LES MOTOS SOBRE LES 
VORERES
ALTRES ASPECTES DE L'APARCAMENT
REDUIR ELS SOROLLS (EN GENERAL)
REDUIR EL SOROLL DELS COTXES (EN 
GENERAL)
REDUIR EL SOROLL DE MOTOS
REDUIR EL SOROLL DE VEHICLES DE NETEJA, 
CAMIONS D'ESCOMBRARIES
REDUIR EL SOROLL DE TERRASSES, BARS, 
DISCOTEQUES, SOROLL DE NIT
ALTRES ASPECTES DE SOROLLS
MEDI AMBIENT

(1000) (467) (533) (90) (176) (193) (157) (131) (253)
2,5 1,7 3,1 3,7 1,8 3,1 3,5 1,6 1,8
2,7 2,1 3,3 3,6 ,0 2,9 4,3 2,0 3,3
,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0

1,0 1,2 ,8 2,1 1,0 ,6 1,3 1,9 ,2
,5 ,8 ,3 ,0 1,0 ,0 ,0 2,8 ,0
,4 ,9 ,0 ,0 ,7 ,9 ,7 ,0 ,0

,5 ,2 ,7 1,1 ,5 ,2 ,0 ,0 1,1

,1 ,2 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,8 ,0
,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0
,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0
,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0
,6 ,7 ,5 ,7 ,7 ,0 1,5 1,3 ,0

,1 ,3 ,0 ,7 ,0 ,3 ,0 ,0 ,0

,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0
,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0

,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0

,5 ,7 ,4 ,0 ,9 ,4 ,4 ,4 ,7

11,6 9,9 13,1 6,1 22,0 13,6 12,6 5,0 8,2

,2 ,0 ,3 ,0 ,0 ,0 ,0 1,4 ,0

1,4 1,7 1,2 1,9 4,2 ,9 ,8 ,0 1,1

,3 ,0 ,5 ,0 ,5 ,5 ,6 ,0 ,0

1,3 1,4 1,2 ,0 ,7 3,1 ,0 ,4 2,1

,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0

,7 ,2 1,2 ,0 ,7 1,6 1,8 ,0 ,0

,7 1,3 ,2 1,3 ,6 ,5 ,0 2,2 ,3
,7 ,9 ,6 ,0 1,9 1,6 ,8 ,0 ,0

2,3 2,1 2,5 7,6 ,0 2,6 ,6 4,9 1,4
2,8 4,1 1,6 2,2 3,6 5,5 2,6 2,3 ,6
3,0 2,3 3,5 4,1 1,9 2,3 1,8 4,1 3,9
,1 ,0 ,2 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,4

,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0

1,4 1,4 1,5 1,2 1,0 1,1 2,2 2,8 ,8
1,1 1,0 1,2 ,0 ,3 1,1 ,0 1,2 2,5

,1 ,0 ,2 ,0 ,7 ,0 ,0 ,0 ,0

,5 ,8 ,3 ,0 ,0 ,9 1,7 ,4 ,0

2,3 2,1 2,4 1,4 2,7 ,7 2,1 3,0 3,2

,2 ,3 ,1 1,3 ,0 ,4 ,0 ,0 ,0

1,4 1,0 1,7 1,9 ,9 ,6 ,9 1,7 2,2

1,2 1,0 1,4 1,3 ,7 1,3 1,8 2,0 ,5
3,0 3,2 2,8 4,2 2,8 1,7 2,8 4,1 3,3
2,3 2,9 1,8 2,8 1,4 2,4 3,8 1,8 2,1
,1 ,3 ,0 ,0 ,0 ,7 ,0 ,0 ,0

1,1 1,6 ,7 ,0 1,6 ,9 3,7 ,7 ,0

,3 ,4 ,2 ,0 ,7 ,0 ,6 ,0 ,4
,6 ,4 ,8 ,5 1,2 ,3 ,0 ,9 ,7

2,1 2,6 1,8 ,0 2,5 2,3 2,9 3,5 1,4
,8 ,7 ,9 ,0 ,0 1,7 ,6 1,5 ,6

,1 ,2 ,1 ,0 ,5 ,0 ,4 ,0 ,0

,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0

,5 ,8 ,2 ,0 ,5 ,4 1,2 ,0 ,4
,9 ,8 1,0 ,0 1,7 ,0 1,1 2,0 ,7

,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0

,1 ,1 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,4 ,0

,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0

,3 ,0 ,6 ,0 ,3 ,0 ,6 ,0 ,7

,1 ,1 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,2
,3 ,2 ,4 ,0 ,0 ,0 ,0 1,4 ,4

3,0 3,4 2,6 1,1 2,4 4,1 4,3 1,4 3,2(cont.)
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ENQUESTA ECOLOGIA URBANA 2017
Entrevista personal amb suport informàtic (CAPI) 

P1_5B. QUIN CREU QUE ÉS L'ASPECTE MÉS IMPORTANT A MILLORAR PEL QUE FA A L’ESPAI URBÀ DE LA CIUTAT (QUE 
COMPRÈN L’ORDENACIÓ DE L’ESPAI, ELS EDIFICIS I EL MEDI AMBIENT)?
-----
(ESPONTÀNIA)

(Recompte)
% Columna TOTAL GÈNERE EDAT

Home Dona 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64
MILLORA DE LA QUALITAT DE L'AIRE, REDUIR 
CONTAMINACIÓ
ÚS D'ENERGIES ALTERNATIVES (SOLAR, 
EÒLICA...)
CIUTAT MÉS SOSTENIBLE
ALTRES ASPECTES DE MEDI AMBIENT
MILLORAR EL CIVISME, L'EDUCACIÓ
MÉS CONTROL, MÉS VIGILÀNCIA
POSAR MULTES/SANCIONS
ALTRES
RES, TOT ESTÀ BÉ
NO HO SAP
NO CONTESTA

RESUM

URBANISME
HABITATGE
EQUIPAMENTS
PARCS I ESPAIS VERDS
CARRERS
NETEJA
MOBILITAT
APARCAMENT
SOROLLS
QUALITAT DE L'AIRE, MEDI AMBIENT
CIVISME
CONTROL
ALTRES
RES, TOT ESTÀ BÉ
NS / NC

3,0 3,4 2,6 1,1 2,4 4,1 4,3 1,4 3,2

,1 ,2 ,0 ,0 ,0 ,0 ,5 ,0 ,0

,3 ,2 ,4 1,4 ,4 ,0 ,5 ,0 ,0
,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0

2,7 2,5 2,9 ,8 2,8 4,9 1,6 3,6 1,7
1,0 1,1 1,0 1,1 ,0 2,1 1,1 ,7 ,9
,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0

1,1 1,1 1,0 ,0 ,0 ,9 1,3 3,7 ,6
16,0 17,9 14,4 21,2 14,3 16,3 12,9 11,3 19,8
19,7 18,9 20,5 21,4 17,6 13,0 16,0 21,0 27,5
1,2 ,5 1,8 3,1 ,0 1,3 2,1 ,0 1,2
7,1 6,6 7,6 9,4 4,5 7,6 9,8 8,2 5,3
1,2 1,1 1,3 1,9 1,2 ,2 1,5 2,1 1,1
,7 ,9 ,4 ,7 ,9 ,7 ,4 ,4 ,7

15,5 13,1 17,6 8,0 28,2 19,8 15,8 6,8 11,4
9,6 10,7 8,6 15,3 8,1 12,5 5,8 13,5 6,6
5,6 5,5 5,6 3,9 4,7 4,3 6,0 7,3 6,5

10,1 10,8 9,5 10,7 9,4 7,9 13,6 11,2 9,3
3,6 4,3 2,9 ,0 3,5 4,4 5,2 5,0 2,4
1,3 1,0 1,6 ,0 2,0 ,0 1,7 2,4 1,6
3,6 3,9 3,4 2,5 2,9 4,1 5,3 2,8 3,5
2,7 2,5 2,9 ,8 2,8 4,9 1,6 3,6 1,7
1,0 1,1 1,0 1,1 ,0 2,1 1,1 ,7 ,9
1,1 1,1 1,0 ,0 ,0 ,9 1,3 3,7 ,6

16,0 17,9 14,4 21,2 14,3 16,3 12,9 11,3 19,8
20,9 19,4 22,3 24,5 17,6 14,3 18,1 21,0 28,7

P1_6. ARA PARLAREM DEL SEU BARRI EN RELACIÓ AMB ALTRES BARRIS. VOSTÈ CONSIDERA QUE EL SEU ESTÀ MÉS 
NET, MÉS BRUT O MÉS O MENYS IGUAL QUE LA MAJORIA?

(Recompte)
% Columna TOTAL GÈNERE EDAT

Home Dona 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64

MÉS NET
MÉS BRUT
MÉS O MENYS IGUAL QUE LA MAJORIA
NO HO SAP

(1000) (467) (533) (90) (176) (193) (157) (131) (253)
32,1 34,8 29,7 37,8 38,0 31,3 30,2 29,1 29,7
17,6 16,4 18,7 20,4 16,4 24,1 11,6 21,3 14,3
49,1 47,5 50,6 39,5 45,5 44,7 58,3 47,8 53,1
1,2 1,3 1,0 2,3 ,0 ,0 ,0 1,8 2,9
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ENQUESTA ECOLOGIA URBANA 2017
Entrevista personal amb suport informàtic (CAPI) 

P1_7 (RESUM). QUINA ÉS LA SEVA VALORACIÓ DELS SEGÜENTS ASPECTES DEL SEU BARRI:
-----
(BASE: RESPONEN LA PREGUNTA)
(0 = MÉS BAIXA ; 10 = MÉS ALTA)

TOTAL GÈNERE EDAT
Home Dona 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64

QUALITAT DE L’AIRE
(Recompte)
Mitjana
Des.Est.

NIVELL DE SOROLL
(Recompte)
Mitjana
Des.Est.

OLORS
(Recompte)
Mitjana
Des.Est.

ARBRAT VIARI
(Recompte)
Mitjana
Des.Est.

PARCS I JARDINS
(Recompte)
Mitjana
Des.Est.

CONSERVACIÓ DEL MOBILIARI URBÀ
(Recompte)
Mitjana
Des.Est.

ENLLUMENAT PÚBLIC
(Recompte)
Mitjana
Des.Est.

PAVIMENTACIÓ DEL CARRER
(Recompte)
Mitjana
Des.Est.

QUALITAT DE LES VORERES
(Recompte)
Mitjana
Des.Est.

FUNCIONAMENT CLAVEGUERAM
(Recompte)
Mitjana
Des.Est.

NETEJA DELS CARRERS I PLACES
(Recompte)
Mitjana
Des.Est.

NETEJA DE PARCS I JARDINS
(Recompte)
Mitjana
Des.Est.

NETEJA DE CARTELLS, ENGANXINES I PINTADES A 
LES PARETS

(Recompte)
Mitjana
Des.Est.

NETEJA D'EXCREMENTS DE GOSSOS
(Recompte)
Mitjana
Des.Est.

RECOLLIDA SELECTIVA D’ESCOMBRARIES
(Recompte)
Mitjana
Des.Est.

RECOLLIDA DE MOBLES I TRASTOS VELLS
(Recompte)
Mitjana
Des.Est.

PUNTS VERDS, DEIXALLERIES
(Recompte)
Mitjana
Des.Est.

COL·LABORACIÓ DELS CIUTADANS PER MANTENIR 
NET EL BARRI

(Recompte)
Mitjana
Des.Est.

MANTENIMENT I NETEJA DEL BARRI EN GENERAL
(Recompte)
Mitjana
Des.Est.

QUALITAT AMBIENTAL DEL SEU BARRI
(Recompte)
Mitjana
Des.Est.

(997) (466) (531) (90) (175) (193) (157) (131) (251)
5,9 6,0 5,8 5,9 6,0 6,0 5,8 5,5 6,2
1,8 1,7 1,8 1,9 1,9 1,8 1,8 1,8 1,7

(1000) (467) (533) (90) (176) (193) (157) (131) (253)
5,2 5,3 5,1 5,2 5,3 5,2 5,2 4,8 5,4
2,2 2,2 2,3 2,3 2,3 2,4 2,1 2,2 2,2

(998) (467) (531) (90) (176) (192) (157) (131) (252)
5,5 5,6 5,4 5,5 5,8 5,4 5,4 5,1 5,7
2,1 2,0 2,2 2,1 2,0 2,2 1,9 2,1 2,3

(1000) (467) (533) (90) (176) (193) (157) (131) (253)
6,0 6,1 5,8 6,3 6,2 5,9 5,9 5,6 6,0
2,0 2,0 2,0 1,7 1,9 2,0 1,8 2,1 2,1

(995) (466) (529) (90) (176) (193) (157) (130) (249)
6,1 6,2 6,0 6,5 6,3 6,1 6,1 5,7 6,1
2,0 1,9 2,1 1,9 2,0 2,1 1,9 2,1 2,1

(995) (466) (529) (89) (176) (192) (157) (131) (250)
6,1 6,2 6,0 6,3 6,6 6,1 6,1 5,8 5,9
1,8 1,7 1,9 1,8 1,7 1,9 1,7 1,8 1,8

(998) (467) (531) (90) (175) (193) (157) (131) (252)
6,7 6,8 6,6 6,9 7,0 6,7 6,7 6,2 6,5
1,7 1,7 1,8 1,5 1,7 1,9 1,5 1,7 1,9

(998) (466) (532) (90) (176) (193) (157) (131) (251)
6,2 6,4 6,0 6,6 7,0 6,1 6,1 5,5 6,0
2,0 1,8 2,1 1,7 1,8 2,1 1,9 2,0 2,0

(999) (467) (532) (90) (176) (192) (157) (131) (253)
6,0 6,2 5,7 6,3 6,6 5,9 5,9 5,4 5,7
2,0 1,9 2,1 1,8 1,7 2,3 2,0 2,2 1,9

(971) (460) (511) (88) (168) (191) (153) (127) (244)
6,2 6,4 6,0 6,3 6,6 6,2 6,0 5,8 6,3
2,0 1,9 2,1 1,9 2,0 2,0 1,8 2,0 2,0

(999) (467) (532) (90) (176) (192) (157) (131) (253)
6,2 6,3 6,0 6,4 6,6 6,1 5,9 5,8 6,1
1,8 1,7 1,9 1,8 1,7 1,9 1,6 1,9 1,8

(987) (465) (522) (90) (176) (191) (157) (130) (243)
6,2 6,4 6,0 6,6 6,6 6,2 6,1 5,8 6,1
1,8 1,7 1,9 1,7 1,8 1,9 1,7 1,7 1,9

(986) (462) (524) (90) (173) (190) (157) (128) (248)
5,4 5,6 5,3 5,5 5,8 5,6 5,6 5,1 5,1
2,0 1,9 2,1 1,9 2,0 2,0 1,9 1,9 2,2

(998) (465) (533) (90) (176) (193) (157) (130) (252)
4,6 4,7 4,5 5,2 5,2 4,6 4,4 4,4 4,1
2,3 2,3 2,4 2,4 2,0 2,3 2,1 2,4 2,5

(997) (466) (531) (90) (176) (193) (157) (130) (251)
6,5 6,5 6,5 6,5 6,8 6,6 6,3 6,2 6,6
1,9 1,9 1,9 2,0 1,7 2,0 2,0 2,0 1,9

(990) (465) (525) (90) (174) (191) (155) (129) (251)
7,0 7,0 7,0 6,8 7,0 7,0 7,0 6,9 7,1
1,7 1,7 1,7 1,7 1,7 1,8 1,8 1,6 1,5

(966) (453) (513) (88) (165) (188) (156) (128) (241)
6,2 6,1 6,3 5,9 6,3 5,9 6,3 6,0 6,5
2,0 2,1 2,0 2,0 2,0 2,2 2,0 2,1 1,8

(987) (463) (524) (90) (175) (192) (155) (128) (247)
5,0 5,1 4,9 5,6 5,4 4,9 4,9 4,9 4,8
2,1 2,1 2,2 1,9 2,1 2,2 2,0 2,1 2,2

(997) (467) (530) (90) (176) (193) (157) (130) (251)
6,1 6,2 6,0 6,4 6,6 6,1 5,9 5,8 6,0
1,8 1,6 1,9 1,8 1,5 1,9 1,6 1,8 1,8

(996) (467) (529) (90) (175) (192) (157) (131) (251)
6,2 6,4 6,1 6,6 6,4 6,3 6,0 5,9 6,3
1,6 1,6 1,7 1,5 1,5 1,8 1,7 1,6 1,6
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ENQUESTA ECOLOGIA URBANA 2017
Entrevista personal amb suport informàtic (CAPI) 

P1_7. QUINA ÉS LA SEVA VALORACIÓ DEL SEGÜENT ASPECTE DEL SEU BARRI:
1. QUALITAT DE L’AIRE
-----
(0 = MÉS BAIXA ; 10 = MÉS ALTA)

(Recompte)
% Columna TOTAL GÈNERE EDAT

Home Dona 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64

0 = MÉS BAIXA
1
2
3
4
5
6
7
8
9
10 = MÉS ALTA
NO HO SAP
NO CONTESTA

RESUM

SUSPÈS (0 A 4)
APROVAT (5 A 6)
NOTABLE (7 A 8)
EXCEL·LENT (9 A 10)
NS / NC

(1000) (467) (533) (90) (176) (193) (157) (131) (253)
1,0 1,1 ,9 2,4 ,9 ,9 1,9 ,9 ,0
,6 ,4 ,8 1,1 2,1 ,0 ,0 ,0 ,7

2,4 1,5 3,2 ,8 2,3 3,4 2,1 5,0 1,1
4,4 3,4 5,3 4,9 4,8 3,5 6,0 4,1 3,8
9,0 8,9 9,1 9,7 5,3 7,7 8,4 16,1 8,8

21,8 21,7 21,8 18,9 17,7 20,5 27,5 27,7 19,4
21,9 23,3 20,7 23,8 25,3 25,9 18,4 13,8 22,5
19,6 19,6 19,5 22,3 21,7 15,0 19,7 17,2 21,9
13,6 13,7 13,6 9,9 14,6 15,9 10,8 12,9 15,0
3,3 4,1 2,6 2,2 ,9 6,3 4,5 ,9 3,5
1,9 2,0 1,9 4,0 3,0 ,8 ,9 1,4 2,2
,5 ,4 ,6 ,0 1,3 ,0 ,0 ,0 1,1
,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0

17,5 15,3 19,4 18,9 15,5 15,6 18,3 26,2 14,4
43,6 44,9 42,5 42,7 43,0 46,4 45,9 41,5 41,9
33,2 33,3 33,1 32,2 36,3 30,9 30,4 30,1 36,9
5,2 6,1 4,4 6,2 3,9 7,1 5,4 2,3 5,7
,5 ,4 ,6 ,0 1,3 ,0 ,0 ,0 1,1

P1_7. QUINA ÉS LA SEVA VALORACIÓ DEL SEGÜENT ASPECTE DEL SEU BARRI:
2. NIVELL DE SOROLL
-----
(0 = MÉS BAIXA ; 10 = MÉS ALTA)

(Recompte)
% Columna TOTAL GÈNERE EDAT

Home Dona 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64

0 = MÉS BAIXA
1
2
3
4
5
6
7
8
9
10 = MÉS ALTA
NO HO SAP
NO CONTESTA

RESUM

SUSPÈS (0 A 4)
APROVAT (5 A 6)
NOTABLE (7 A 8)
EXCEL·LENT (9 A 10)
NS / NC

(1000) (467) (533) (90) (176) (193) (157) (131) (253)
2,6 1,3 3,7 ,8 2,9 2,8 2,4 3,2 2,7
2,5 2,8 2,2 4,2 1,2 4,1 1,6 1,3 2,5
8,3 7,7 8,9 10,6 10,2 7,9 6,8 10,6 6,4
8,9 8,1 9,6 9,3 10,9 10,7 8,8 9,6 5,9

13,0 13,6 12,4 9,7 8,3 11,8 15,6 22,6 11,0
19,7 21,0 18,6 19,0 19,5 18,8 19,8 18,2 21,6
13,4 13,1 13,6 14,0 14,3 13,1 16,6 8,0 13,6
13,8 12,6 14,9 12,4 14,9 9,6 13,1 13,9 17,4
12,9 14,7 11,4 14,0 11,8 14,2 10,1 10,0 15,7
3,4 4,1 2,8 4,9 3,4 5,9 3,6 1,1 2,1
1,4 ,9 1,9 1,1 2,4 1,1 1,7 1,4 1,1
,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0
,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0

35,3 33,5 36,8 34,7 33,6 37,2 35,2 47,4 28,5
33,1 34,1 32,2 33,0 33,8 32,0 36,4 26,2 35,2
26,8 27,3 26,3 26,3 26,7 23,8 23,2 23,9 33,1
4,9 5,0 4,7 6,0 5,9 7,0 5,2 2,5 3,2
,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0

P1_7. QUINA ÉS LA SEVA VALORACIÓ DEL SEGÜENT ASPECTE DEL SEU BARRI:
3. OLORS
-----
(0 = MÉS BAIXA ; 10 = MÉS ALTA)

(Recompte)
% Columna TOTAL GÈNERE EDAT

Home Dona 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64

0 = MÉS BAIXA
1
2
3
4
5
6
7
8
9
10 = MÉS ALTA
NO HO SAP
NO CONTESTA

RESUM

SUSPÈS (0 A 4)
APROVAT (5 A 6)
NOTABLE (7 A 8)
EXCEL·LENT (9 A 10)
NS / NC

(1000) (467) (533) (90) (176) (193) (157) (131) (253)
2,1 1,1 3,0 1,1 1,9 2,3 ,6 5,1 2,0
2,1 1,7 2,5 2,8 ,7 2,3 1,4 1,0 3,7
6,1 5,1 6,9 6,6 5,1 6,8 6,6 5,2 6,2
6,6 6,7 6,5 7,2 4,2 9,9 5,7 9,0 4,7

11,6 12,2 11,0 10,0 9,2 8,6 14,7 16,8 11,1
18,6 18,1 19,0 17,3 19,5 18,3 23,1 18,2 15,9
18,1 18,6 17,7 20,0 23,0 19,0 19,6 12,6 15,6
17,0 18,8 15,4 20,2 16,7 14,1 12,9 21,1 18,8
12,2 12,6 11,9 9,8 13,3 12,9 12,9 8,8 13,3
3,2 3,2 3,3 3,2 2,7 2,3 2,5 2,2 5,3
2,1 1,9 2,3 1,9 3,5 2,9 ,0 ,0 3,1
,2 ,0 ,5 ,0 ,0 ,8 ,0 ,0 ,4
,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0

28,5 26,8 30,0 27,7 21,2 29,8 29,0 37,1 27,6
36,7 36,7 36,7 37,3 42,5 37,3 42,7 30,9 31,5
29,2 31,4 27,3 30,0 30,0 27,0 25,8 29,9 32,1
5,3 5,1 5,5 5,1 6,3 5,2 2,5 2,2 8,4
,2 ,0 ,5 ,0 ,0 ,8 ,0 ,0 ,4
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ENQUESTA ECOLOGIA URBANA 2017
Entrevista personal amb suport informàtic (CAPI) 

P1_7. QUINA ÉS LA SEVA VALORACIÓ DEL SEGÜENT ASPECTE DEL SEU BARRI:
4. ARBRAT VIARI
-----
(0 = MÉS BAIXA ; 10 = MÉS ALTA)

(Recompte)
% Columna TOTAL GÈNERE EDAT

Home Dona 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64

0 = MÉS BAIXA
1
2
3
4
5
6
7
8
9
10 = MÉS ALTA
NO HO SAP
NO CONTESTA

RESUM

SUSPÈS (0 A 4)
APROVAT (5 A 6)
NOTABLE (7 A 8)
EXCEL·LENT (9 A 10)
NS / NC

(1000) (467) (533) (90) (176) (193) (157) (131) (253)
1,6 1,5 1,8 ,7 1,9 ,8 ,7 2,3 2,7
1,0 1,2 ,9 ,7 ,0 1,6 1,2 1,8 ,7
4,2 3,0 5,2 2,9 5,1 3,8 4,1 6,7 3,0
4,4 4,0 4,8 ,8 2,7 5,9 5,5 4,5 4,9
6,4 6,0 6,7 3,7 3,0 11,3 2,8 5,5 8,5

20,1 20,8 19,6 20,1 17,3 18,7 26,2 23,3 17,4
17,9 18,5 17,3 19,4 24,1 15,9 19,1 16,1 15,0
24,1 22,2 25,9 33,6 21,6 22,2 22,4 23,6 25,2
14,3 15,3 13,4 13,4 16,9 11,6 13,9 11,2 17,1
3,7 4,1 3,4 ,5 5,6 5,0 3,7 3,5 2,9
2,2 3,4 1,2 4,1 1,8 3,1 ,4 1,5 2,6
,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0
,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0

17,6 15,7 19,3 8,9 12,8 23,5 14,4 20,9 19,8
38,0 39,3 36,9 39,5 41,4 34,6 45,3 39,4 32,3
38,4 37,5 39,3 46,9 38,5 33,8 36,3 34,7 42,3
5,9 7,5 4,6 4,6 7,4 8,0 4,1 5,0 5,5
,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0

P1_7. QUINA ÉS LA SEVA VALORACIÓ DEL SEGÜENT ASPECTE DEL SEU BARRI:
5. PARCS I JARDINS
-----
(0 = MÉS BAIXA ; 10 = MÉS ALTA)

(Recompte)
% Columna TOTAL GÈNERE EDAT

Home Dona 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64

0 = MÉS BAIXA
1
2
3
4
5
6
7
8
9
10 = MÉS ALTA
NO HO SAP
NO CONTESTA

RESUM

SUSPÈS (0 A 4)
APROVAT (5 A 6)
NOTABLE (7 A 8)
EXCEL·LENT (9 A 10)
NS / NC

(1000) (467) (533) (90) (176) (193) (157) (131) (253)
2,0 ,4 3,3 ,8 ,6 2,7 ,0 3,6 3,2
,7 ,8 ,6 ,0 2,5 ,4 ,0 1,3 ,2

3,7 3,1 4,3 3,1 2,7 4,0 5,7 4,2 2,9
4,3 3,5 5,0 2,5 3,8 4,1 4,8 5,4 4,6
6,3 6,5 6,1 1,9 7,6 8,2 6,6 4,7 6,3

17,1 18,2 16,2 19,9 13,9 17,1 16,6 20,2 17,0
18,2 20,1 16,6 19,4 14,8 16,1 25,4 19,1 16,3
22,2 19,5 24,6 22,8 26,7 22,9 17,5 23,8 20,8
16,9 18,5 15,6 16,8 18,1 14,7 15,0 13,1 21,4
5,7 7,2 4,4 7,8 8,1 7,2 6,3 2,2 3,7
2,2 1,8 2,5 5,0 1,3 2,7 2,0 1,5 1,7
,6 ,4 ,8 ,0 ,0 ,0 ,0 ,9 1,9
,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0

17,0 14,4 19,4 8,4 17,1 19,3 17,1 19,2 17,2
35,4 38,3 32,8 39,3 28,8 33,2 42,1 39,3 33,3
39,1 38,0 40,2 39,6 44,7 37,6 32,6 36,8 42,2
7,9 9,0 6,9 12,8 9,4 9,9 8,3 3,7 5,5
,6 ,4 ,8 ,0 ,0 ,0 ,0 ,9 1,9

P1_7. QUINA ÉS LA SEVA VALORACIÓ DEL SEGÜENT ASPECTE DEL SEU BARRI:
6. CONSERVACIÓ DEL MOBILIARI URBÀ
-----
(0 = MÉS BAIXA ; 10 = MÉS ALTA)

(Recompte)
% Columna TOTAL GÈNERE EDAT

Home Dona 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64

0 = MÉS BAIXA
1
2
3
4
5
6
7
8
9
10 = MÉS ALTA
NO HO SAP
NO CONTESTA

RESUM

SUSPÈS (0 A 4)
APROVAT (5 A 6)
NOTABLE (7 A 8)
EXCEL·LENT (9 A 10)
NS / NC

(1000) (467) (533) (90) (176) (193) (157) (131) (253)
1,7 ,9 2,3 1,0 ,9 2,5 ,0 2,9 2,1
,5 ,3 ,7 ,0 1,3 ,3 1,3 ,0 ,2

1,8 1,1 2,4 ,7 1,3 1,7 2,1 1,4 2,6
3,1 3,7 2,7 6,6 ,0 4,2 1,2 7,2 2,2
7,6 7,0 8,0 4,8 7,4 5,8 9,2 7,9 8,8

17,3 16,2 18,2 14,2 9,7 18,6 20,9 16,5 20,4
21,6 21,6 21,6 20,7 15,4 23,7 25,4 20,3 22,6
26,5 28,0 25,2 23,3 39,4 24,5 21,7 31,7 21,1
13,9 14,8 13,1 19,2 17,8 9,6 11,8 9,8 16,2
3,2 3,9 2,6 6,4 4,6 3,9 3,6 1,5 1,4
2,1 2,0 2,2 1,1 2,3 4,2 2,9 ,6 1,2
,7 ,4 1,0 2,0 ,0 ,9 ,0 ,0 1,3
,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0

14,7 13,1 16,1 13,1 10,8 14,6 13,8 19,5 15,8
38,9 37,8 39,8 34,9 25,0 42,3 46,2 36,9 43,0
40,4 42,8 38,2 42,5 57,2 34,1 33,4 41,6 37,3
5,4 6,0 4,9 7,4 6,9 8,1 6,6 2,1 2,5
,7 ,4 1,0 2,0 ,0 ,9 ,0 ,0 1,3
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ENQUESTA ECOLOGIA URBANA 2017
Entrevista personal amb suport informàtic (CAPI) 

P1_7. QUINA ÉS LA SEVA VALORACIÓ DEL SEGÜENT ASPECTE DEL SEU BARRI:
7. ENLLUMENAT PÚBLIC
-----
(0 = MÉS BAIXA ; 10 = MÉS ALTA)

(Recompte)
% Columna TOTAL GÈNERE EDAT

Home Dona 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64

0 = MÉS BAIXA
1
2
3
4
5
6
7
8
9
10 = MÉS ALTA
NO HO SAP
NO CONTESTA

RESUM

SUSPÈS (0 A 4)
APROVAT (5 A 6)
NOTABLE (7 A 8)
EXCEL·LENT (9 A 10)
NS / NC

(1000) (467) (533) (90) (176) (193) (157) (131) (253)
,7 ,5 ,9 ,0 ,6 ,9 ,0 1,4 1,0
,7 ,7 ,8 ,0 ,0 2,5 ,0 ,4 ,7

1,4 1,2 1,6 ,7 1,8 ,3 1,5 1,2 2,3
2,2 2,1 2,4 ,0 1,9 2,2 2,8 1,8 3,2
5,0 5,4 4,7 5,8 2,9 4,8 4,8 8,4 4,7

11,0 9,3 12,6 11,9 8,2 8,5 8,6 17,7 12,4
17,3 16,2 18,3 16,0 12,0 18,2 19,5 20,9 17,3
28,0 29,4 26,7 30,9 29,4 25,7 30,8 29,6 25,1
24,2 26,1 22,5 25,6 30,7 27,3 23,5 14,0 23,1
6,1 6,5 5,7 5,5 7,1 5,8 8,1 4,1 5,6
3,0 2,9 3,1 3,7 4,8 3,9 ,4 ,6 4,0
,3 ,0 ,5 ,0 ,6 ,0 ,0 ,0 ,7
,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0

10,1 9,7 10,5 6,6 7,2 10,7 9,1 13,1 11,9
28,4 25,5 30,9 27,8 20,2 26,6 28,1 38,6 29,7
52,2 55,5 49,3 56,5 60,1 52,9 54,3 43,5 48,1
9,1 9,3 8,9 9,1 11,9 9,7 8,5 4,7 9,6
,3 ,0 ,5 ,0 ,6 ,0 ,0 ,0 ,7

P1_7. QUINA ÉS LA SEVA VALORACIÓ DEL SEGÜENT ASPECTE DEL SEU BARRI:
8. PAVIMENTACIÓ DEL CARRER
-----
(0 = MÉS BAIXA ; 10 = MÉS ALTA)

(Recompte)
% Columna TOTAL GÈNERE EDAT

Home Dona 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64

0 = MÉS BAIXA
1
2
3
4
5
6
7
8
9
10 = MÉS ALTA
NO HO SAP
NO CONTESTA

RESUM

SUSPÈS (0 A 4)
APROVAT (5 A 6)
NOTABLE (7 A 8)
EXCEL·LENT (9 A 10)
NS / NC

(1000) (467) (533) (90) (176) (193) (157) (131) (253)
1,6 ,7 2,4 ,8 ,9 2,9 ,6 1,9 2,0
,9 1,2 ,7 ,0 ,0 1,2 1,7 2,0 ,6

2,8 1,5 3,9 ,7 1,9 1,7 2,0 4,7 4,5
4,7 2,8 6,3 3,3 3,9 4,3 5,9 7,7 3,6
7,5 6,9 8,1 2,6 2,1 8,3 9,6 13,9 7,4

12,8 11,3 14,1 17,2 5,3 11,9 13,7 13,7 15,7
19,7 23,4 16,4 21,7 14,6 23,0 16,3 19,2 22,2
24,8 23,8 25,7 21,6 29,9 23,9 28,0 21,4 23,1
17,2 18,8 15,8 22,6 26,6 12,7 16,1 13,0 15,5
5,0 6,5 3,7 6,3 10,3 4,4 5,3 2,6 2,8
2,8 2,9 2,7 3,2 4,6 5,7 ,9 ,0 1,9
,2 ,3 ,2 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,9
,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0

17,5 13,0 21,4 7,4 8,7 18,3 19,7 30,2 18,0
32,5 34,7 30,5 38,9 19,9 34,9 30,0 32,9 37,9
42,0 42,6 41,5 44,2 56,5 36,6 44,2 34,4 38,6
7,8 9,4 6,4 9,5 14,9 10,2 6,1 2,6 4,7
,2 ,3 ,2 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,9

P1_7. QUINA ÉS LA SEVA VALORACIÓ DEL SEGÜENT ASPECTE DEL SEU BARRI:
9. QUALITAT DE LES VORERES
-----
(0 = MÉS BAIXA ; 10 = MÉS ALTA)

(Recompte)
% Columna TOTAL GÈNERE EDAT

Home Dona 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64

0 = MÉS BAIXA
1
2
3
4
5
6
7
8
9
10 = MÉS ALTA
NO HO SAP
NO CONTESTA

RESUM

SUSPÈS (0 A 4)
APROVAT (5 A 6)
NOTABLE (7 A 8)
EXCEL·LENT (9 A 10)
NS / NC

(1000) (467) (533) (90) (176) (193) (157) (131) (253)
2,2 1,0 3,2 ,8 ,9 4,3 ,6 3,9 2,0
1,0 1,0 1,0 ,7 ,0 1,9 1,7 ,4 ,9
3,1 2,5 3,6 ,7 ,9 2,8 3,3 6,5 3,5
5,9 5,8 6,1 6,0 1,9 4,9 8,4 9,1 5,9
9,1 7,1 10,8 8,2 7,8 6,4 9,2 13,0 10,0

14,9 14,2 15,6 13,2 14,2 13,0 11,0 13,5 20,9
18,0 17,6 18,3 15,7 9,9 24,4 19,5 13,6 20,6
24,7 27,6 22,1 26,4 31,6 18,1 28,8 21,5 23,5
14,0 14,6 13,4 21,6 24,2 12,1 9,3 16,8 7,4
4,5 5,9 3,3 4,3 5,7 7,5 5,3 ,8 2,9
2,6 2,7 2,5 2,5 2,8 3,8 2,8 ,9 2,3
,2 ,0 ,3 ,0 ,0 ,8 ,0 ,0 ,0
,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0

21,2 17,4 24,6 16,5 11,5 20,3 23,2 32,9 22,4
32,9 31,8 33,9 28,9 24,1 37,4 30,5 27,1 41,5
38,6 42,2 35,5 48,0 55,8 30,2 38,1 38,3 30,9
7,1 8,6 5,7 6,7 8,5 11,3 8,1 1,7 5,2
,2 ,0 ,3 ,0 ,0 ,8 ,0 ,0 ,0
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ENQUESTA ECOLOGIA URBANA 2017
Entrevista personal amb suport informàtic (CAPI) 

P1_7. QUINA ÉS LA SEVA VALORACIÓ DEL SEGÜENT ASPECTE DEL SEU BARRI:
10. FUNCIONAMENT CLAVEGUERAM
-----
(0 = MÉS BAIXA ; 10 = MÉS ALTA)

(Recompte)
% Columna TOTAL GÈNERE EDAT

Home Dona 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64

0 = MÉS BAIXA
1
2
3
4
5
6
7
8
9
10 = MÉS ALTA
NO HO SAP
NO CONTESTA

RESUM

SUSPÈS (0 A 4)
APROVAT (5 A 6)
NOTABLE (7 A 8)
EXCEL·LENT (9 A 10)
NS / NC

(1000) (467) (533) (90) (176) (193) (157) (131) (253)
1,8 ,9 2,6 ,8 1,7 1,7 1,2 3,6 1,8
1,5 ,9 2,0 ,0 2,4 ,3 1,4 2,3 2,2
1,5 1,7 1,3 1,4 1,6 2,6 ,7 1,8 ,9
3,8 3,3 4,3 4,0 1,0 4,6 5,7 3,5 3,9
5,3 4,9 5,6 6,5 1,1 8,7 6,8 3,7 4,9

16,8 15,1 18,3 21,3 13,8 15,2 17,0 22,6 14,9
19,4 18,1 20,4 17,0 17,1 19,8 26,1 16,1 18,8
21,1 24,4 18,3 19,9 24,1 17,2 20,3 25,7 20,8
15,7 18,8 13,1 16,9 19,2 17,4 7,4 14,9 17,8
6,4 7,2 5,7 3,2 9,0 7,4 7,8 2,1 6,4
2,8 3,0 2,6 6,0 2,8 3,7 1,4 ,0 3,5
3,8 1,7 5,7 3,1 6,0 1,4 4,5 3,6 4,2
,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0

14,0 11,7 15,9 12,6 7,9 18,0 15,7 14,9 13,6
36,1 33,2 38,7 38,3 30,9 35,0 43,1 38,7 33,7
36,9 43,2 31,4 36,7 43,3 34,6 27,6 40,6 38,6
9,2 10,2 8,3 9,2 11,9 11,0 9,1 2,1 9,9
3,8 1,7 5,7 3,1 6,0 1,4 4,5 3,6 4,2

P1_7. QUINA ÉS LA SEVA VALORACIÓ DEL SEGÜENT ASPECTE DEL SEU BARRI:
11. NETEJA DELS CARRERS I PLACES
-----
(0 = MÉS BAIXA ; 10 = MÉS ALTA)

(Recompte)
% Columna TOTAL GÈNERE EDAT

Home Dona 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64

0 = MÉS BAIXA
1
2
3
4
5
6
7
8
9
10 = MÉS ALTA
NO HO SAP
NO CONTESTA

RESUM

SUSPÈS (0 A 4)
APROVAT (5 A 6)
NOTABLE (7 A 8)
EXCEL·LENT (9 A 10)
NS / NC

(1000) (467) (533) (90) (176) (193) (157) (131) (253)
1,1 ,4 1,7 ,0 ,6 1,1 ,0 1,4 2,5
,5 ,6 ,4 ,0 ,7 ,5 1,1 ,8 ,0

1,8 1,3 2,2 1,3 ,0 2,8 1,6 2,6 1,9
4,0 3,7 4,2 3,4 4,1 4,3 1,9 6,8 3,6
6,5 6,3 6,7 8,5 2,3 6,7 10,8 7,4 5,1

19,9 17,2 22,2 17,4 12,8 19,6 24,1 27,4 18,7
21,3 24,9 18,2 20,7 21,8 18,2 25,4 15,0 24,3
22,2 20,5 23,6 18,3 26,7 24,8 19,2 20,6 21,4
16,2 18,5 14,2 19,2 22,6 14,6 9,8 13,5 17,9
3,9 3,6 4,2 6,9 5,1 3,5 4,7 3,3 2,1
2,5 2,9 2,1 4,3 3,3 3,1 1,3 1,2 2,4
,2 ,0 ,3 ,0 ,0 ,8 ,0 ,0 ,0
,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0

13,9 12,3 15,2 13,2 7,7 15,4 15,4 18,9 13,1
41,2 42,1 40,4 38,1 34,6 37,8 49,5 42,4 43,1
38,4 39,0 37,8 37,5 49,3 39,4 29,1 34,1 39,4
6,4 6,5 6,3 11,2 8,4 6,5 6,0 4,5 4,5
,2 ,0 ,3 ,0 ,0 ,8 ,0 ,0 ,0

P1_7. QUINA ÉS LA SEVA VALORACIÓ DEL SEGÜENT ASPECTE DEL SEU BARRI:
12. NETEJA DE PARCS I JARDINS
-----
(0 = MÉS BAIXA ; 10 = MÉS ALTA)

(Recompte)
% Columna TOTAL GÈNERE EDAT

Home Dona 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64

0 = MÉS BAIXA
1
2
3
4
5
6
7
8
9
10 = MÉS ALTA
NO HO SAP
NO CONTESTA

RESUM

SUSPÈS (0 A 4)
APROVAT (5 A 6)
NOTABLE (7 A 8)
EXCEL·LENT (9 A 10)
NS / NC

(1000) (467) (533) (90) (176) (193) (157) (131) (253)
1,5 ,8 2,1 ,8 ,6 1,8 ,0 1,4 3,3
,7 ,7 ,7 ,0 ,7 1,4 ,0 ,0 1,3

1,9 ,8 2,9 ,0 1,9 2,2 2,8 3,3 1,0
2,9 2,7 3,1 1,3 4,0 1,6 1,9 6,1 2,7
5,5 5,2 5,8 8,7 2,3 4,8 7,3 5,2 5,9

17,4 15,2 19,4 14,1 10,5 18,4 24,1 24,3 14,3
21,5 23,3 19,9 18,6 17,4 21,5 26,5 21,7 21,9
25,1 26,1 24,2 25,2 33,1 26,7 16,8 23,0 25,2
14,2 15,0 13,6 17,4 18,8 11,5 11,5 11,8 15,3
5,7 7,3 4,4 10,9 7,7 6,8 7,1 1,1 3,3
1,9 2,2 1,6 3,0 3,0 1,9 2,0 1,2 1,0
1,6 ,8 2,3 ,0 ,0 1,3 ,0 ,9 4,9
,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0

12,5 10,2 14,5 10,8 9,5 11,9 11,9 16,0 14,1
39,0 38,5 39,4 32,7 27,9 39,9 50,6 46,1 36,2
39,3 41,1 37,8 42,6 51,9 38,2 28,3 34,8 40,5
7,6 9,4 6,0 13,9 10,7 8,7 9,2 2,3 4,3
1,6 ,8 2,3 ,0 ,0 1,3 ,0 ,9 4,9
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ENQUESTA ECOLOGIA URBANA 2017
Entrevista personal amb suport informàtic (CAPI) 

P1_7. QUINA ÉS LA SEVA VALORACIÓ DEL SEGÜENT ASPECTE DEL SEU BARRI:
13. NETEJA DE CARTELLS, ENGANXINES I PINTADES A LES PARETS
-----
(0 = MÉS BAIXA ; 10 = MÉS ALTA)

(Recompte)
% Columna TOTAL GÈNERE EDAT

Home Dona 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64

0 = MÉS BAIXA
1
2
3
4
5
6
7
8
9
10 = MÉS ALTA
NO HO SAP
NO CONTESTA

RESUM

SUSPÈS (0 A 4)
APROVAT (5 A 6)
NOTABLE (7 A 8)
EXCEL·LENT (9 A 10)
NS / NC

(1000) (467) (533) (90) (176) (193) (157) (131) (253)
2,2 1,3 3,0 1,0 1,4 1,5 1,5 1,5 4,5
1,6 1,7 1,5 2,0 1,2 1,6 ,8 2,2 2,0
6,2 4,8 7,5 1,4 5,0 4,9 4,2 10,6 8,8
6,2 5,8 6,5 9,6 4,8 5,3 7,7 4,0 6,6

11,2 9,4 12,7 17,2 8,7 10,4 12,0 12,3 10,0
18,5 19,7 17,6 20,5 14,9 21,1 17,6 21,2 17,4
21,7 22,6 21,0 19,1 20,3 18,7 25,4 25,7 21,4
16,4 18,4 14,6 14,9 25,2 16,6 18,3 10,2 13,2
9,2 9,8 8,6 8,0 11,1 11,4 6,7 6,7 9,6
3,9 4,2 3,6 5,0 4,5 4,2 5,1 1,4 3,3
1,0 ,9 1,0 1,4 1,1 1,7 ,9 ,6 ,4
2,0 1,5 2,4 ,0 1,6 2,6 ,0 3,6 2,8
,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0

27,4 22,9 31,3 31,2 21,2 23,7 26,1 30,5 32,0
40,3 42,3 38,6 39,6 35,3 39,8 43,0 47,0 38,8
25,6 28,2 23,2 22,9 36,3 27,9 25,0 16,9 22,8
4,8 5,1 4,6 6,3 5,6 5,9 5,9 2,0 3,7
2,0 1,5 2,4 ,0 1,6 2,6 ,0 3,6 2,8

P1_7. QUINA ÉS LA SEVA VALORACIÓ DEL SEGÜENT ASPECTE DEL SEU BARRI:
14. NETEJA D'EXCREMENTS DE GOSSOS
-----
(0 = MÉS BAIXA ; 10 = MÉS ALTA)

(Recompte)
% Columna TOTAL GÈNERE EDAT

Home Dona 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64

0 = MÉS BAIXA
1
2
3
4
5
6
7
8
9
10 = MÉS ALTA
NO HO SAP
NO CONTESTA

RESUM

SUSPÈS (0 A 4)
APROVAT (5 A 6)
NOTABLE (7 A 8)
EXCEL·LENT (9 A 10)
NS / NC

(1000) (467) (533) (90) (176) (193) (157) (131) (253)
6,6 5,3 7,7 5,4 2,0 5,7 4,7 7,5 11,4
5,0 4,2 5,7 4,4 3,4 5,6 5,7 4,7 5,5
8,8 8,6 9,1 4,6 5,2 8,5 7,5 10,3 13,2

11,0 12,2 9,9 7,5 9,4 12,7 13,7 13,0 8,9
14,2 13,8 14,5 9,3 12,9 15,3 14,7 14,9 15,2
17,5 18,5 16,6 22,0 18,4 12,5 22,0 14,8 17,6
15,9 14,6 17,1 17,2 19,7 16,5 16,8 16,7 11,4
9,6 11,6 7,9 12,3 17,4 10,8 9,2 5,5 5,2
8,7 8,7 8,6 9,7 10,0 10,7 3,2 8,2 9,7
1,9 1,4 2,4 5,6 1,5 1,3 1,7 2,6 1,0
,6 ,6 ,6 2,0 ,0 ,4 ,8 ,6 ,5
,3 ,6 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 1,3 ,4
,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0

45,5 44,0 46,9 31,2 32,9 47,8 46,3 50,4 54,2
33,4 33,1 33,7 39,2 38,1 29,0 38,9 31,4 29,0
18,3 20,3 16,5 22,0 27,5 21,5 12,3 13,7 14,9
2,5 2,0 2,9 7,6 1,5 1,7 2,5 3,2 1,5
,3 ,6 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 1,3 ,4

P1_7. QUINA ÉS LA SEVA VALORACIÓ DEL SEGÜENT ASPECTE DEL SEU BARRI:
15. RECOLLIDA SELECTIVA D’ESCOMBRARIES
-----
(0 = MÉS BAIXA ; 10 = MÉS ALTA)

(Recompte)
% Columna TOTAL GÈNERE EDAT

Home Dona 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64

0 = MÉS BAIXA
1
2
3
4
5
6
7
8
9
10 = MÉS ALTA
NO HO SAP
NO CONTESTA

RESUM

SUSPÈS (0 A 4)
APROVAT (5 A 6)
NOTABLE (7 A 8)
EXCEL·LENT (9 A 10)
NS / NC

(1000) (467) (533) (90) (176) (193) (157) (131) (253)
1,2 1,3 1,1 1,3 ,0 ,9 1,5 2,8 1,0
1,0 1,3 ,6 2,0 1,1 ,7 1,7 ,5 ,5
1,9 1,9 1,9 2,6 ,6 3,7 2,9 ,8 1,1
3,0 1,4 4,3 ,0 2,1 3,5 3,3 5,1 2,8
5,0 5,0 5,1 4,0 5,0 2,9 5,4 6,4 6,1

15,1 14,8 15,3 17,1 15,5 14,7 13,2 17,0 14,6
17,8 18,5 17,3 22,9 14,6 14,9 22,4 16,5 18,1
20,6 22,6 18,9 19,0 23,2 22,6 19,9 17,4 20,1
22,1 20,6 23,4 17,7 22,6 22,8 17,9 24,8 24,1
8,7 9,1 8,4 8,0 13,2 10,2 9,4 5,7 6,2
3,2 2,9 3,4 5,4 2,0 3,1 2,5 1,6 4,4
,4 ,4 ,5 ,0 ,0 ,0 ,0 1,3 1,0
,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0

12,0 11,0 13,0 10,0 8,7 11,6 14,8 15,6 11,5
32,9 33,3 32,6 40,0 30,1 29,6 35,5 33,5 32,7
42,7 43,2 42,2 36,7 45,9 45,5 37,8 42,2 44,2
11,9 12,1 11,7 13,4 15,3 13,3 11,9 7,4 10,6

,4 ,4 ,5 ,0 ,0 ,0 ,0 1,3 1,0
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ENQUESTA ECOLOGIA URBANA 2017
Entrevista personal amb suport informàtic (CAPI) 

P1_7. QUINA ÉS LA SEVA VALORACIÓ DEL SEGÜENT ASPECTE DEL SEU BARRI:
16. RECOLLIDA DE MOBLES I TRASTOS VELLS
-----
(0 = MÉS BAIXA ; 10 = MÉS ALTA)

(Recompte)
% Columna TOTAL GÈNERE EDAT

Home Dona 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64

0 = MÉS BAIXA
1
2
3
4
5
6
7
8
9
10 = MÉS ALTA
NO HO SAP
NO CONTESTA

RESUM

SUSPÈS (0 A 4)
APROVAT (5 A 6)
NOTABLE (7 A 8)
EXCEL·LENT (9 A 10)
NS / NC

(1000) (467) (533) (90) (176) (193) (157) (131) (253)
,7 1,0 ,5 ,5 ,0 ,9 1,2 ,9 ,7
,3 ,4 ,2 ,0 ,7 ,4 ,8 ,0 ,0

1,2 ,6 1,7 1,5 1,4 2,5 1,0 ,0 ,7
1,1 1,0 1,1 1,3 1,6 1,4 1,1 ,9 ,4
2,2 2,3 2,2 3,8 2,7 1,7 3,2 ,7 1,9

10,9 11,8 10,2 14,7 9,3 5,9 9,0 17,6 12,1
15,6 15,3 15,9 21,2 14,1 16,2 16,3 17,8 12,4
25,2 27,3 23,4 22,4 28,1 26,8 24,5 20,1 26,5
26,1 23,3 28,5 20,7 22,4 26,8 21,1 27,9 32,3
11,5 12,1 11,0 8,3 15,2 10,3 16,8 10,0 8,6
3,7 4,3 3,3 5,6 3,0 5,5 3,0 2,4 3,4
1,4 ,6 2,1 ,0 1,5 1,6 2,1 1,8 1,0
,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0

5,5 5,2 5,7 7,1 6,4 7,0 7,2 2,4 3,7
26,5 27,1 26,0 35,9 23,3 22,1 25,3 35,4 24,5
51,3 50,7 51,9 43,1 50,5 53,5 45,6 48,0 58,7
15,3 16,4 14,3 13,9 18,2 15,8 19,8 12,4 12,0
1,4 ,6 2,1 ,0 1,5 1,6 2,1 1,8 1,0

P1_7. QUINA ÉS LA SEVA VALORACIÓ DEL SEGÜENT ASPECTE DEL SEU BARRI:
17. PUNTS VERDS, DEIXALLERIES
-----
(0 = MÉS BAIXA ; 10 = MÉS ALTA)

(Recompte)
% Columna TOTAL GÈNERE EDAT

Home Dona 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64

0 = MÉS BAIXA
1
2
3
4
5
6
7
8
9
10 = MÉS ALTA
NO HO SAP
NO CONTESTA

RESUM

SUSPÈS (0 A 4)
APROVAT (5 A 6)
NOTABLE (7 A 8)
EXCEL·LENT (9 A 10)
NS / NC

(1000) (467) (533) (90) (176) (193) (157) (131) (253)
1,8 2,3 1,4 2,0 ,8 3,3 1,7 2,0 1,2
1,5 1,7 1,3 ,7 2,2 2,2 ,6 3,0 ,5
2,7 2,8 2,5 2,8 3,6 3,5 4,3 1,4 ,9
2,2 1,8 2,6 4,4 ,7 3,8 1,6 3,3 1,1
6,2 6,0 6,3 6,1 5,3 4,7 7,4 6,9 6,8

18,7 19,2 18,2 29,3 15,6 19,6 14,5 20,9 17,4
15,5 18,0 13,3 13,8 18,8 16,0 16,4 14,1 13,8
20,4 17,7 22,7 16,9 21,0 19,2 22,7 22,0 19,8
17,7 16,9 18,4 11,7 14,8 16,3 17,8 17,1 23,2
7,1 7,9 6,4 7,3 6,4 6,5 11,2 5,4 6,1
2,3 1,7 2,8 1,8 3,9 1,2 1,3 1,9 3,0
4,0 4,0 4,1 3,1 6,8 3,7 ,6 2,0 6,1
,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0

14,4 14,7 14,1 16,0 12,6 17,5 15,5 16,7 10,6
34,2 37,2 31,5 43,1 34,4 35,6 30,9 35,0 31,2
38,1 34,5 41,2 28,6 35,8 35,5 40,4 39,0 43,0
9,4 9,6 9,1 9,1 10,3 7,7 12,5 7,3 9,1
4,0 4,0 4,1 3,1 6,8 3,7 ,6 2,0 6,1

P1_7. QUINA ÉS LA SEVA VALORACIÓ DEL SEGÜENT ASPECTE DEL SEU BARRI:
18. COL·LABORACIÓ DELS CIUTADANS PER MANTENIR NET EL BARRI
-----
(0 = MÉS BAIXA ; 10 = MÉS ALTA)

(Recompte)
% Columna TOTAL GÈNERE EDAT

Home Dona 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64

0 = MÉS BAIXA
1
2
3
4
5
6
7
8
9
10 = MÉS ALTA
NO HO SAP
NO CONTESTA

RESUM

SUSPÈS (0 A 4)
APROVAT (5 A 6)
NOTABLE (7 A 8)
EXCEL·LENT (9 A 10)
NS / NC

(1000) (467) (533) (90) (176) (193) (157) (131) (253)
4,7 3,9 5,5 2,0 3,8 5,7 5,1 5,0 5,3
2,2 2,4 2,1 2,0 ,9 3,4 1,5 1,6 3,1
6,0 5,4 6,5 2,4 6,2 7,0 2,8 7,1 7,8
7,3 6,4 8,1 7,4 6,4 6,9 7,2 8,5 7,6

12,7 12,4 12,8 9,1 9,1 13,6 18,7 11,4 12,3
25,9 25,5 26,2 25,2 21,0 23,5 35,2 22,2 27,1
16,6 19,6 14,0 17,4 21,3 17,1 11,2 22,8 13,1
11,0 10,9 11,1 16,9 17,2 10,2 8,8 9,3 7,6
8,5 9,3 7,7 14,8 6,7 8,2 5,1 7,0 10,5
2,9 2,4 3,3 2,7 5,2 3,7 2,3 1,4 2,0
,8 ,8 ,7 ,0 1,5 ,0 1,3 ,7 ,9

1,5 ,9 1,9 ,0 ,6 ,8 ,8 3,0 2,7
,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0

32,9 30,5 35,0 23,0 26,4 36,5 35,4 33,6 36,2
42,5 45,1 40,2 42,6 42,3 40,6 46,5 45,0 40,2
19,4 20,2 18,8 31,7 24,0 18,4 13,9 16,3 18,0
3,7 3,2 4,0 2,7 6,7 3,7 3,5 2,0 2,9
1,5 ,9 1,9 ,0 ,6 ,8 ,8 3,0 2,7

- 29 - 
Departament  d'Estudis  d'Opinió  - Ajuntament de Barcelona  

Treball  de camp: Del 23 de maig al 10 de juliol  de 2017



ENQUESTA ECOLOGIA URBANA 2017
Entrevista personal amb suport informàtic (CAPI) 

P1_7. QUINA ÉS LA SEVA VALORACIÓ DEL SEGÜENT ASPECTE DEL SEU BARRI:
19. MANTENIMENT I NETEJA DEL BARRI EN GENERAL
-----
(0 = MÉS BAIXA ; 10 = MÉS ALTA)

(Recompte)
% Columna TOTAL GÈNERE EDAT

Home Dona 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64

0 = MÉS BAIXA
1
2
3
4
5
6
7
8
9
10 = MÉS ALTA
NO HO SAP
NO CONTESTA

RESUM

SUSPÈS (0 A 4)
APROVAT (5 A 6)
NOTABLE (7 A 8)
EXCEL·LENT (9 A 10)
NS / NC

(1000) (467) (533) (90) (176) (193) (157) (131) (253)
1,3 ,7 1,9 1,1 ,6 ,7 ,6 1,4 2,8
,4 ,4 ,4 1,3 ,4 ,5 ,0 ,0 ,6

1,6 1,4 1,8 ,0 ,9 2,2 2,1 1,3 2,1
3,8 2,8 4,7 2,0 1,3 7,1 4,4 5,7 2,1
7,2 6,5 7,8 8,7 3,6 5,1 8,6 15,3 5,3

19,6 20,3 19,0 16,0 12,7 21,7 25,8 21,5 18,7
21,9 23,2 20,8 18,6 24,1 17,9 24,9 17,2 25,4
23,5 23,8 23,3 27,0 34,3 22,8 17,1 20,9 21,3
14,2 15,0 13,5 17,4 14,0 13,8 12,8 10,1 16,7
4,5 4,7 4,3 4,9 6,2 5,8 2,4 5,6 3,1
1,4 1,1 1,7 3,0 2,0 2,3 1,3 ,0 ,6
,5 ,0 ,9 ,0 ,0 ,0 ,0 1,1 1,4
,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0

14,3 11,9 16,5 13,1 6,7 15,6 15,6 23,6 12,9
41,5 43,5 39,7 34,6 36,8 39,6 50,7 38,7 44,1
37,7 38,8 36,8 44,4 48,3 36,6 29,9 31,0 38,0
5,9 5,9 6,0 7,9 8,2 8,1 3,7 5,6 3,7
,5 ,0 ,9 ,0 ,0 ,0 ,0 1,1 1,4

P1_7. QUINA ÉS LA SEVA VALORACIÓ DEL SEGÜENT ASPECTE DEL SEU BARRI:
20. QUALITAT AMBIENTAL DEL SEU BARRI
-----
(0 = MÉS BAIXA ; 10 = MÉS ALTA)

(Recompte)
% Columna TOTAL GÈNERE EDAT

Home Dona 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64

0 = MÉS BAIXA
1
2
3
4
5
6
7
8
9
10 = MÉS ALTA
NO HO SAP
NO CONTESTA

RESUM

SUSPÈS (0 A 4)
APROVAT (5 A 6)
NOTABLE (7 A 8)
EXCEL·LENT (9 A 10)
NS / NC

(1000) (467) (533) (90) (176) (193) (157) (131) (253)
,5 ,3 ,6 ,0 ,3 ,0 ,0 1,4 ,9
,8 ,5 1,0 1,9 ,7 ,9 1,4 ,0 ,3

1,1 1,1 1,1 ,0 ,0 2,3 1,8 ,5 1,2
2,5 1,9 2,9 ,0 1,1 3,2 2,9 5,4 1,7
7,8 6,0 9,4 4,6 7,9 8,8 9,6 9,5 6,1

17,7 17,7 17,7 16,6 15,3 13,2 20,4 25,0 17,4
22,9 22,1 23,5 20,5 23,5 20,9 25,4 20,7 24,4
24,4 27,3 21,9 26,6 27,3 24,3 23,2 22,7 23,5
16,1 17,1 15,3 24,2 17,8 17,1 9,4 12,2 18,0
4,8 5,3 4,4 5,7 3,8 6,8 4,7 2,8 4,9
,8 ,8 ,8 ,0 ,8 1,7 1,2 ,0 ,6
,6 ,0 1,2 ,0 1,3 ,8 ,0 ,0 1,0
,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0

12,6 9,7 15,1 6,4 10,1 15,2 15,7 16,7 10,2
40,6 39,8 41,3 37,1 38,8 34,1 45,7 45,7 41,8
40,5 44,3 37,2 50,8 45,1 41,3 32,6 34,9 41,4
5,7 6,2 5,2 5,7 4,6 8,5 6,0 2,8 5,5
,6 ,0 1,2 ,0 1,3 ,8 ,0 ,0 1,0

- 30 - 
Departament  d'Estudis  d'Opinió  - Ajuntament de Barcelona  

Treball  de camp: Del 23 de maig al 10 de juliol  de 2017



ENQUESTA ECOLOGIA URBANA 2017
Entrevista personal amb suport informàtic (CAPI) 

P1_8. QUIN CREU QUE ÉS L'ASPECTE MÉS IMPORTANT A MILLORAR PEL QUE FA AL MANTENIMENT I NETEJA DEL SEU 
BARRI?
-----
(ESPONTÀNIA)

(Recompte)
% Columna TOTAL GÈNERE EDAT

Home Dona 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64

CONSCIENCIACIÓ / EDUCACIÓ / CIVISME (EN 
GENERAL)

(1000) (467) (533) (90) (176) (193) (157) (131) (253)

8,4 8,9 8,1 11,2 7,3 7,1 10,1 4,9 10,0

3,2 3,5 3,0 ,0 3,9 3,1 4,8 4,3 2,4
(cont.)
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ENQUESTA ECOLOGIA URBANA 2017
Entrevista personal amb suport informàtic (CAPI) 

P1_8. QUIN CREU QUE ÉS L'ASPECTE MÉS IMPORTANT A MILLORAR PEL QUE FA AL MANTENIMENT I NETEJA DEL SEU 
BARRI?
-----
(ESPONTÀNIA)

(Recompte)
% Columna TOTAL GÈNERE EDAT

Home Dona 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64
COL·LABORACIÓ DELS CIUTADANS
ALTRES SOBRE CONSCIENCIACIÓ / EDUCACIÓ 
/ CIVISME/ ACTES INCÍVICS CONCRETS
MILLORAR LA NETEJA (EN GENERAL) (MÉS 
FREQÜÈNCIA / NETEJA DE TOTS ELS BARRIS...)
NETEJAR ELS CARRERS  / LES VORERES
NETEJAR LES PINTADES / PARETS / TREURE 
ENGANXINES I CARTELLS / TREURE ELS 
XICLES
REGAR CARRERS
MÉS BRIGADES DE NETEJA / MÉS EFECTIUS / 
MÉS PERSONAL / MÉS PERSONAL EL CAP DE 
SETMANA
EVITAR OLORS
ALTRES PER MILLORAR LA NETEJA 
(EXCREMENTS DE COLOMS / DESRATITZACIÓ / 
WC...)
POSAR SOLUCIONS AL PROBLEMA DELS 
EXCREMENTS DELS GOSSOS (PIPICANS / 
CONSCIENCIACIÓ SOBRE EL TEMA...)
ELIMINAR EXCREMENTS DELS GOSSOS
ALTRES SOBRE ELS EXCREMENTS DELS 
GOSSOS
MILLORAR ELS PARCS, MILLORAR ELS ESPAIS 
VERDS (EN GENERAL) / MÉS ESPAIS VERDS
NETEJA DE PARCS/NETEJA D'ESPAIS VERDS
MANTENIMENT DELS PARCS / MANTENIMENT 
DELS ESPAIS VERDS / MANTENIMENT DELS 
PARCS INFANTILS
ARBRAT / PODA
MILLORAR LES PLATGES
ALTRES PER MILLORAR ELS ESPAIS VERDS
MILLORAR EL MANTENIMENT (EN GENERAL)
MANTENIMENT DELS CARRERS / VORERES / 
PAVIMENT
MILLORAR / NETEJAR EL CLAVEGUERAM
MANTENIMENT DEL MOBILIARI/ 
SENYALITZACIÓ / MÉS BANCS, MÉS FONTS...
MANTENIMENT DE L'ENLLUMENAT / MANCA 
D'ENLLUMENAT
OBRES
ALTRES PER MILLORAR EL MANTENIMENT 
(MANTENIMENT DEL PIPICAN)
MILLORAR LA RECOLLIDA DE LES 
ESCOMBRARIES (EN GENERAL)
MÉS CONTENIDORS / DISTRIBUCIÓ DELS 
CONTENIDORS
MANTENIMENT / NETEJA DELS CONTENIDORS / 
BRUTÍCIA AL VOLTANT DELS CONTENIDORS
MILLORAR EL PROCÉS DE RECOLLIDA 
D'ESCOMBRARIES (MÉS FREQÜÈNCIA / 
HORARI / CONTENIDORS DESBORDATS)
PAPERERES / MÉS PAPERERES
TRASTOS VELLS
RECICLAR (PUNTS VERDS , DEIXALLERIES / 
CONTENIDORS DE RECICLATGE)
ALTRES PER MILLORAR LA RECOLLIDA 
D'ESCOMBRARIES
MILLORAR LA QUALITAT DE L'AIRE (VEHICLES 
NO CONTAMINANTS...)
ALTRES PER MILLORAR EL MEDI AMBIENT
REDUIR ELS SOROLLS (EN GENERAL)
REDUIR EL SOROLL DEL TRÀNSIT
REDUIR EL SOROLL DE LES MOTOS
REDUIR EL SOROLL DE LES TERRASSES / 
BARS / DISCOS
REDUIR EL SOROLL DEL CAMIÓ DE LES 
ESCOMBRARIES
REDUIR EL SOROLL DE LES OBRES
ALTRES PER REDUIR SOROLLS
MÉS VIGILÀNCIA / CONTROL
POSAR MULTES / SANCIONS
ALTRES
TOT EN GENERAL
NO HI HA PROBLEMES
NO HO SAP
NO CONTESTA

RESUM

CIVISME, EDUCACIÓ
NETEJA DELS CARRERS

3,2 3,5 3,0 ,0 3,9 3,1 4,8 4,3 2,4

1,3 ,9 1,6 ,0 1,9 ,8 1,8 ,4 1,8

10,0 10,3 9,8 15,6 7,1 11,5 7,6 14,2 8,1

8,9 7,7 10,0 5,6 8,8 10,5 7,9 11,4 8,3

1,5 2,3 ,8 4,2 ,5 ,8 1,4 2,1 1,4

4,3 2,4 6,0 ,0 2,5 3,8 4,0 5,3 7,2

5,5 6,0 5,0 5,2 5,3 4,0 7,7 7,2 4,5

1,0 ,7 1,3 ,8 2,5 ,8 1,4 ,7 ,2

1,5 1,1 1,8 2,8 2,0 ,9 1,1 1,8 1,1

10,9 10,8 10,9 7,7 12,8 9,8 13,0 10,6 10,3

2,6 3,1 2,2 3,5 2,4 1,3 3,4 3,2 2,5

,3 ,2 ,3 ,0 ,0 ,9 ,0 ,4 ,2

,9 1,3 ,7 1,4 ,7 1,8 ,4 2,0 ,0

1,3 ,8 1,8 1,3 2,5 2,4 ,6 ,4 ,8

,8 1,1 ,5 ,0 ,0 ,7 1,1 ,0 1,8

2,3 2,0 2,5 1,1 1,1 3,3 2,3 4,7 1,4
,1 ,0 ,1 ,0 ,3 ,0 ,0 ,0 ,0
,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0
,6 ,2 1,1 ,0 ,0 1,4 1,0 1,5 ,0

2,4 2,0 2,7 3,8 ,0 2,5 3,9 2,8 2,1

,9 1,3 ,5 1,4 ,4 1,4 1,1 ,9 ,4

,5 ,3 ,6 ,0 1,1 ,2 ,5 ,0 ,8

,3 ,5 ,1 ,0 ,0 ,0 ,0 ,9 ,8

,2 ,0 ,3 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,7

,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0

,4 ,4 ,4 ,0 ,0 ,0 ,0 ,6 1,3

1,0 ,7 1,3 ,8 ,3 ,3 1,8 ,7 1,8

1,1 1,0 1,2 ,7 ,0 ,5 2,0 1,6 1,4

1,8 1,8 1,9 2,5 3,1 2,8 ,4 3,0 ,3

,8 ,6 1,0 1,7 ,0 1,6 ,5 ,5 ,8
,3 ,6 ,0 1,9 ,0 ,0 ,7 ,0 ,0

1,5 1,7 1,4 ,8 5,3 ,4 1,4 ,7 ,7

,1 ,2 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,8 ,0

,6 ,8 ,5 2,7 ,5 1,6 ,0 ,0 ,0

,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0
,7 ,4 1,0 ,0 1,8 ,6 ,0 ,5 1,0
,1 ,2 ,0 ,0 ,0 ,4 ,0 ,0 ,0
,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0

,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0

,6 ,5 ,7 ,0 ,0 ,0 2,0 1,2 ,4

,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0
,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0

1,5 1,8 1,2 ,0 2,1 1,3 ,7 2,0 2,2
,6 ,6 ,7 ,0 2,7 ,0 ,0 ,8 ,4

1,1 1,0 1,1 ,0 ,5 1,2 2,6 ,0 1,3
,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0

11,4 14,3 8,9 13,0 13,0 16,1 8,2 3,1 12,9
6,0 5,7 6,3 10,4 7,3 4,1 3,4 4,4 7,7
,6 ,4 ,7 ,0 ,6 ,0 1,1 ,4 1,0

12,9 13,3 12,6 11,2 13,0 11,1 16,7 9,7 14,2
32,7 30,5 34,6 34,1 28,6 32,3 31,0 42,6 30,8
13,8 14,2 13,4 11,2 15,2 12,1 16,4 14,3 13,1

(cont.)
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ENQUESTA ECOLOGIA URBANA 2017
Entrevista personal amb suport informàtic (CAPI) 

P1_8. QUIN CREU QUE ÉS L'ASPECTE MÉS IMPORTANT A MILLORAR PEL QUE FA AL MANTENIMENT I NETEJA DEL SEU 
BARRI?
-----
(ESPONTÀNIA)

(Recompte)
% Columna TOTAL GÈNERE EDAT

Home Dona 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64

RESUM

EXCREMENTS DE GOSSOS
PARCS I JARDINS
MANTENIMENT
RECOLLIDA SELECTIVA D'ESCOMBRARIES
QUALITAT DE L'AIRE, MEDI AMBIENT
SOROLL
CONTROL
ALTRES
TOT EN GENERAL
NO HI HA PROBLEMES
NS / NC

13,8 14,2 13,4 11,2 15,2 12,1 16,4 14,3 13,1
5,4 5,2 5,6 3,8 4,6 8,2 4,4 7,1 4,0
4,9 4,3 5,3 5,1 1,4 5,6 6,5 6,1 4,7
7,0 6,9 7,1 8,5 8,7 5,5 6,8 7,8 6,4
,6 ,8 ,5 2,7 ,5 1,6 ,0 ,0 ,0

1,4 1,1 1,7 ,0 1,8 1,0 2,0 1,7 1,3
2,2 2,4 1,9 ,0 4,7 1,3 ,7 2,7 2,6
1,1 1,0 1,1 ,0 ,5 1,2 2,6 ,0 1,3
,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0

11,4 14,3 8,9 13,0 13,0 16,1 8,2 3,1 12,9
6,6 6,1 7,1 10,4 7,8 4,1 4,5 4,8 8,7

P1_9. VOSTÈ SE SENT MOLT SATISFET, BASTANT SATISFET, NO GAIRE SATISFET O GENS SATISFET AMB ELS SERVEIS 
MUNICIPALS DE MANTENIMENT I NETEJA DE BARCELONA?

(Recompte)
% Columna TOTAL GÈNERE EDAT

Home Dona 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64

MOLT SATISFET
BASTANT SATISFET
REGULAR
NO GAIRE SATISFET
GENS SATISFET
NO HO SAP
NO CONTESTA

RESUM

MOLT/BASTANT SATISFET
REGULAR
NO GAIRE/GENS SATISFET
NS / NC

(1000) (467) (533) (90) (176) (193) (157) (131) (253)
7,2 9,2 5,3 7,7 9,3 6,2 5,8 4,5 8,6

53,9 56,5 51,7 61,4 56,3 58,6 50,0 49,5 51,0
21,8 21,6 22,0 20,2 26,2 16,4 24,0 22,5 21,9
14,0 11,5 16,1 10,7 7,6 14,3 18,6 19,9 12,9
3,0 1,2 4,7 ,0 ,6 4,5 1,7 3,6 5,2
,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0
,1 ,0 ,2 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,4

61,1 65,7 57,0 69,1 65,6 64,8 55,8 54,0 59,7
21,8 21,6 22,0 20,2 26,2 16,4 24,0 22,5 21,9
17,0 12,7 20,8 10,7 8,2 18,7 20,2 23,5 18,1

,1 ,0 ,2 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,4

P1_10. EN L’ÚLTIM ANY, VOSTÈ CREU QUE L’AJUNTAMENT DE BARCELONA HA FET MOLT, BASTANT, POC O GENS PER 
MILLORAR EL MANTENIMENT I LA NETEJA DE LA CIUTAT?

(Recompte)
% Columna TOTAL GÈNERE EDAT

Home Dona 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64

MOLT
BASTANT
REGULAR
POC
GENS
NO HO SAP
NO CONTESTA

RESUM

MOLT/BASTANT
REGULAR
POC/GENS
NS / NC

(1000) (467) (533) (90) (176) (193) (157) (131) (253)
5,2 6,2 4,4 8,4 7,1 5,6 ,8 3,9 6,2

36,8 39,4 34,4 36,1 35,9 41,3 38,9 35,6 33,2
26,7 27,6 25,9 24,8 31,2 22,2 28,3 27,4 26,6
21,4 18,3 24,1 19,4 18,2 23,7 21,0 22,1 22,3
5,4 3,8 6,7 3,5 1,8 4,4 5,7 8,6 7,2
4,4 4,7 4,2 7,8 5,7 2,7 5,3 2,5 4,0
,1 ,0 ,2 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,4

42,0 45,6 38,9 44,5 43,1 47,0 39,8 39,4 39,4
26,7 27,6 25,9 24,8 31,2 22,2 28,3 27,4 26,6
26,8 22,1 30,9 22,9 20,0 28,1 26,7 30,7 29,5
4,5 4,7 4,3 7,8 5,7 2,7 5,3 2,5 4,4

P1_11. PER AVANÇAR EN LA MILLORA DEL COMPORTAMENT DELS CIUTADANS INCÍVICS RESPECTE AL MANTENIMENT I 
LA NETEJA DE LA CIUTAT, QUÈ CREU QUE HAURIA DE FER L’AJUNTAMENT DE BARCELONA?

(Recompte)
% Columna TOTAL GÈNERE EDAT

Home Dona 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64

DONAR MÉS INFORMACIÓ
PENALITZAR LES CONDUCTES INCÍVIQUES
DEMANAR COL·LABORACIÓ DELS CIUTADANS
FER MÉS CAMPANYES DE CONSCIENCIACIÓ
AUGMENTAR L’EFICÀCIA DELS SERVEIS MUNICIPALS
AUGMENTAR LA VIGILÀNCIA
ALTRES
NO HO SAP
NO CONTESTA

(1000) (467) (533) (90) (176) (193) (157) (131) (253)
3,1 4,5 1,8 5,5 1,6 2,1 1,7 2,9 5,0

42,5 37,9 46,5 33,8 38,1 43,5 44,2 44,5 45,5
9,6 11,9 7,5 17,0 10,0 10,1 9,2 10,5 5,8

22,1 22,9 21,4 23,0 25,7 26,7 23,3 17,2 17,8
10,9 12,4 9,7 17,7 12,1 10,5 9,6 10,3 9,2
11,0 9,6 12,3 3,0 12,5 6,6 12,0 12,6 15,0

,3 ,6 ,1 ,0 ,0 ,0 ,0 2,1 ,2
,3 ,2 ,3 ,0 ,0 ,6 ,0 ,0 ,7
,2 ,0 ,3 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,7
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ENQUESTA ECOLOGIA URBANA 2017
Entrevista personal amb suport informàtic (CAPI) 

P1_12. ALGUNS ASPECTES ESPECÍFICS DE LA NETEJA (EXCREMENTS DE GOSSOS, PINTADES A LES PARETS, PAPERS AL 
TERRA, CONTENIDORS DESBORDATS...) VOSTÈ ELS ATRIBUEIX MÉS AVIAT A LA MANCA D’EFICÀCIA DELS SERVEIS DE 
NETEJA MUNICIPALS O MÉS AVIAT A LA MANCA DE CIVISME D’ALGUNS CIUTADANS?

(Recompte)
% Columna TOTAL GÈNERE EDAT

Home Dona 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64

MANCA D’EFICÀCIA DELS SERVEIS MUNICIPALS DE NETEJA I 
MANTENIMENT
MANCA DE CIVISME DELS CIUTADANS
AMBDUES
NO HO SAP
NO CONTESTA

(1000) (467) (533) (90) (176) (193) (157) (131) (253)

4,6 4,7 4,5 1,6 2,9 7,0 5,5 6,2 3,5

78,9 82,6 75,6 87,3 78,0 77,3 74,3 75,9 82,2
15,1 11,7 18,1 8,8 17,1 13,6 20,3 17,8 12,5
1,3 1,0 1,6 2,4 2,0 2,2 ,0 ,0 1,4
,1 ,0 ,2 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,4

P2_1. L’ÚLTIM ANY HA ANAT A UN PARC O ESPAI VERD A LA CIUTAT DE BARCELONA?
(Recompte)
% Columna TOTAL GÈNERE EDAT

Home Dona 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64

SÍ
NO
NO HO SAP

(1000) (467) (533) (90) (176) (193) (157) (131) (253)
82,4 84,0 81,0 93,6 85,1 85,9 87,9 82,8 69,7
17,4 16,0 18,6 6,4 14,9 14,1 11,3 17,2 29,9

,2 ,0 ,4 ,0 ,0 ,0 ,8 ,0 ,4

P2_2. I AMB QUINA FREQÜÈNCIA HI ACOSTUMA A ANAR?
-----
(BASE: ÚLTIM ANY HAN ANAT A UN PARC O ESPAI VERD A LA CIUTAT DE BARCELONA)

(Recompte)
% Columna TOTAL GÈNERE EDAT

Home Dona 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64

DIÀRIA
SETMANAL
QUINZENAL
MENSUAL
CADA DOS MESOS
ENTRE 1 I 5 COPS L’ANY
DE TANT EN TANT
NO HO SAP
NO CONTESTA

(819) (390) (429) (85) (152) (165) (135) (109) (173)
26,4 25,9 26,9 20,1 23,2 31,0 25,1 29,6 27,0
35,0 37,8 32,5 46,0 35,7 39,0 34,2 22,9 33,7
8,3 6,8 9,7 17,4 8,3 9,1 4,9 9,0 5,7

11,7 12,4 11,1 5,8 18,6 10,6 9,4 19,5 7,1
4,1 5,4 2,9 3,7 3,7 1,8 3,4 6,2 5,9
5,8 4,9 6,6 ,9 3,1 5,2 7,6 6,2 9,1
8,4 6,5 10,0 6,1 7,4 2,9 14,6 6,6 11,5
,1 ,2 ,0 ,0 ,0 ,5 ,0 ,0 ,0
,2 ,0 ,3 ,0 ,0 ,0 ,9 ,0 ,0

P2_3. QUAN VA A UN PARC O ESPAI VERD, QUÈ HI ACOSTUMA FER?
-----
(BASE: ÚLTIM ANY HAN ANAT A UN PARC O ESPAI VERD A LA CIUTAT DE BARCELONA)
(ESPONTÀNIA)
(MULTIRESPOSTA)

(Recompte)
% Columna TOTAL GÈNERE EDAT

Home Dona 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64

PASSEJAR / CAMINAR
LLEGIR / ESTUDIAR
DESCANSAR / RELAXAR-SE / PASSAR L'ESTONA / OBSERVAR
RELACIONAR-SE / QUEDAR AMB ELS AMICS
PORTAR ELS NENS A JUGAR
PASSEJAR EL GOS
FER ESPORT (BICI / PETANCA)
FER UN ÀPAT / PICNIC
CELEBRAR UNA FESTA
GAUDIR DE LA NATURA (AIRE / SOL / VERD)
FER FOTOS
PORTAR-HI PERSONES GRANS
ALTRES
NO HO SAP
NO CONTESTA

(819) (390) (429) (85) (152) (165) (135) (109) (173)
62,3 62,3 62,3 49,5 53,0 57,4 64,7 72,1 72,4
8,2 7,6 8,8 8,1 7,3 4,8 6,6 14,4 9,7

25,3 27,0 23,7 21,4 22,8 24,8 23,3 22,8 33,1
9,0 10,7 7,6 33,2 12,8 6,3 3,8 2,5 5,3

19,8 18,0 21,5 6,4 14,9 35,1 29,4 7,8 15,6
10,5 9,7 11,3 13,7 12,9 12,6 14,7 7,7 3,4
8,3 11,0 5,7 16,1 15,0 8,9 9,2 3,5 ,7
4,6 4,3 5,0 5,0 9,7 6,5 2,4 3,7 1,1
,7 ,2 1,1 ,0 1,2 1,9 ,0 ,8 ,0

6,1 4,7 7,3 4,1 3,2 5,3 3,2 9,5 10,0
,7 ,7 ,8 1,4 ,0 ,9 ,0 1,3 1,0
,7 ,0 1,3 ,0 ,0 ,0 ,9 2,3 1,0

2,4 3,1 1,7 5,8 5,2 ,4 1,7 ,8 1,9
,1 ,0 ,2 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,5
,7 ,4 1,0 1,2 ,0 ,5 1,3 1,5 ,0
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P2_4. A QUIN PARC O ESPAI VERD VA ANAR L’ÚLTIMA VEGADA?
-----
(BASE: ÚLTIM ANY HAN ANAT A UN PARC O ESPAI VERD A LA CIUTAT DE BARCELONA)
(ESPONTÀNIA)

(Recompte)
% Columna TOTAL GÈNERE EDAT

Home Dona 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64

PARC DE LA CIUTADELLA
JARDÍ DE JOAN MARAGALL
PARC DEL PALAU DE PEDRALBES
TURÓ PARK
JARDINS DE LA TAMARITA
PARK GÜELL
PARC DEL LABERINT D'HORTA
PARC DEL GUINARDÓ
JARDINS DEL TEATRE GREC
JARDINS DE M. COSTA I LLOBERA
ROSERAR / PARC CERVANTES
JARDÍ BOTÀNIC
JARDINS DE LA MATERNITAT
PARC DE LA BARCELONETA
PARC DE JOAN MIRÓ / PARC DE L'ESCORXADOR
PARC DE L'ESTACIÓ DEL NORD
PARC DE CAN SABATÉ
PARC DE L'ESPANYA INDUSTRIAL
JARDINS DE VIL·LA AMÈLIA/STA AMÈLIA
PARC DEL PUTXET
PARC DE LA CREUETA DEL COLL
PARC DE LES AIGÜES
PARC DE LA VALL D'HEBRÓN
PARC DEL TURÓ DE LA PEIRA
PARC DE LA GUINEUETA
PARC ESPORTIU DE CAN DRAGÓ
PARC DE JOSEP MARIA SERRA MARTÍ
PARC DE LA PEGASO
PARC DE LA TRINITAT
PARC DE SANT MARTÍ
PARC DEL CLOT
PARC DEL POBLENOU
PARC CENTRE DEL POBLENOU
PARC DE CARLES I
PARC DE LES CORTS
JARDINS DEL PRÍNCEP DE GIRONA
PARC DEL CASTELL DE L'ORENETA
PARC DE MONTEROLS
PARC DE MONTJUÏC
PARC DE COLLSEROLA
PARC CENTRAL DE NOU BARRIS
JARDINS DE LARIBAL
JARDINS DEL PALAU ROBERT
JARDINS DE ROSA LUXEMBURG
PARC DE DIAGONAL MAR
TIBIDABO
PARC DEL CARMEL
PARC DEL FÒRUM
PARC DE LES INFANTES
JARDINS DE MONTSERRAT
PARC DE LA UNITAT
PLAÇA DE LES GLÒRIES
PLAÇA DE LA SAGRADA FAMÍLIA
PLAÇA LESSEPS
JARDINS DE CAN MANTEGA
PASSEIG DE SANT JOAN
PLAÇA DE CAN FABRA
PLAÇA DE LES PALMERES
PLAÇA DE SÓLLER
PLAÇA MARAGALL
PLAÇA SOL DE BAIX
PARC DE L'OLIVERETA
JARDINS DE SANT JOAN DE DÉU (ILLA DIAGONAL)
ALTRES JARDINS
ALTRES PLACES I CARRERS
ALTRES ESPAIS VERDS DE BARCELONA
NO HO SAP
NO CONTESTA

(819) (390) (429) (85) (152) (165) (135) (109) (173)
14,5 15,6 13,5 18,7 20,7 15,8 12,7 14,5 7,8

,1 ,3 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 1,1 ,0
,4 ,1 ,7 ,0 ,4 ,3 ,4 1,6 ,0

2,7 3,1 2,3 ,0 2,0 3,5 2,9 2,5 3,8
,2 ,0 ,4 ,0 ,8 ,3 ,0 ,0 ,0

3,3 2,8 3,7 2,9 3,1 3,5 2,0 1,6 5,7
1,1 1,6 ,6 3,2 ,0 2,2 ,0 ,7 1,0
3,6 2,9 4,2 4,0 2,8 4,4 2,7 5,4 2,7
,2 ,0 ,4 ,0 ,0 ,9 ,0 ,0 ,0
,1 ,0 ,2 ,0 ,8 ,0 ,0 ,0 ,0

2,3 2,5 2,1 1,1 ,9 ,6 4,7 2,3 3,8
,2 ,0 ,4 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 1,0
,7 ,4 1,0 3,9 ,8 ,6 ,0 ,5 ,0
,7 ,8 ,6 1,9 1,2 ,4 ,0 ,7 ,7

1,4 1,5 1,2 ,0 1,8 ,0 3,1 2,8 ,6
,4 ,5 ,3 2,1 ,9 ,0 ,0 ,0 ,0
,4 ,0 ,7 1,2 ,0 ,0 1,3 ,0 ,0

1,5 1,6 1,3 2,1 ,6 1,2 ,6 1,1 3,0
,6 ,2 ,9 ,9 ,0 ,9 ,4 ,0 1,0

1,4 1,1 1,7 ,9 1,4 1,4 2,8 ,9 ,9
,2 ,2 ,2 ,0 ,5 ,5 ,0 ,0 ,0

3,4 3,7 3,1 4,5 3,5 2,8 3,9 4,1 2,3
,1 ,3 ,0 ,0 ,0 ,0 ,9 ,0 ,0

1,2 ,8 1,5 ,0 1,4 1,9 1,4 2,0 ,3
1,7 1,4 2,0 1,1 2,5 ,5 ,0 1,0 4,3
,3 ,5 ,2 ,0 ,0 ,6 ,0 ,0 1,1
,3 ,0 ,5 ,0 ,7 ,0 ,9 ,0 ,0

2,4 1,6 3,1 3,5 3,9 2,2 2,4 2,1 1,0
,9 ,7 1,1 ,0 ,0 2,1 1,3 ,8 ,5
,4 ,8 ,0 ,0 ,9 ,0 ,0 ,0 1,0

2,1 2,3 2,0 1,5 2,0 2,7 2,4 1,6 1,9
1,3 1,3 1,3 ,0 3,3 2,2 1,0 ,8 ,0
1,3 1,0 1,5 ,0 2,4 1,8 2,2 ,8 ,0
,1 ,3 ,0 ,0 ,0 ,0 ,8 ,0 ,0
,3 ,4 ,1 ,0 ,4 ,3 ,0 ,5 ,3
,5 ,7 ,4 ,0 ,7 ,0 ,0 ,0 2,1
,6 ,9 ,4 ,0 ,6 ,5 ,0 2,4 ,5
,2 ,0 ,4 ,0 ,0 ,0 ,0 ,9 ,5

4,2 4,4 4,0 2,4 8,3 3,0 3,5 ,0 6,3
2,4 3,6 1,4 ,5 3,0 5,5 2,2 ,7 1,3
1,1 1,0 1,2 ,0 ,0 1,6 ,0 3,0 1,6
,2 ,3 ,0 1,5 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0
,2 ,4 ,0 ,0 1,2 ,0 ,0 ,0 ,0
,1 ,0 ,3 ,0 ,0 ,7 ,0 ,0 ,0
,9 ,3 1,5 1,5 ,0 ,0 3,3 1,4 ,0
,3 ,5 ,1 ,0 ,0 ,0 ,0 2,1 ,0
,1 ,0 ,2 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,6
,6 ,0 1,1 ,0 ,0 1,1 1,0 1,4 ,0
,7 ,7 ,7 ,5 1,2 ,6 1,2 ,0 ,6
,6 ,5 ,8 ,0 ,0 ,9 ,0 1,6 1,0
,1 ,3 ,0 ,0 ,0 ,0 ,9 ,0 ,0
,3 ,0 ,6 ,0 ,9 ,9 ,0 ,0 ,0

1,9 2,3 1,5 3,5 ,4 1,7 2,6 ,0 3,1
,1 ,2 ,0 ,0 ,0 ,5 ,0 ,0 ,0
,6 ,6 ,6 ,0 ,6 1,5 1,3 ,0 ,0

1,4 1,1 1,7 ,9 ,5 1,4 ,5 1,6 3,0
,2 ,3 ,2 ,0 ,0 ,0 1,2 ,0 ,0
,2 ,2 ,2 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 1,0
,5 ,5 ,5 1,1 ,5 ,0 1,6 ,0 ,0
,1 ,0 ,2 ,0 ,0 ,6 ,0 ,0 ,0
,5 ,2 ,8 ,0 1,3 1,0 ,0 ,0 ,5
,5 ,6 ,4 ,0 1,2 ,8 ,6 ,0 ,0
,1 ,0 ,1 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,3

10,2 11,2 9,3 12,3 7,6 6,9 13,1 9,7 12,3
14,7 14,6 14,8 16,6 12,3 12,5 15,8 16,9 15,6
1,8 1,8 1,8 1,5 ,4 2,5 ,0 3,8 2,7
2,0 1,9 2,0 2,8 ,0 2,5 ,5 4,3 2,5
,2 ,5 ,0 1,4 ,0 ,0 ,0 ,7 ,0
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P2_5. QUINA OPINIÓ TÉ DEL PARC O ESPAI VERD QUE VA ANAR L’ÚLTIMA VEGADA: MOLT BONA, BONA, DOLENTA O MOLT 
DOLENTA?
-----
(BASE: ÚLTIM ANY HAN ANAT A UN PARC O ESPAI VERD A LA CIUTAT DE BARCELONA)

(Recompte)
% Columna TOTAL GÈNERE EDAT

Home Dona 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64

MOLT BONA
BONA
REGULAR / NORMAL
DOLENTA
MOLT DOLENTA
NO HO SAP
NO CONTESTA

RESUM

MOLT BONA / BONA
REGULAR/NORMAL
MOLT DOLENTA / DOLENTA
NS / NC

(819) (390) (429) (85) (152) (165) (135) (109) (173)
23,5 25,6 21,5 20,1 24,2 28,8 20,7 16,4 26,5
58,6 60,0 57,5 67,8 58,7 54,6 56,8 64,0 55,9
12,4 10,8 13,8 9,6 14,2 10,1 14,7 15,1 10,8
4,9 3,4 6,4 2,5 1,3 6,5 6,8 3,6 6,8
,5 ,2 ,8 ,0 1,2 ,0 1,0 1,0 ,0
,1 ,0 ,1 ,0 ,4 ,0 ,0 ,0 ,0
,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0

82,1 85,6 79,0 87,9 82,9 83,4 77,5 80,3 82,4
12,4 10,8 13,8 9,6 14,2 10,1 14,7 15,1 10,8
5,5 3,6 7,2 2,5 2,5 6,5 7,8 4,6 6,8
,1 ,0 ,1 ,0 ,4 ,0 ,0 ,0 ,0

P2_6. QUÈ CONSIDERA QUE CALDRIA MILLORAR DEL PARC O ESPAI VERD QUE VA ANAR L'ÚLTIMA VEGADA?
-----
(BASE: ÚLTIM ANY HAN ANAT A UN PARC O ESPAI VERD A LA CIUTAT DE BARCELONA)
(ESPONTÀNIA)
(MULTIRESPOSTA)

(Recompte)
% Columna TOTAL GÈNERE EDAT

Home Dona 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64

MÉS ZONA VERDA
MÉS ESPAI PER ALS NENS / MÉS GRONXADORS...
LES PLANTES / ELS ARBRES
ELS PROBLEMES D'AIGUA / FONTS SENSE AIGUA
NETEJA / RECOLLIDA D'ESCOMBRARIES / PAPERERES
PROBLEMES AMB ELS GOSSOS
CONTROL DELS EXCREMENTS DE GOSSOS
MANTENIMENT DEL PARC / MANTENIMENT DE LA GESPA
MOBILIARI / FONTS / BANCS I LLOCS PER SEURE
POSAR QUIOSC DE MENJAR I BEGUDES
SEGURETAT (RODAMONS) / VENDA AMBULANT
CIVISME
AMPLIAR HORARIS
MILLORAR ACCESSOS / CAMINS / PAVIMENTS
MANCA D'ORGANITZACIÓ / SENYALITZACIÓ
ALTRES SERVEIS (ESPAI PER PICNICS)
ACABAR LES OBRES
NO HAVER DE PAGAR (PARC DEL LABERINT / PARC GÜELL)
ENLLUMENAT
MASSA GENT / MASSA TURISME
PIPICANS
MÉS OMBRA
MANCA DE WC
INSTAL·LACIONS ESPORTIVES
ALTRES (INSECTES/GRANDÀRIA DEL PARC... )
RES
NO HO SAP
NO CONTESTA

(819) (390) (429) (85) (152) (165) (135) (109) (173)
4,9 4,7 5,1 1,6 8,6 6,4 4,9 4,8 2,1
7,3 6,4 8,0 4,7 6,2 13,8 8,2 3,9 4,7
4,7 5,0 4,5 1,9 6,4 3,1 6,4 4,6 5,1
1,3 1,0 1,7 ,0 ,9 1,1 2,4 2,1 1,2

15,1 12,1 17,8 19,8 14,8 11,3 17,0 15,1 15,0
4,5 4,2 4,7 ,0 ,6 4,6 6,0 5,4 7,8
5,5 4,2 6,6 3,2 4,3 3,8 6,3 7,2 7,4
6,9 6,4 7,5 7,0 6,5 5,7 11,6 6,0 5,2
9,1 9,4 8,8 10,4 7,5 9,2 6,3 9,9 11,4
,3 ,5 ,1 ,8 ,4 ,8 ,0 ,0 ,0

7,1 5,3 8,8 5,8 10,9 5,9 7,4 6,3 6,1
2,1 1,0 3,2 1,2 2,7 2,7 1,6 3,6 1,1
,9 ,5 1,3 3,0 ,8 ,9 ,8 1,1 ,0

3,4 3,3 3,5 3,0 ,4 4,6 3,3 5,4 3,8
1,4 1,7 1,0 2,3 ,0 3,0 2,3 1,0 ,0
,7 1,3 ,2 1,4 1,5 1,7 ,0 ,0 ,0
,6 ,6 ,5 ,0 1,7 ,9 ,0 ,0 ,5
,7 1,0 ,3 ,0 1,3 1,7 ,0 ,0 ,5

1,1 ,5 1,6 1,3 ,6 2,1 1,5 ,6 ,4
1,4 1,4 1,5 ,0 1,1 1,9 2,6 1,7 ,8
4,0 3,2 4,7 6,8 2,7 3,9 5,1 3,0 3,3
2,7 2,4 3,1 2,1 2,3 4,0 2,1 3,0 2,6
1,9 2,1 1,7 ,8 1,7 3,6 1,4 1,9 1,4
,8 ,7 ,9 1,5 1,2 1,1 ,0 1,0 ,3

5,5 5,9 5,1 3,5 8,8 7,5 3,2 3,5 5,2
31,7 34,7 28,9 37,7 30,1 26,9 32,0 28,6 36,1
3,0 3,7 2,4 ,0 2,7 ,8 2,7 6,9 4,5
,2 ,2 ,2 ,0 ,6 ,5 ,0 ,0 ,0

P2_7. I PER QUIN MOTIU VOSTÈ NO HA ANAT A UN PARC O ESPAI VERD L’ÚLTIM ANY?
-----
(BASE: ÚLTIM ANY NO HAN ANAT A UN PARC O ESPAI VERD A LA CIUTAT DE BARCELONA)
(ESPONTÀNIA)
(MULTIRESPOSTA)

(Recompte)
% Columna TOTAL GÈNERE EDAT

Home Dona 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64

ESTÀ LLUNY DE CASA
MANCA DE TEMPS / TREBALLA
NO LI AGRADA / NO LI INTERESSA / NO EN TÉ GANES / NO TÉ EL COSTUM 
/ TÉ ALTRES INTERESSOS
MOTIUS D'EDAT / DE SALUT / FAMILIARS
NO SURT DE CASA / NO PASSEJA
NO LI AGRADA ANAR-HI SOL / NO TÉ PETITS PER PORTAR-HI / NO TÉ 
GOS PER ANAR-HI
VA A ALTRES LLOCS / VA FORA DE BARCELONA
MANCA DE NETEJA / DE MANTENIMENT
MANCA DE SEGURETAT / ROBATORIS
ALTRES
NO CONTESTA

(179) (77) (102) (5) (24) (28) (21) (22) (79)
3,8 6,5 1,8 ,0 2,1 4,5 ,0 3,0 5,7

28,5 34,5 24,0 83,1 49,1 47,7 52,5 20,1 7,2

19,0 19,2 19,0 16,9 33,1 5,8 16,5 8,9 23,3

17,3 11,3 21,8 ,0 4,1 2,2 ,0 8,1 35,7
21,1 13,2 27,1 ,0 9,0 14,1 ,0 17,1 35,8

8,3 9,7 7,3 ,0 ,0 13,1 27,4 8,9 5,0

15,7 15,5 15,9 ,0 11,8 17,1 14,2 35,6 11,9
1,8 1,4 2,1 ,0 ,0 ,0 5,6 ,0 2,8
1,2 1,0 1,4 ,0 ,0 2,9 ,0 2,7 1,0
3,2 4,2 2,4 ,0 ,0 5,0 8,8 7,1 1,2
5,6 10,5 2,0 ,0 9,3 9,8 9,1 7,4 1,9
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P3_1. PER A VOSTÈ, QUINA ÉS LA TEMPERATURA IDEAL DE CONFORT A CASA SEVA EN ELS MESOS DE FRED?
-----
(TEMPERATURA EN GRAUS)

(Recompte)
% Columna TOTAL GÈNERE EDAT

Home Dona 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64

11
12
15
16
17
18
19
20
21
22
23
24
25
26
27
28
30
NO HO SAP
NO CONTESTA

(1000) (467) (533) (90) (176) (193) (157) (131) (253)
,1 ,2 ,0 ,0 ,0 ,0 ,7 ,0 ,0
,2 ,5 ,0 ,0 ,0 ,0 ,7 ,0 ,4

1,4 2,1 ,9 1,1 1,8 1,5 2,0 1,3 1,0
,6 ,9 ,3 ,7 ,4 ,6 ,4 1,6 ,4

1,0 1,6 ,6 ,5 1,8 ,4 1,3 1,6 ,8
6,7 7,9 5,7 1,9 10,2 8,0 8,7 5,4 4,8
3,7 5,0 2,6 7,3 4,1 2,7 3,9 4,7 2,3

27,8 24,6 30,7 25,8 30,0 27,8 23,6 26,7 30,6
12,8 13,6 12,2 13,8 9,2 14,6 17,8 11,0 11,3
18,5 18,4 18,6 13,3 14,5 18,9 19,6 18,3 22,1
6,5 7,2 6,0 6,8 5,3 7,6 7,2 8,3 5,0
5,4 4,5 6,3 6,7 5,8 6,1 4,7 6,5 4,1
3,5 4,3 2,8 6,0 2,5 2,6 3,7 3,2 4,1
,3 ,4 ,3 1,4 ,3 ,0 ,0 1,1 ,0
,1 ,0 ,1 ,0 ,0 ,0 ,0 ,4 ,0
,3 ,2 ,3 ,0 ,0 ,0 ,0 ,6 ,7
,2 ,4 ,0 1,3 ,0 ,0 ,0 ,0 ,2

10,5 8,2 12,6 13,6 14,1 9,2 5,8 8,7 12,2
,1 ,0 ,2 ,0 ,0 ,0 ,0 ,8 ,0

(BASE: RESPONEN LA PREGUNTA)
(TEMPERATURA EN GRAUS)

TOTAL GÈNERE EDAT
Home Dona 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64

(Recompte)
Mitjana
Des.Est.

(892) (425) (467) (78) (151) (175) (145) (120) (223)
20,9 20,8 21,0 21,4 20,6 20,9 20,7 21,1 21,0
2,1 2,3 1,9 2,3 2,1 1,9 2,3 2,2 2,1

P3_2. QUAN VOSTÈ ESTÀ EN UN AMBIENT QUE ESTÀ PER SOTA D’AQUESTA TEMPERATURA, CREU QUE ÉS NECESSARI L’
ÚS DE LA CALEFACCIÓ?
-----
(BASE: HAN CONTESTAT ALGUNA TEMPERATURA IDEAL DE CONFORT A CASA SEVA)

(Recompte)
% Columna TOTAL GÈNERE EDAT

Home Dona 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64

SÍ
NO
NO HO SAP
NO CONTESTA

(892) (425) (467) (78) (151) (175) (145) (120) (223)
45,4 43,4 47,3 28,1 34,7 45,4 49,0 54,3 51,1
52,8 54,4 51,3 71,9 63,8 52,0 48,7 44,5 46,9
1,7 2,0 1,4 ,0 1,5 2,6 2,3 ,5 2,0
,1 ,2 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,6 ,0

P3_3. A CASA SEVA TENEN ALGUN SISTEMA DE CALEFACCIÓ?
(Recompte)
% Columna TOTAL GÈNERE EDAT

Home Dona 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64

SÍ
NO
NO CONTESTA

(1000) (467) (533) (90) (176) (193) (157) (131) (253)
87,7 86,1 89,0 89,2 80,9 82,4 87,8 94,2 92,0
12,1 13,3 11,0 10,8 19,1 17,6 11,1 5,3 8,0

,3 ,5 ,0 ,0 ,0 ,0 1,1 ,6 ,0

P3_4. QUIN TIPUS DE CALEFACCIÓ TÉ A CASA SEVA?
-----
(BASE: TENEN ALGUN SISTEMA DE CALEFACCIÓ A CASA SEVA)
(ESPONTÀNIA)
(MULTIRESPOSTA)

(Recompte)
% Columna TOTAL GÈNERE EDAT

Home Dona 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64

CALDERA DE GAS INDIVIDUAL (CALEFACCIÓ, AIGUA CALENTA )
BOMBA DE CALOR (AIRE CONDICIONAT AMB CALOR)
ESTUFES O RADIADORS ELÈCTRICS
ESTUFA DE BUTÀ
CALDERA COL·LECTIVA DE GAS
CALDERA AMB ENERGIA SOLAR
ALTRES
NO HO SAP
NO CONTESTA

(867) (400) (467) (78) (140) (158) (136) (122) (233)
47,3 45,9 48,5 47,8 41,1 44,9 57,6 47,3 45,8
20,3 17,4 22,8 15,7 14,4 16,3 22,2 28,8 22,3
31,7 31,6 31,7 34,0 44,2 37,1 22,4 23,7 30,1
4,4 5,6 3,5 4,1 2,6 5,3 4,0 4,0 5,6
3,5 4,0 3,0 2,7 2,5 4,2 3,5 4,4 3,3
,8 ,1 1,3 ,9 2,5 ,0 1,4 ,5 ,0

1,1 2,0 ,3 ,0 ,5 2,0 1,1 ,0 2,0
,3 ,0 ,5 3,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0
,1 ,2 ,0 ,0 ,5 ,0 ,0 ,0 ,0
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P3_5. EN EL MOMENT D’OPTAR PER UN TIPUS DE CALEFACCIÓ CONCRET, QUÈ CREU VOSTÈ QUÈ CAL TENIR MÉS EN 
COMPTE: EL PREU, EL RENDIMENT, LA REPERCUSSIÓ EN EL MEDI AMBIENT O LA COMODITAT?

(Recompte)
% Columna TOTAL GÈNERE EDAT

Home Dona 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64

EL PREU
EL RENDIMENT
LA REPERCUSSIÓ EN EL MEDI AMBIENT
LA COMODITAT
ALTRES
NO HO SAP
NO CONTESTA

(1000) (467) (533) (90) (176) (193) (157) (131) (253)
32,4 33,6 31,4 44,0 36,9 34,9 34,5 23,5 27,0
29,2 34,5 24,6 33,2 28,4 30,0 30,5 25,3 29,1
14,6 11,5 17,2 10,7 17,4 14,9 8,6 21,2 14,2
18,7 16,9 20,2 9,4 12,1 17,1 21,3 23,8 23,1
2,8 2,2 3,3 1,9 2,7 2,1 2,9 5,2 2,3
1,5 ,9 2,1 ,7 2,5 1,1 1,7 1,1 1,7
,7 ,3 1,1 ,0 ,0 ,0 ,4 ,0 2,6

P3_6. VOSTÈ CONSIDERA QUE LES PORTES I FINESTRES DE CASA SEVA TENEN UN AÏLLAMENT TÈRMIC ADEQUAT?
(Recompte)
% Columna TOTAL GÈNERE EDAT

Home Dona 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64

SÍ
NO
NO HO SAP
NO CONTESTA

(1000) (467) (533) (90) (176) (193) (157) (131) (253)
66,0 64,3 67,5 55,1 58,2 61,3 66,5 72,9 74,7
33,0 34,6 31,5 38,9 40,9 37,7 33,1 27,1 25,0

,9 1,1 ,8 6,0 ,4 1,0 ,4 ,0 ,3
,1 ,0 ,2 ,0 ,5 ,0 ,0 ,0 ,0

P3_7. EN GENERAL, VOSTÈ CREU QUE L’ÚS DE LA CALEFACCIÓ EN ESPAIS PÚBLICS (COMERÇOS, BIBLIOTEQUES, 
CAFETERIES, OFICINES D’ATENCIÓ AL CIUTADÀ, ESCOLES, ETC.) ÉS MOLT, BASTANT, POC O GENS CORRECTE?

(Recompte)
% Columna TOTAL GÈNERE EDAT

Home Dona 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64

MOLT CORRECTE
BASTANT CORRECTE
REGULAR / NORMAL
POC CORRECTE
GENS CORRECTE
NO HO SAP
NO CONTESTA

RESUM

MOLT/BASTANT CORRECTE
REGULAR/NORMAL
POC/GENS CORRECTE
NS / NC

(1000) (467) (533) (90) (176) (193) (157) (131) (253)
7,2 9,8 4,9 12,0 10,3 11,3 4,1 4,3 3,6

45,4 46,5 44,3 51,7 46,1 49,1 47,2 42,2 40,2
13,0 12,9 13,0 14,0 14,6 7,4 10,6 11,0 18,5
20,0 18,6 21,2 14,3 16,5 19,3 24,9 26,1 18,4
6,8 5,3 8,0 5,2 7,6 6,3 7,4 7,8 6,1
7,6 6,8 8,2 2,8 4,3 6,1 5,9 8,6 13,2
,2 ,0 ,4 ,0 ,6 ,5 ,0 ,0 ,0

52,5 56,3 49,2 63,7 56,4 60,4 51,3 46,5 43,8
13,0 12,9 13,0 14,0 14,6 7,4 10,6 11,0 18,5
26,8 23,9 29,2 19,5 24,1 25,6 32,3 33,9 24,6
7,8 6,8 8,6 2,8 4,9 6,6 5,9 8,6 13,2

P3_8. SI HAGUÉS DE FER REFORMES A CASA SEVA (CANVI DE CUINA, CANVI DE BANY, REFORMES AL MENJADOR, ETC.), 
S’INFORMARIA DE COM INCORPORAR-HI ALGUNES MILLORES PER ESTALVIAR ENERGIA (GAS, ELECTRICITAT, ETC.)?

(Recompte)
% Columna TOTAL GÈNERE EDAT

Home Dona 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64

SÍ
NO
NO HO SAP
NO CONTESTA

(1000) (467) (533) (90) (176) (193) (157) (131) (253)
88,2 87,8 88,6 85,6 87,5 95,3 90,7 90,8 81,1
7,2 8,7 5,8 8,2 7,1 3,3 4,1 7,0 12,0
4,4 3,5 5,3 6,2 5,4 1,4 5,2 2,2 6,2
,2 ,0 ,3 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,7

P15_1 (RESUM). VOSTÈ SEMPRE/GAIREBÉ SEMPRE / DE TANT EN TANT:
-----
(MULTIRESPOSTA)

% Columna TOTAL GÈNERE EDAT
Home Dona 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64

TANCA L’AIXETA MENTRE ES RENTA LES DENTS
TANCA L’AIXETA MENTRE RENTA ELS PLATS
TANCA L’AIXETA MENTRE S’ENSABONA A LA DUTXA
UTILITZA LA RENTADORA AMB PLENA CÀRREGA
UTILITZA ALGUNA MESURA PER REDUIR EL CONSUM D’AIGUA DE LA 
CISTERNA DEL WC
FA SERVIR TERMÒSTATS PER ESTALVIAR CALEFACCIÓ
UTILITZA BOMBETES DE BAIX CONSUM
UTILITZA ELECTRODOMÈSTICS DE BAIX CONSUM

96,0 95,0 96,9 100,0 93,0 96,2 96,6 97,8 95,0
91,4 89,0 93,6 92,2 90,2 94,3 91,9 93,8 88,1
85,3 85,6 85,1 85,9 77,3 84,9 83,5 89,4 89,6
94,7 92,8 96,4 87,8 94,3 95,8 98,3 95,9 93,6

68,4 69,5 67,4 56,8 56,6 75,7 70,2 76,4 69,1

56,0 56,0 56,0 49,4 45,9 58,9 67,2 64,8 50,7
92,7 92,4 93,1 82,6 90,2 95,3 97,3 94,0 92,5
73,2 71,9 74,4 58,6 70,0 80,3 80,8 78,4 67,5
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P15_1 (RESUM). VOSTÈ MAI:
-----
(MULTIRESPOSTA)

% Columna TOTAL GÈNERE EDAT
Home Dona 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64

TANCA L’AIXETA MENTRE ES RENTA LES DENTS
TANCA L’AIXETA MENTRE RENTA ELS PLATS
TANCA L’AIXETA MENTRE S’ENSABONA A LA DUTXA
UTILITZA LA RENTADORA AMB PLENA CÀRREGA
UTILITZA ALGUNA MESURA PER REDUIR EL CONSUM D’AIGUA DE LA 
CISTERNA DEL WC
FA SERVIR TERMÒSTATS PER ESTALVIAR CALEFACCIÓ
UTILITZA BOMBETES DE BAIX CONSUM
UTILITZA ELECTRODOMÈSTICS DE BAIX CONSUM

3,9 5,0 2,9 ,0 6,5 3,8 3,4 2,2 5,0
7,5 8,9 6,4 7,8 8,8 5,1 7,4 4,8 10,1

14,7 14,4 14,9 14,1 22,7 15,1 16,5 10,6 10,4
3,5 3,7 3,3 8,3 5,7 2,6 1,0 1,3 3,8

30,6 28,9 32,0 41,3 40,8 23,1 29,8 22,8 30,6

28,9 29,3 28,5 36,6 36,5 26,0 19,1 20,6 34,3
5,8 6,8 4,9 7,9 7,0 4,7 2,7 5,2 7,5

20,1 22,8 17,8 24,9 24,9 13,9 12,9 14,8 27,6

P15_1 (RESUM). VOSTÈ NO TÉ / NO FA SERVIR:
-----
(MULTIRESPOSTA)

% Columna TOTAL GÈNERE EDAT
Home Dona 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64

FA SERVIR TERMÒSTATS PER ESTALVIAR CALEFACCIÓ
UTILITZA BOMBETES DE BAIX CONSUM
UTILITZA ELECTRODOMÈSTICS DE BAIX CONSUM

14,0 13,6 14,4 11,3 14,5 14,4 13,4 13,9 15,0
,1 ,0 ,1 ,0 ,3 ,0 ,0 ,0 ,0

3,4 1,9 4,7 4,8 2,0 3,2 5,1 2,7 3,2

P15_1. VOSTÈ SEMPRE/GAIREBÉ SEMPRE, DE TANT EN TANT O MAI...:
+++++
1. TANCA L’AIXETA MENTRE ES RENTA LES DENTS

(Recompte)
% Columna TOTAL GÈNERE EDAT

Home Dona 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64

SEMPRE / GAIREBÉ SEMPRE
DE TANT EN TANT
MAI
NO HO SAP

(1000) (467) (533) (90) (176) (193) (157) (131) (253)
86,1 84,1 88,0 93,5 85,7 90,0 86,8 88,3 79,1
9,9 10,9 8,9 6,5 7,3 6,2 9,8 9,5 15,9
3,9 5,0 2,9 ,0 6,5 3,8 3,4 2,2 5,0
,1 ,0 ,2 ,0 ,5 ,0 ,0 ,0 ,0

P15_1. VOSTÈ SEMPRE/GAIREBÉ SEMPRE, DE TANT EN TANT O MAI...:
+++++
2. TANCA L’AIXETA MENTRE RENTA ELS PLATS

(Recompte)
% Columna TOTAL GÈNERE EDAT

Home Dona 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64

SEMPRE / GAIREBÉ SEMPRE
DE TANT EN TANT
MAI
NO HO SAP
NO CONTESTA

(1000) (467) (533) (90) (176) (193) (157) (131) (253)
73,5 72,1 74,7 70,6 75,7 76,8 73,3 77,3 68,6
18,0 16,9 18,9 21,6 14,5 17,5 18,6 16,5 19,6
7,5 8,9 6,4 7,8 8,8 5,1 7,4 4,8 10,1
,7 1,6 ,0 ,0 1,0 ,6 ,0 ,6 1,5
,3 ,6 ,0 ,0 ,0 ,0 ,7 ,9 ,2

P15_1. VOSTÈ SEMPRE/GAIREBÉ SEMPRE, DE TANT EN TANT O MAI...:
+++++
3. TANCA L’AIXETA MENTRE S’ENSABONA A LA DUTXA

(Recompte)
% Columna TOTAL GÈNERE EDAT

Home Dona 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64

SEMPRE / GAIREBÉ SEMPRE
DE TANT EN TANT
MAI

(1000) (467) (533) (90) (176) (193) (157) (131) (253)
70,1 68,5 71,6 69,6 59,8 68,4 67,6 76,4 76,6
15,2 17,1 13,5 16,3 17,4 16,4 15,9 13,0 13,0
14,7 14,4 14,9 14,1 22,7 15,1 16,5 10,6 10,4

P15_1. VOSTÈ SEMPRE/GAIREBÉ SEMPRE, DE TANT EN TANT O MAI...:
+++++
4. UTILITZA LA RENTADORA AMB PLENA CÀRREGA

(Recompte)
% Columna TOTAL GÈNERE EDAT

Home Dona 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64

SEMPRE / GAIREBÉ SEMPRE
DE TANT EN TANT
MAI
NO HO SAP
NO CONTESTA

(1000) (467) (533) (90) (176) (193) (157) (131) (253)
76,9 74,0 79,3 67,1 78,4 77,8 83,5 82,8 71,1
17,8 18,7 17,0 20,7 15,9 17,9 14,8 13,1 22,5
3,5 3,7 3,3 8,3 5,7 2,6 1,0 1,3 3,8
1,6 3,0 ,3 2,8 ,0 1,6 ,7 1,9 2,6
,2 ,5 ,0 1,1 ,0 ,0 ,0 ,9 ,0
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P15_1. VOSTÈ SEMPRE/GAIREBÉ SEMPRE, DE TANT EN TANT O MAI...:
+++++
5. UTILITZA ALGUNA MESURA PER REDUIR EL CONSUM D’AIGUA DE LA CISTERNA DEL WC

(Recompte)
% Columna TOTAL GÈNERE EDAT

Home Dona 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64

SEMPRE / GAIREBÉ SEMPRE
DE TANT EN TANT
MAI
NO HO SAP
NO CONTESTA

(1000) (467) (533) (90) (176) (193) (157) (131) (253)
53,9 55,0 52,9 41,4 41,3 58,0 60,8 64,8 53,0
14,5 14,5 14,5 15,4 15,3 17,8 9,4 11,6 16,1
30,6 28,9 32,0 41,3 40,8 23,1 29,8 22,8 30,6

,9 1,5 ,3 1,9 2,1 ,9 ,0 ,7 ,4
,1 ,0 ,3 ,0 ,6 ,2 ,0 ,0 ,0

P15_1. VOSTÈ SEMPRE/GAIREBÉ SEMPRE, DE TANT EN TANT O MAI...:
+++++
6. FA SERVIR TERMÒSTATS PER ESTALVIAR CALEFACCIÓ

(Recompte)
% Columna TOTAL GÈNERE EDAT

Home Dona 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64

SEMPRE / GAIREBÉ SEMPRE
DE TANT EN TANT
MAI
NO TÉ / NO FA SERVIR
NO HO SAP
NO CONTESTA

(1000) (467) (533) (90) (176) (193) (157) (131) (253)
43,5 42,8 44,2 33,9 35,3 43,1 52,1 56,5 40,0
12,5 13,3 11,8 15,5 10,6 15,7 15,1 8,3 10,7
28,9 29,3 28,5 36,6 36,5 26,0 19,1 20,6 34,3
14,0 13,6 14,4 11,3 14,5 14,4 13,4 13,9 15,0

,8 ,6 1,0 2,7 2,6 ,5 ,4 ,0 ,0
,2 ,4 ,1 ,0 ,5 ,2 ,0 ,7 ,0

P15_1. VOSTÈ SEMPRE/GAIREBÉ SEMPRE, DE TANT EN TANT O MAI...:
+++++
7. UTILITZA BOMBETES DE BAIX CONSUM

(Recompte)
% Columna TOTAL GÈNERE EDAT

Home Dona 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64

SEMPRE / GAIREBÉ SEMPRE
DE TANT EN TANT
MAI
NO TÉ / NO FA SERVIR
NO HO SAP

(1000) (467) (533) (90) (176) (193) (157) (131) (253)
79,9 77,5 81,9 72,9 79,6 84,8 82,2 81,9 76,2
12,9 14,8 11,2 9,7 10,6 10,5 15,1 12,0 16,3
5,8 6,8 4,9 7,9 7,0 4,7 2,7 5,2 7,5
,1 ,0 ,1 ,0 ,3 ,0 ,0 ,0 ,0

1,4 ,8 1,9 9,5 2,4 ,0 ,0 ,9 ,0

P15_1. VOSTÈ SEMPRE/GAIREBÉ SEMPRE, DE TANT EN TANT O MAI...:
+++++
8. UTILITZA ELECTRODOMÈSTICS DE BAIX CONSUM

(Recompte)
% Columna TOTAL GÈNERE EDAT

Home Dona 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64

SEMPRE / GAIREBÉ SEMPRE
DE TANT EN TANT
MAI
NO TÉ / NO FA SERVIR
NO HO SAP

(1000) (467) (533) (90) (176) (193) (157) (131) (253)
52,0 47,7 55,7 35,8 45,7 58,4 59,3 61,6 47,0
21,2 24,1 18,7 22,8 24,3 21,8 21,5 16,8 20,4
20,1 22,8 17,8 24,9 24,9 13,9 12,9 14,8 27,6
3,4 1,9 4,7 4,8 2,0 3,2 5,1 2,7 3,2
3,3 3,5 3,1 11,7 3,0 2,6 1,2 4,1 1,8

P15_2. CONEIX ELS HORTS URBANS DE BARCELONA?
(Recompte)
% Columna TOTAL GÈNERE EDAT

Home Dona 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64

SÍ
NO
NO HO SAP

(1000) (467) (533) (90) (176) (193) (157) (131) (253)
60,6 61,9 59,6 42,2 55,4 68,0 67,7 63,4 59,1
37,8 37,2 38,4 53,9 43,7 31,0 30,5 36,1 39,1
1,5 ,9 2,0 4,0 ,9 ,9 1,8 ,5 1,8

P15_3. LI AGRADARIA TENIR UN HORT URBÀ / UNA PARCEL·LA A BARCELONA?
-----
(BASE: CONEIXEN ELS HORTS URBANS DE BARCELONA)

(Recompte)
% Columna TOTAL GÈNERE EDAT

Home Dona 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64

SÍ
NO
NO HO SAP

(602) (287) (315) (37) (98) (135) (101) (80) (151)
37,0 34,5 39,3 36,0 44,6 43,7 35,5 35,8 28,5
61,4 64,1 58,9 62,0 53,3 55,4 61,6 61,2 71,5
1,6 1,4 1,8 2,0 2,1 ,9 2,8 3,0 ,0

P15_4. CULTIVA PRODUCTES D’HORT?
(Recompte)
% Columna TOTAL GÈNERE EDAT

Home Dona 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64

SÍ
NO

(1000) (467) (533) (90) (176) (193) (157) (131) (253)
11,5 12,2 10,9 9,4 11,9 14,0 10,6 12,7 10,0
88,5 87,8 89,1 90,6 88,1 86,0 89,4 87,3 90,0
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P15_5. ON?
-----
(BASE: CULTIVAN PRODUCTES D’HORT)

(Recompte)
% Columna TOTAL GÈNERE EDAT

Home Dona 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64

A CASA SEVA
HORT URBÀ A BARCELONA
ALTRES A FORA DE BARCELONA (CATALUNYA)
ALTRES A FORA DE CATALUNYA
SEGONA RESIDÈNCIA (NO ESPECIFICA)
ALTRES

(115) (56) (59) (9) (23) (26) (16) (15) (26)
62,4 60,7 64,1 80,2 83,0 70,2 84,5 57,9 19,8
5,1 6,9 3,2 ,0 6,1 5,1 ,0 9,2 6,6

26,0 29,1 22,9 19,8 4,7 21,1 10,3 32,9 55,9
3,4 3,3 3,5 ,0 6,1 ,0 5,2 ,0 7,1
2,3 ,0 4,6 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 10,6
,9 ,0 1,7 ,0 ,0 3,6 ,0 ,0 ,0

P15_6 (RESUM). ELS SEGÜENTS ASPECTES, ELS CONSIDERA O TÉ EN COMPTE SEMPRE/QUASI SEMPRE / DE TANT EN 
TANT:
-----
(MULTIRESPOSTA)

% Columna TOTAL GÈNERE EDAT
Home Dona 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64

EL COMERÇ JUST
EL PREU
LA QUALITAT
L’ASPECTE
LA PUBLICITAT
L’ORIGEN LOCAL
QUE SIGUI ECOLÒGIC
L’EMBOLCALL

65,9 63,2 68,2 70,2 71,1 68,7 72,1 68,4 53,1
96,6 94,6 98,4 97,9 96,9 97,0 99,0 95,7 94,6
99,2 99,0 99,3 98,0 100,0 99,0 100,0 98,7 99,0
95,6 94,8 96,3 97,0 94,4 92,7 99,4 94,9 96,2
45,5 45,6 45,4 61,4 50,5 44,5 45,8 45,0 37,0
81,0 79,9 82,1 69,0 77,4 84,2 83,2 79,5 84,9
66,2 66,6 65,8 65,2 75,4 68,7 65,1 64,9 60,0
63,5 60,3 66,2 65,4 70,5 62,2 62,4 58,6 62,4

P15_6 (RESUM). ELS SEGÜENTS ASPECTES, NO ELS CONSIDERA O TÉ EN COMPTE MQI:
-----
(MULTIRESPOSTA)

% Columna TOTAL GÈNERE EDAT
Home Dona 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64

EL COMERÇ JUST
EL PREU
LA QUALITAT
L’ASPECTE
LA PUBLICITAT
L’ORIGEN LOCAL
QUE SIGUI ECOLÒGIC
L’EMBOLCALL

29,7 32,0 27,8 25,6 25,9 28,6 24,4 27,4 39,5
3,1 5,1 1,3 2,1 3,1 2,2 1,0 3,5 5,4
,7 ,8 ,7 2,0 ,0 1,0 ,0 ,6 1,0

4,2 5,0 3,6 3,0 5,6 7,1 ,6 4,4 3,8
54,1 53,8 54,4 38,6 49,5 55,3 54,2 53,5 62,3
18,5 19,7 17,3 31,0 22,3 15,8 16,8 19,7 13,7
33,2 33,0 33,4 34,1 24,6 31,3 34,9 34,3 38,3
35,8 38,9 33,0 32,0 29,5 37,8 37,6 40,6 35,8

P15_6. EL SEGÜENT ASPECTE, EL CONSIDERA O TÉ EN COMPTE SEMPRE, DE TANT EN TANT O MAI EN LA SELECCIÓ 
DELS PRODUCTES QUE COMPRA:
+++++
1. EL COMERÇ JUST

(Recompte)
% Columna TOTAL GÈNERE EDAT

Home Dona 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64

SEMPRE / GAIREBÉ SEMPRE
DE TANT EN TANT
MAI
NO HO SAP

(1000) (467) (533) (90) (176) (193) (157) (131) (253)
33,3 30,6 35,6 39,8 39,3 31,6 27,1 32,4 32,8
32,6 32,6 32,6 30,4 31,8 37,2 44,9 36,0 20,4
29,7 32,0 27,8 25,6 25,9 28,6 24,4 27,4 39,5
4,4 4,8 4,0 4,2 3,0 2,7 3,5 4,2 7,4

P15_6. EL SEGÜENT ASPECTE, EL CONSIDERA O TÉ EN COMPTE SEMPRE, DE TANT EN TANT O MAI EN LA SELECCIÓ 
DELS PRODUCTES QUE COMPRA:
+++++
2. EL PREU

(Recompte)
% Columna TOTAL GÈNERE EDAT

Home Dona 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64

SEMPRE / GAIREBÉ SEMPRE
DE TANT EN TANT
MAI
NO HO SAP

(1000) (467) (533) (90) (176) (193) (157) (131) (253)
83,0 79,0 86,6 86,4 77,5 85,8 83,5 81,3 83,8
13,6 15,7 11,8 11,5 19,4 11,2 15,4 14,4 10,8
3,1 5,1 1,3 2,1 3,1 2,2 1,0 3,5 5,4
,3 ,2 ,3 ,0 ,0 ,8 ,0 ,8 ,0

P15_6. EL SEGÜENT ASPECTE, EL CONSIDERA O TÉ EN COMPTE SEMPRE, DE TANT EN TANT O MAI EN LA SELECCIÓ 
DELS PRODUCTES QUE COMPRA:
+++++
3. LA QUALITAT

(Recompte)
% Columna TOTAL GÈNERE EDAT

Home Dona 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64

SEMPRE / GAIREBÉ SEMPRE
DE TANT EN TANT
MAI
NO HO SAP

(1000) (467) (533) (90) (176) (193) (157) (131) (253)
89,7 89,6 89,8 82,6 84,2 89,4 93,2 89,4 94,0
9,5 9,5 9,5 15,4 15,8 9,7 6,8 9,3 4,9
,7 ,8 ,7 2,0 ,0 1,0 ,0 ,6 1,0
,1 ,2 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,8 ,0
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P15_6. EL SEGÜENT ASPECTE, EL CONSIDERA O TÉ EN COMPTE SEMPRE, DE TANT EN TANT O MAI EN LA SELECCIÓ 
DELS PRODUCTES QUE COMPRA:
+++++
4. L’ASPECTE

(Recompte)
% Columna TOTAL GÈNERE EDAT

Home Dona 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64

SEMPRE / GAIREBÉ SEMPRE
DE TANT EN TANT
MAI
NO HO SAP

(1000) (467) (533) (90) (176) (193) (157) (131) (253)
76,2 74,0 78,1 79,5 71,2 71,4 74,8 72,4 84,8
19,5 20,8 18,3 17,5 23,3 21,3 24,6 22,4 11,3
4,2 5,0 3,6 3,0 5,6 7,1 ,6 4,4 3,8
,2 ,2 ,1 ,0 ,0 ,2 ,0 ,8 ,0

P15_6. EL SEGÜENT ASPECTE, EL CONSIDERA O TÉ EN COMPTE SEMPRE, DE TANT EN TANT O MAI EN LA SELECCIÓ 
DELS PRODUCTES QUE COMPRA:
+++++
5. LA PUBLICITAT

(Recompte)
% Columna TOTAL GÈNERE EDAT

Home Dona 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64

SEMPRE / GAIREBÉ SEMPRE
DE TANT EN TANT
MAI
NO HO SAP
NO CONTESTA

(1000) (467) (533) (90) (176) (193) (157) (131) (253)
7,5 7,0 7,9 14,1 10,3 7,8 2,0 7,1 6,7

38,0 38,5 37,5 47,3 40,2 36,7 43,8 37,8 30,3
54,1 53,8 54,4 38,6 49,5 55,3 54,2 53,5 62,3

,4 ,6 ,1 ,0 ,0 ,0 ,0 1,5 ,7
,0 ,0 ,1 ,0 ,0 ,2 ,0 ,0 ,0

P15_6. EL SEGÜENT ASPECTE, EL CONSIDERA O TÉ EN COMPTE SEMPRE, DE TANT EN TANT O MAI EN LA SELECCIÓ 
DELS PRODUCTES QUE COMPRA:
+++++
6. L’ORIGEN LOCAL

(Recompte)
% Columna TOTAL GÈNERE EDAT

Home Dona 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64

SEMPRE / GAIREBÉ SEMPRE
DE TANT EN TANT
MAI
NO HO SAP
NO CONTESTA

(1000) (467) (533) (90) (176) (193) (157) (131) (253)
46,4 43,8 48,7 40,0 42,0 42,5 47,3 50,6 51,8
34,6 36,0 33,4 29,0 35,4 41,6 35,9 28,9 33,1
18,5 19,7 17,3 31,0 22,3 15,8 16,8 19,7 13,7

,4 ,4 ,4 ,0 ,3 ,0 ,0 ,8 1,1
,1 ,0 ,2 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,3

P15_6. EL SEGÜENT ASPECTE, EL CONSIDERA O TÉ EN COMPTE SEMPRE, DE TANT EN TANT O MAI EN LA SELECCIÓ 
DELS PRODUCTES QUE COMPRA:
+++++
7. QUE SIGUI ECOLÒGIC

(Recompte)
% Columna TOTAL GÈNERE EDAT

Home Dona 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64

SEMPRE / GAIREBÉ SEMPRE
DE TANT EN TANT
MAI
NO HO SAP
NO CONTESTA

(1000) (467) (533) (90) (176) (193) (157) (131) (253)
20,0 17,6 22,0 18,4 23,4 22,7 13,0 16,8 22,5
46,2 49,0 43,8 46,8 52,0 46,0 52,1 48,2 37,5
33,2 33,0 33,4 34,1 24,6 31,3 34,9 34,3 38,3

,5 ,4 ,6 ,7 ,0 ,0 ,0 ,8 1,4
,1 ,0 ,2 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,3

P15_6. EL SEGÜENT ASPECTE, EL CONSIDERA O TÉ EN COMPTE SEMPRE, DE TANT EN TANT O MAI EN LA SELECCIÓ 
DELS PRODUCTES QUE COMPRA:
+++++
8. L’EMBOLCALL

(Recompte)
% Columna TOTAL GÈNERE EDAT

Home Dona 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64

SEMPRE / GAIREBÉ SEMPRE
DE TANT EN TANT
MAI
NO HO SAP
NO CONTESTA

(1000) (467) (533) (90) (176) (193) (157) (131) (253)
28,9 24,7 32,5 30,8 28,1 27,2 27,7 30,3 29,9
34,6 35,6 33,8 34,6 42,4 35,0 34,7 28,3 32,6
35,8 38,9 33,0 32,0 29,5 37,8 37,6 40,6 35,8

,7 ,8 ,7 2,7 ,0 ,0 ,0 ,8 1,4
,1 ,0 ,2 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,3

P15_7. SAP SI EXISTEIXEN ETIQUETES PER FACILITAR ALS CONSUMIDORS LA COMPRA DE PRODUCTES AMBIENTALMENT 
RESPECTUOSOS?

(Recompte)
% Columna TOTAL GÈNERE EDAT

Home Dona 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64

SÍ, EXISTEIXEN
NO, EXISTEIXEN
NO HO SAP

(1000) (467) (533) (90) (176) (193) (157) (131) (253)
55,7 58,1 53,6 58,1 54,4 62,5 70,1 60,4 38,3
11,8 9,5 13,7 8,4 12,6 7,7 8,0 17,1 15,1
32,6 32,3 32,7 33,4 32,9 29,8 21,9 22,5 46,6
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P15_8 (RESUM). VOSTÈ SEMPRE/GAIREBÉ SEMPRE / DE TANT EN TANT:
-----
(MULTIRESPOSTA)

% Columna TOTAL GÈNERE EDAT
Home Dona 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64

REFUSA LES BOSSES O SAFATES DE PLÀSTIC QUAN VA A COMPRAR
COMPRA PRODUCTES AMB ENVASOS RECICLABLES
COMPRA PRODUCTES A GRANEL
COMPRA HABITUALMENT PRODUCTES ECOLÒGICS
COMPRA HABITUALMENT PRODUCTES DE COMERÇ JUST
AGAFA EL SEU CISTELL O EL CARRO QUAN VA A COMPRAR
REUTILITZA POTS I CAIXES
COMPRA EN BOTIGUES DE SEGONA MÀ
COMPRA EN COOPERATIVES I XARXES DE CONSUM
FA ÚS DE LA CARMANYOLA A LA FEINA / CENTRE ESTUDIS

78,2 75,6 80,5 85,4 82,2 77,5 78,8 74,1 75,4
80,6 78,8 82,2 67,8 79,6 87,2 81,7 88,5 75,7
75,9 72,2 79,2 61,1 73,7 80,6 80,6 74,7 76,8
61,9 63,3 60,7 57,7 71,4 72,3 56,7 60,7 53,5
64,5 62,4 66,4 57,4 69,4 71,2 68,0 64,4 56,6
93,7 90,8 96,1 90,3 89,3 95,3 94,1 94,2 95,9
84,4 83,0 85,6 88,7 88,4 90,2 84,5 85,3 75,0
39,0 40,4 37,7 57,3 61,6 45,1 36,1 32,9 17,9
37,1 39,3 35,2 38,7 42,0 42,0 31,0 36,6 33,8
37,7 35,2 40,0 44,4 60,3 58,2 43,0 27,7 6,8

P15_8 (RESUM). VOSTÈ MAI:
-----
(MULTIRESPOSTA)

% Columna TOTAL GÈNERE EDAT
Home Dona 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64

REFUSA LES BOSSES O SAFATES DE PLÀSTIC QUAN VA A COMPRAR
COMPRA PRODUCTES AMB ENVASOS RECICLABLES
COMPRA PRODUCTES A GRANEL
COMPRA HABITUALMENT PRODUCTES ECOLÒGICS
COMPRA HABITUALMENT PRODUCTES DE COMERÇ JUST
AGAFA EL SEU CISTELL O EL CARRO QUAN VA A COMPRAR
REUTILITZA POTS I CAIXES
COMPRA EN BOTIGUES DE SEGONA MÀ
COMPRA EN COOPERATIVES I XARXES DE CONSUM
FA ÚS DE LA CARMANYOLA A LA FEINA / CENTRE ESTUDIS

21,6 24,2 19,3 14,6 17,8 22,5 21,2 25,1 24,3
16,7 18,0 15,5 26,8 19,0 9,6 16,3 9,0 21,3
23,6 27,2 20,5 38,1 26,3 19,4 19,4 24,5 22,2
37,4 36,0 38,5 42,3 27,3 27,7 42,6 38,6 45,5
32,0 34,8 29,5 34,1 25,8 28,2 29,8 34,0 38,6
6,2 8,9 3,7 9,7 10,7 4,7 5,9 5,0 3,8

15,5 16,8 14,4 11,3 11,6 9,8 15,5 14,0 25,0
60,9 59,4 62,3 42,7 38,4 54,9 63,9 66,3 82,1
62,5 60,4 64,5 61,3 58,0 58,0 68,2 61,8 66,2
33,2 38,7 28,4 45,6 33,7 31,4 42,8 39,8 19,7

P15_8. VOSTÈ SEMPRE/GAIREBÉ SEMPRE, DE TANT EN TANT O MAI:
+++++
1. REFUSA LES BOSSES O SAFATES DE PLÀSTIC QUAN VA A COMPRAR

(Recompte)
% Columna TOTAL GÈNERE EDAT

Home Dona 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64

SEMPRE / GAIREBÉ SEMPRE
DE TANT EN TANT
MAI
NO HO SAP
NO CONTESTA

(1000) (467) (533) (90) (176) (193) (157) (131) (253)
31,0 27,9 33,8 44,4 32,2 29,8 27,2 31,4 28,6
47,2 47,7 46,7 41,0 50,0 47,7 51,6 42,7 46,8
21,6 24,2 19,3 14,6 17,8 22,5 21,2 25,1 24,3

,1 ,2 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,8 ,0
,1 ,0 ,2 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,3

P15_8. VOSTÈ SEMPRE/GAIREBÉ SEMPRE, DE TANT EN TANT O MAI:
+++++
2. COMPRA PRODUCTES AMB ENVASOS RECICLABLES

(Recompte)
% Columna TOTAL GÈNERE EDAT

Home Dona 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64

SEMPRE / GAIREBÉ SEMPRE
DE TANT EN TANT
MAI
NO HO SAP
NO CONTESTA

(1000) (467) (533) (90) (176) (193) (157) (131) (253)
27,1 24,6 29,2 18,4 22,9 28,1 24,2 38,8 27,7
53,5 54,1 52,9 49,4 56,7 59,0 57,5 49,7 48,1
16,7 18,0 15,5 26,8 19,0 9,6 16,3 9,0 21,3
2,7 3,2 2,2 5,4 1,3 3,3 2,0 2,5 2,7
,1 ,0 ,2 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,3

P15_8. VOSTÈ SEMPRE/GAIREBÉ SEMPRE, DE TANT EN TANT O MAI:
+++++
3. COMPRA PRODUCTES A GRANEL

(Recompte)
% Columna TOTAL GÈNERE EDAT

Home Dona 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64

SEMPRE / GAIREBÉ SEMPRE
DE TANT EN TANT
MAI
NO HO SAP
NO CONTESTA

(1000) (467) (533) (90) (176) (193) (157) (131) (253)
23,8 20,0 27,1 12,2 22,5 22,1 22,0 29,7 28,1
52,1 52,2 52,1 48,9 51,1 58,5 58,6 45,0 48,7
23,6 27,2 20,5 38,1 26,3 19,4 19,4 24,5 22,2

,4 ,6 ,1 ,8 ,0 ,0 ,0 ,8 ,7
,1 ,0 ,2 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,3
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P15_8. VOSTÈ SEMPRE/GAIREBÉ SEMPRE, DE TANT EN TANT O MAI:
+++++
4. COMPRA HABITUALMENT PRODUCTES ECOLÒGICS

(Recompte)
% Columna TOTAL GÈNERE EDAT

Home Dona 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64

SEMPRE / GAIREBÉ SEMPRE
DE TANT EN TANT
MAI
NO HO SAP
NO CONTESTA

(1000) (467) (533) (90) (176) (193) (157) (131) (253)
10,7 10,3 11,0 13,8 15,1 14,1 6,8 6,8 8,7
51,2 53,0 49,7 43,9 56,3 58,2 49,9 53,8 44,7
37,4 36,0 38,5 42,3 27,3 27,7 42,6 38,6 45,5

,6 ,7 ,6 ,0 1,3 ,0 ,7 ,8 ,7
,1 ,0 ,2 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,3

P15_8. VOSTÈ SEMPRE/GAIREBÉ SEMPRE, DE TANT EN TANT O MAI:
+++++
5. COMPRA HABITUALMENT PRODUCTES DE COMERÇ JUST

(Recompte)
% Columna TOTAL GÈNERE EDAT

Home Dona 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64

SEMPRE / GAIREBÉ SEMPRE
DE TANT EN TANT
MAI
NO HO SAP
NO CONTESTA

(1000) (467) (533) (90) (176) (193) (157) (131) (253)
15,4 13,7 17,0 16,9 16,5 15,0 10,5 14,6 18,2
49,1 48,7 49,4 40,5 52,9 56,2 57,4 49,8 38,3
32,0 34,8 29,5 34,1 25,8 28,2 29,8 34,0 38,6
3,4 2,8 3,9 8,5 4,8 ,6 2,2 1,6 4,5
,1 ,0 ,2 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,3

P15_8. VOSTÈ SEMPRE/GAIREBÉ SEMPRE, DE TANT EN TANT O MAI:
+++++
6. AGAFA EL SEU CISTELL O EL CARRO QUAN VA A COMPRAR

(Recompte)
% Columna TOTAL GÈNERE EDAT

Home Dona 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64

SEMPRE / GAIREBÉ SEMPRE
DE TANT EN TANT
MAI
NO HO SAP
NO CONTESTA

(1000) (467) (533) (90) (176) (193) (157) (131) (253)
72,0 65,4 77,8 58,3 65,8 68,5 75,5 73,4 80,9
21,6 25,4 18,3 32,1 23,5 26,7 18,6 20,8 15,0
6,2 8,9 3,7 9,7 10,7 4,7 5,9 5,0 3,8
,1 ,2 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,8 ,0
,1 ,0 ,2 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,3

P15_8. VOSTÈ SEMPRE/GAIREBÉ SEMPRE, DE TANT EN TANT O MAI:
+++++
7. REUTILITZA POTS I CAIXES

(Recompte)
% Columna TOTAL GÈNERE EDAT

Home Dona 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64

SEMPRE / GAIREBÉ SEMPRE
DE TANT EN TANT
MAI
NO HO SAP

(1000) (467) (533) (90) (176) (193) (157) (131) (253)
43,1 40,2 45,7 43,8 46,8 42,8 46,5 47,2 36,2
41,2 42,8 39,9 44,9 41,5 47,5 38,0 38,0 38,8
15,5 16,8 14,4 11,3 11,6 9,8 15,5 14,0 25,0

,1 ,2 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,8 ,0

P15_8. VOSTÈ SEMPRE/GAIREBÉ SEMPRE, DE TANT EN TANT O MAI:
+++++
8. COMPRA EN BOTIGUES DE SEGONA MÀ

(Recompte)
% Columna TOTAL GÈNERE EDAT

Home Dona 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64

SEMPRE / GAIREBÉ SEMPRE
DE TANT EN TANT
MAI
NO HO SAP

(1000) (467) (533) (90) (176) (193) (157) (131) (253)
5,7 5,8 5,6 10,7 12,3 5,4 4,5 3,4 1,8

33,3 34,6 32,1 46,5 49,4 39,7 31,7 29,5 16,1
60,9 59,4 62,3 42,7 38,4 54,9 63,9 66,3 82,1

,1 ,2 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,8 ,0

P15_8. VOSTÈ SEMPRE/GAIREBÉ SEMPRE, DE TANT EN TANT O MAI:
+++++
9. COMPRA EN COOPERATIVES I XARXES DE CONSUM

(Recompte)
% Columna TOTAL GÈNERE EDAT

Home Dona 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64

SEMPRE / GAIREBÉ SEMPRE
DE TANT EN TANT
MAI
NO HO SAP

(1000) (467) (533) (90) (176) (193) (157) (131) (253)
7,2 6,1 8,2 9,1 8,5 6,4 5,6 6,5 7,7

29,9 33,2 27,0 29,6 33,5 35,6 25,5 30,1 26,2
62,5 60,4 64,5 61,3 58,0 58,0 68,2 61,8 66,2

,3 ,4 ,3 ,0 ,0 ,0 ,8 1,6 ,0
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P15_8. VOSTÈ SEMPRE/GAIREBÉ SEMPRE, DE TANT EN TANT O MAI:
+++++
10. FA ÚS DE LA CARMANYOLA A LA FEINA/CENTRE D'ESTUDIS

(Recompte)
% Columna TOTAL GÈNERE EDAT

Home Dona 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64

SEMPRE / GAIREBÉ SEMPRE
DE TANT EN TANT
MAI
NO TREBALLA/ESTUDIA
NO HO SAP
NO CONTESTA

(1000) (467) (533) (90) (176) (193) (157) (131) (253)
20,5 19,1 21,6 25,7 35,8 30,9 23,5 14,1 2,0
17,3 16,1 18,3 18,7 24,5 27,3 19,5 13,6 4,9
33,2 38,7 28,4 45,6 33,7 31,4 42,8 39,8 19,7
28,9 25,9 31,5 10,1 6,0 10,4 14,2 31,8 73,2

,1 ,2 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,8 ,0
,1 ,0 ,2 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,3

P15_9. EN QUINA MESURA CREU QUE EL SEU COMPORTAMENT QUOTIDIÀ TÉ INFLUÈNCIA EN EL CANVI CLIMÀTIC?
(Recompte)
% Columna TOTAL GÈNERE EDAT

Home Dona 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64

MOLT
BASTANT
POC
GENS
NO HO SAP
NO CONTESTA

RESUM
MOLT / BASTANT
POC / GENS
NS / NC

(1000) (467) (533) (90) (176) (193) (157) (131) (253)
19,9 18,6 21,0 18,8 21,4 23,0 16,6 24,5 16,5
40,2 38,9 41,4 34,8 34,7 41,9 41,0 38,1 45,2
30,4 30,9 29,9 38,3 36,7 25,7 34,8 30,0 24,2
5,3 7,9 3,0 5,0 4,1 7,2 3,6 3,8 6,6
4,2 3,7 4,6 3,1 2,6 2,1 4,0 3,6 7,7
,1 ,0 ,2 ,0 ,5 ,0 ,0 ,0 ,0

60,1 57,5 62,3 53,6 56,1 64,9 57,6 62,6 61,6
35,7 38,7 33,0 43,3 40,9 32,9 38,4 33,8 30,7
4,3 3,7 4,7 3,1 3,1 2,1 4,0 3,6 7,7

Z1/Z4. TIPUS DE FAMÍLIA
(Recompte)
% Columna TOTAL GÈNERE EDAT

Home Dona 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64

PERSONA SOLA
PARELLA SOLA
PARELLA AMB FILLS
MONO-PARENTAL AMB FILLS
ALTRES FAMÍLIA
ALTRES SITUACIONS
NO CONTESTA

(1000) (467) (533) (90) (176) (193) (157) (131) (253)
13,0 9,5 16,1 1,6 10,6 5,5 10,8 11,9 26,7
23,1 24,3 22,1 2,8 23,3 17,3 13,7 32,1 36,4
33,5 38,9 28,8 43,5 24,6 48,5 52,5 28,2 14,5
12,9 11,4 14,2 26,3 9,2 10,8 12,2 15,3 11,1
11,6 11,4 11,7 14,9 18,8 11,8 6,8 11,1 8,8
5,6 4,4 6,6 10,9 13,4 6,1 4,1 1,4 1,5
,2 ,0 ,4 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,9

Z1/Z5 (RESUM). NOMBRE DE PERSONES AL DOMICILI QUE ...:

TOTAL GÈNERE EDAT
Home Dona 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64

AMB QUANTES PERSONES VIU VOSTÈ A CASA
(Recompte)
Mitjana
Des.Est.

NRE. PERSONES TREBALLEN
((Recompte))
Mitjana
Des.Est.

(998) (467) (531) (90) (176) (193) (157) (131) (251)
2,7 2,9 2,6 3,4 2,8 3,0 3,0 2,6 2,1
1,2 1,2 1,1 1,2 1,2 1,1 1,1 1,1 1,0

(998) (467) (531) (90) (176) (193) (157) (131) (251)
1,3 1,4 1,2 1,7 1,9 1,6 1,6 1,3 ,3
1,0 1,0 1,0 1,2 ,9 ,7 ,8 1,0 ,6

Z1. NOMBRE DE PERSONES VIUEN AL DOMICILI
(Recompte)
% Columna TOTAL GÈNERE EDAT

Home Dona 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64

UN
DOS
TRES
QUATRE
CINC
SIS
SET O MÉS
NO CONTESTA

(1000) (467) (533) (90) (176) (193) (157) (131) (253)
13,0 9,5 16,1 1,6 10,6 5,5 10,8 11,9 26,7
36,6 37,3 36,0 23,6 38,4 29,6 22,8 44,4 50,4
23,5 23,2 23,8 29,0 20,7 31,4 26,2 23,7 15,4
20,4 21,5 19,4 31,2 23,4 25,3 35,2 15,7 3,4
4,9 6,1 3,9 8,8 6,0 6,4 5,0 3,6 2,3
,9 1,7 ,2 3,5 ,3 1,5 ,0 ,7 ,6
,4 ,7 ,1 2,2 ,5 ,3 ,0 ,0 ,2
,2 ,0 ,4 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,9

Z5. NOMBRE DE PERSONES TREBALLEN DEL DOMICILI
(Recompte)
% Columna TOTAL GÈNERE EDAT

Home Dona 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64

CAP
UN
DOS
TRES
QUATRE O MÉS
NO CONTESTA

(1000) (467) (533) (90) (176) (193) (157) (131) (253)
26,6 22,0 30,7 17,8 5,7 4,5 9,4 23,7 73,7
28,2 29,6 26,9 24,6 28,5 35,0 27,5 37,6 19,3
35,3 37,0 33,8 36,8 45,9 54,8 55,0 26,9 4,4
7,7 9,2 6,3 12,4 15,0 5,4 6,2 11,8 1,7
2,0 2,2 1,8 8,4 5,0 ,3 1,9 ,0 ,0
,2 ,0 ,4 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,9
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Z1/Z5 (RESUM). NOMBRE DE PERSONES AL DOMICILI QUE ...:
-----
(BASE: RESPONEN EL NOMBRE DE PERSONES A LA LLAR)
(BASE: LLARS)

TOTAL GÈNERE EDAT
Home Dona 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64

AMB QUANTES PERSONES VIU VOSTÈ A CASA
(Recompte)
Mitjana
Des.Est.

NRE. PERSONES TREBALLEN
(Recompte)
Mitjana
Des.Est.

(998) (467) (531) (90) (176) (193) (157) (131) (251)
2,2 2,3 2,1 3,0 2,3 2,6 2,5 2,1 1,7
1,1 1,1 1,0 1,2 1,1 1,1 1,2 1,0 ,8

(998) (467) (531) (90) (176) (193) (157) (131) (251)
1,0 1,2 ,9 1,5 1,6 1,5 1,4 1,1 ,2
1,0 1,0 1,0 1,1 ,9 ,7 ,8 ,9 ,5

Z1. NOMBRE DE PERSONES VIUEN AL DOMICILI
-----
(BASE: RESPONEN EL NOMBRE DE PERSONES A LA LLAR)
(BASE: LLARS)

(Recompte)
% Columna TOTAL GÈNERE EDAT

Home Dona 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64

UN
DOS
TRES
QUATRE
CINC
SIS
SET O MÉS

(998) (467) (531) (90) (176) (193) (157) (131) (251)
28,7 22,2 33,8 4,9 24,2 14,2 26,5 25,5 45,7
40,2 43,5 37,7 35,1 43,7 38,3 28,0 47,5 43,1
17,3 18,0 16,7 28,8 15,7 27,0 21,5 16,9 8,8
11,2 12,6 10,1 23,2 13,3 16,4 21,6 8,4 1,5
2,2 2,8 1,6 5,3 2,7 3,3 2,5 1,5 ,8
,3 ,7 ,1 1,8 ,1 ,7 ,0 ,2 ,2
,1 ,2 ,0 ,9 ,2 ,1 ,0 ,0 ,0

Z5. NOMBRE DE PERSONES TREBALLEN DEL DOMICILI
-----
(BASE: RESPONEN EL NOMBRE DE PERSONES A LA LLAR)
(BASE: LLARS)

(Recompte)
% Columna TOTAL GÈNERE EDAT

Home Dona 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64

CAP
UN
DOS
TRES
QUATRE O MÉS

(998) (467) (531) (90) (176) (193) (157) (131) (251)
36,5 29,2 42,3 21,2 6,6 8,5 11,1 29,0 83,7
31,0 34,5 28,2 31,1 38,8 39,7 39,8 42,7 13,5
26,9 29,5 24,8 33,6 42,6 47,7 43,9 21,0 1,9
4,7 5,7 3,8 8,7 9,3 4,0 4,2 7,3 ,9
1,0 1,1 ,9 5,4 2,7 ,2 1,0 ,0 ,0

Z2. GÈNERE DE TOTS ELS MEMBRES DE LA LLAR
-----
(BASE: MEMBRES DE LA LLAR)

(Recompte)
% Columna TOTAL GÈNERE EDAT

Home Dona 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64

HOME
DONA
NO CONTESTA

(1000) (467) (533) (90) (176) (193) (157) (131) (253)
48,5 58,3 39,0 46,2 46,9 51,9 50,5 48,7 45,4
47,7 37,6 57,4 49,9 48,2 44,8 46,0 46,9 51,3
3,8 4,1 3,6 3,9 4,9 3,3 3,5 4,4 3,3

Z3. EDAT DE TOTS ELS MEMBRES DE LA LLAR
-----
(BASE: MEMBRES DE LA LLAR)

(Recompte)
% Columna TOTAL GÈNERE EDAT

Home Dona 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64

MENYS DE 18 ANYS
DE 18 A 24 ANYS
DE 25 A 34 ANYS
DE 35 A 44 ANYS
DE 45 A 54 ANYS
DE 55 A 64 ANYS
DE 65 ANYS I MÉS
NO CONTESTA

(1000) (467) (533) (90) (176) (193) (157) (131) (253)
14,2 14,0 14,5 12,5 11,7 26,7 21,4 4,9 2,7
10,3 10,6 10,1 39,5 8,7 4,1 10,2 9,8 1,4
13,5 14,9 12,1 5,9 56,0 5,3 3,6 7,1 3,8
14,8 14,7 14,9 3,3 6,9 52,5 3,0 2,3 5,7
15,0 14,5 15,6 20,5 4,9 2,8 51,8 5,1 6,0
11,0 11,9 10,2 10,1 4,0 1,7 3,4 57,3 3,8
17,3 15,4 19,2 4,2 2,9 3,5 3,1 9,1 73,3
3,8 4,1 3,6 3,9 4,9 3,3 3,5 4,4 3,3

Z5. SITUACIÓ LABORAL DE TOTS ELS MEMBRES DE LA LLAR
-----
(BASE: MEMBRES DE LA LLAR)

(Recompte)
% Columna TOTAL GÈNERE EDAT

Home Dona 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64

TREBALLA
NO TREBALLA
NO HO SAP
NO CONTESTA

(1000) (467) (533) (90) (176) (193) (157) (131) (253)
47,9 49,2 46,6 49,8 66,6 53,4 54,6 49,4 16,2
47,7 46,2 49,1 46,1 27,8 43,0 41,4 44,0 80,4

,1 ,2 ,0 ,0 ,2 ,0 ,2 ,0 ,0
4,4 4,4 4,3 4,1 5,4 3,7 3,8 6,6 3,4
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Z7. LA SEVA SITUACIÓ PERSONAL ÉS...?
(Recompte)
% Columna TOTAL GÈNERE EDAT

Home Dona 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64

SOLTER/A
CASAT/ADA / AMB PARELLA (AMB LA QUE CONVIU)
SEPARAT/ADA / DIVORCIAT/ADA
VIDU / VÍDUA
NO CONTESTA

(1000) (467) (533) (90) (176) (193) (157) (131) (253)
24,1 25,7 22,7 89,0 42,9 19,1 14,5 8,0 6,6
60,5 64,9 56,7 9,2 53,7 73,5 74,8 72,3 58,1
6,6 6,3 6,8 ,7 2,7 7,4 9,6 13,6 4,8
7,9 2,7 12,5 ,0 ,0 ,0 1,2 3,4 29,2
,9 ,4 1,3 1,1 ,7 ,0 ,0 2,7 1,3

Z8. I EL SEU LLOC DE NAIXEMENT (ON VIVIEN ELS SEUS PARES QUAN VA NÉIXER) ÉS...?
(Recompte)
% Columna TOTAL GÈNERE EDAT

Home Dona 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64

BARCELONA CIUTAT
RESTA CATALUNYA
RESTA D’ESPANYA
ESTRANGER
NO CONTESTA

(1000) (467) (533) (90) (176) (193) (157) (131) (253)
48,4 53,2 44,1 55,5 39,7 48,7 57,8 52,9 42,6
10,2 8,6 11,5 8,9 7,0 6,1 10,6 14,5 13,2
20,7 17,4 23,6 7,8 9,3 12,8 15,9 25,0 40,0
20,6 20,5 20,6 27,8 44,0 32,5 15,7 7,0 4,0

,1 ,2 ,1 ,0 ,0 ,0 ,0 ,6 ,3

Z9. I EL LLOC DE NAIXEMENT DELS SEUS PARES?
(Recompte)
% Columna TOTAL GÈNERE EDAT

Home Dona 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64

TOTS DOS A CATALUNYA
TOTS DOS FORA DE CATALUNYA
UN D’ELLS NASCUT A CATALUNYA I L’ALTRE FORA
NO CONTESTA

(1000) (467) (533) (90) (176) (193) (157) (131) (253)
31,1 34,1 28,5 44,5 25,1 24,6 31,9 34,2 33,0
54,1 53,0 55,0 37,7 58,1 62,6 57,9 46,7 52,6
13,4 11,9 14,8 14,9 15,0 12,1 10,2 17,2 12,9
1,3 ,9 1,7 2,9 1,7 ,7 ,0 1,9 1,5

Z10. QUINA ÉS LA SEVA LLENGUA HABITUAL?
-----
(ESPONTÀNIA)

(Recompte)
% Columna TOTAL GÈNERE EDAT

Home Dona 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64

CATALÀ
CASTELLÀ
ALTRES
NO CONTESTA

(1000) (467) (533) (90) (176) (193) (157) (131) (253)
39,4 38,2 40,4 51,0 25,8 26,6 40,7 51,8 46,1
56,9 57,2 56,7 42,9 69,8 66,9 56,1 46,1 52,5
3,4 4,4 2,6 6,1 4,3 6,5 2,6 2,1 ,7
,3 ,2 ,3 ,0 ,0 ,0 ,7 ,0 ,7

Z11. RESPECTE AL CATALÀ, VOSTÈ ...
-----
(MULTIRESPOSTA)

% Columna TOTAL GÈNERE EDAT
Home Dona 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64

L'ENTÉN
EL PARLA
L'ESCRIU
NO L'ENTÉN NI EL PARLA NI L'ESCRIU

94,7 94,2 95,1 95,1 92,8 92,7 96,4 95,9 95,4
76,4 76,4 76,4 82,8 66,0 70,3 80,2 87,7 76,8
59,2 59,4 59,0 77,6 54,4 58,2 68,2 58,0 51,1
5,3 5,8 4,9 4,9 7,2 7,3 3,6 4,1 4,6

Z12. QUIN ÉS EL SEU NIVELL D’ESTUDIS ACABATS?
(Recompte)
% Columna TOTAL GÈNERE EDAT

Home Dona 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64

MENYS QUE OBLIGATORIS
OBLIGATORIS
SECUNDARIS GENERALS
SECUNDARIS PROFESSIONALS
UNIVERSITARIS
NO CONTESTA

(1000) (467) (533) (90) (176) (193) (157) (131) (253)
2,8 1,9 3,5 ,0 ,4 1,8 ,4 ,8 8,9

23,3 23,2 23,4 25,7 10,8 18,7 16,7 24,8 37,6
17,9 16,9 18,8 28,7 13,5 13,8 18,9 21,0 17,7
19,3 20,9 17,9 26,6 21,1 21,5 15,0 20,9 15,6
36,2 36,5 35,9 19,0 54,3 44,2 48,7 29,8 19,8

,5 ,6 ,5 ,0 ,0 ,0 ,4 2,8 ,3

Z13.A. VOSTÈ ABANS M’HA DIT QUE ARA TREBALLA PER COMPTE PROPI. DIGUI’M, SI US PLAU, QUANTS TREBALLADORS 
TÉ?
-----
(BASE: TREBALLEN PER COMPTE PROPI)

(Recompte)
% Columna TOTAL GÈNERE EDAT

Home Dona 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64

NO TÉ TREBALLADORS (AUTÒNOM)
D’1 A 3 TREBALLADORS
MÉS DE 3 TREBALLADORS
NO CONTESTA

(130) (75) (55) (4) (22) (40) (38) (21) (5)
80,6 77,6 84,5 44,1 87,6 77,9 85,4 80,1 64,3
10,8 13,1 7,8 11,2 3,1 14,4 7,7 15,2 21,5
4,7 6,8 2,0 ,0 9,3 5,9 1,4 4,7 14,2
3,9 2,5 5,7 44,8 ,0 1,8 5,5 ,0 ,0
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Z13.B. VOSTÈ M’HA DIT ABANS QUE ARA TREBALLA. QUINA ÉS LA SEVA PROFESSIÓ ACTUAL?
-----
(BASE: TREBALLEN PER COMPTE D’ALTRI)
(ESPONTÀNIA)

(Recompte)
% Columna TOTAL GÈNERE EDAT

Home Dona 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64

DIRECTIU / GERENT
PROFESSIONAL / TÈCNIC / COMANDAMENT INTERMEDI
EMPLEAT ADMINISTRATIU D’OFICINA, SERVEIS, COMERCIALS
TREBALLADORS DE RESTAURACIÓ, COMERÇ, SERVEIS PERSONALS, 
SEGURETAT
TREBALLADOR/OBRER INDÚSTRIA, CONSTRUCCIÓ, AGRICULTURA
NO CONTESTA

(415) (206) (209) (26) (122) (121) (90) (53) (3)
4,0 3,5 4,5 ,0 6,3 3,1 2,2 5,9 ,0

35,6 36,3 34,9 21,7 31,8 35,7 44,1 32,7 70,6
21,0 11,7 29,9 5,6 22,8 19,6 21,6 26,6 ,0

27,5 26,3 28,6 62,4 28,8 27,1 20,9 23,8 ,0

11,8 21,8 2,1 10,4 10,3 14,4 11,3 9,6 29,4
,2 ,4 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 1,3 ,0

Z13. VOSTÈ M’HA DIT ABANS QUE ARA TREBALLA. I QUINA ÉS LA SEVA PROFESSIÓ?
-----
(BASE: ACTUALMENT TREBALLEN)
(ESPONTÀNIA)

(Recompte)
% Columna TOTAL GÈNERE EDAT

Home Dona 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64

DIRECTIU / GERENT / EMPRESARI AMB MÉS DE 3 TREBALLADORS
AUTÒNOM / EMPRESARI AMB 3 O MENYS TREBALLADORS
PROFESSIONAL / TÈCNIC / COMANDAMENT INTERMEDI
EMPLEAT ADMINISTRATIU D’OFICINA, SERVEIS, COMERCIALS
TREBALLADORS DE RESTAURACIÓ, COMERÇ, SERVEIS PERSONALS, 
SEGURETAT
TREBALLADOR/OBRER INDÚSTRIA, CONSTRUCCIÓ, AGRICULTURA
NO CONTESTA

(545) (281) (264) (30) (144) (161) (128) (74) (8)
4,1 4,3 3,9 ,0 6,7 3,7 1,9 5,6 8,0

20,9 22,9 18,9 8,5 11,8 20,1 29,6 24,7 48,2
27,5 27,2 27,8 18,4 27,7 28,0 30,1 24,2 30,9
16,2 8,8 23,8 4,7 19,9 15,3 14,7 19,7 ,0

21,2 19,7 22,8 52,8 25,0 21,3 14,2 17,6 ,0

9,1 16,3 1,7 8,8 8,9 11,3 7,7 7,1 12,9
1,0 ,9 1,2 6,9 ,0 ,4 1,8 1,0 ,0

Z14. VOSTÈ M’HA DIT ABANS QUE ARA NO TREBALLA. ANTERIORMENT HAVIA TREBALLAT EN ALGUNA ACTIVITAT 
REMUNERADA? I QUINA ERA LA SEVA PROFESSIÓ?
-----
(BASE: ACTUALMENT SÓN JUBILATS/ATURATS/TASQUES DE LA LLAR)
(ESPONTÀNIA)

(Recompte)
% Columna TOTAL GÈNERE EDAT

Home Dona 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64

DIRECTIU / GERENT / EMPRESARI AMB MÉS DE 3 TREBALLADORS
AUTÒNOM / EMPRESARI AMB 3 O MENYS TREBALLADORS
PROFESSIONAL / TÈCNIC / COMANDAMENT INTERMEDI
EMPLEAT ADMINISTRATIU D’OFICINA, SERVEIS, COMERCIALS
TREBALLADORS DE RESTAURACIÓ, COMERÇ, SERVEIS PERSONALS, 
SEGURETAT
TREBALLADOR/OBRER INDÚSTRIA, CONSTRUCCIÓ, AGRICULTURA
NO HA TREBALLAT MAI
NO CONTESTA

(385) (154) (231) (9) (16) (29) (29) (57) (245)
2,4 3,7 1,6 ,0 ,0 2,7 2,0 1,0 3,1
3,2 3,8 2,8 ,0 ,0 7,1 4,0 1,6 3,4

18,1 26,7 12,0 12,5 27,0 23,3 6,1 9,3 20,6
19,8 16,7 22,0 33,0 17,3 14,3 23,6 34,0 16,2

26,5 14,7 34,8 34,6 28,5 29,9 43,9 24,0 24,2

21,5 31,3 14,7 ,0 27,1 10,6 18,0 18,8 24,4
5,3 ,8 8,4 20,0 ,0 6,8 2,3 4,0 5,6
3,1 2,3 3,6 ,0 ,0 5,3 ,0 7,2 2,5

Q3/Z2/Z15. GÈNERE DE LA PERSONA QUE APORTA MÉS INGRESSOS A LA LLAR:
(Recompte)
% Columna TOTAL GÈNERE EDAT

Home Dona 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64

HOME
DONA
NO CONTESTA

(1000) (467) (533) (90) (176) (193) (157) (131) (253)
62,8 86,6 41,9 58,8 57,4 63,5 68,7 70,2 59,2
36,6 12,7 57,5 39,9 42,6 35,4 31,3 29,4 39,7

,7 ,7 ,7 1,3 ,0 1,1 ,0 ,4 1,1

Q4/Z3/Z16. EDAT DE LA PERSONA QUE APORTA MÉS INGRESSOS A LA LLAR:
(Recompte)
% Columna TOTAL GÈNERE EDAT

Home Dona 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64

MENYS DE 18 ANYS
DE 18 A 24 ANYS
DE 25 A 34 ANYS
DE 35 A 44 ANYS
DE 45 A 54 ANYS
DE 55 A 64 ANYS
DE 65 ANYS I MÉS
NO CONTESTA

(1000) (467) (533) (90) (176) (193) (157) (131) (253)
,4 ,0 ,8 ,0 ,0 ,9 1,4 ,0 ,0

1,9 1,7 2,0 19,1 ,7 ,0 ,0 ,0 ,0
13,6 14,5 12,8 6,4 74,8 3,9 ,0 ,0 ,2
19,1 20,1 18,2 4,9 7,8 86,2 2,6 ,0 1,2
21,0 22,2 19,9 43,1 6,9 4,5 88,0 ,6 1,9
17,0 18,9 15,3 20,5 6,1 2,0 6,4 89,6 1,3
26,4 21,9 30,3 4,6 3,7 1,4 1,7 9,4 94,3

,7 ,7 ,7 1,3 ,0 1,1 ,0 ,4 1,1
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Z12/Z17. NIVELL D'ESTUDIS ACABATS DE LA PERSONA QUE APORTA MÉS INGRESSOS A LA LLAR:
(Recompte)
% Columna TOTAL GÈNERE EDAT

Home Dona 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64

MENYS QUE PRIMARIS
PRIMARIS
SECUNDARIS GENERALS
SECUNDARIS PROFESSIONALS
UNIVERSITARIS
NO HO SAP
NO CONTESTA

(1000) (467) (533) (90) (176) (193) (157) (131) (253)
2,5 1,9 3,0 ,5 1,4 1,3 ,4 ,0 7,8

21,6 20,1 22,9 13,0 11,6 16,7 15,3 23,2 38,2
17,3 17,0 17,6 18,3 17,8 15,3 21,1 20,0 14,2
17,2 16,8 17,6 17,2 13,8 20,8 19,4 18,1 14,8
39,0 41,4 36,8 39,7 53,4 45,0 43,3 34,4 24,2
1,7 2,0 1,5 10,2 2,1 ,9 ,4 1,4 ,0
,7 ,7 ,7 1,1 ,0 ,0 ,0 2,8 ,7

Q8/Z18. SITUACIÓ LABORAL DE LA PERSONA QUE APORTA MÉS INGRESSOS A LA LLAR:
(Recompte)
% Columna TOTAL GÈNERE EDAT

Home Dona 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64

TREBALLA PER COMPTE PROPI (EMPRESARI, AUTÒNOM)
TREBALLA PER COMPTE D’ALTRI (ASSALARIAT/ADA)
JUBILAT/ADA / PENSIONISTA (INCAPACITAT/ADA LABORAL)
ATURAT/ADA / BUSCA FEINA
TASQUES DE LA LLAR (NO REMUNERADES)
ESTUDIANT
NO CONTESTA

(1000) (467) (533) (90) (176) (193) (157) (131) (253)
15,5 17,6 13,7 24,8 16,7 17,0 22,4 20,4 2,8
50,3 51,9 48,9 59,7 74,0 73,7 62,6 47,0 7,0
29,0 25,0 32,5 7,9 2,1 5,1 8,9 25,5 88,1
3,2 4,3 2,3 5,5 4,1 3,0 5,0 3,1 1,0
,9 ,0 1,6 ,0 1,3 ,0 1,1 2,7 ,4
,7 ,8 ,6 1,4 1,8 1,3 ,0 ,0 ,0
,4 ,4 ,5 ,7 ,0 ,0 ,0 1,5 ,7

Z13/Z19.A. QUANTS TREBALLADORS TÉ?
-----
(BASE: LA PERSONA QUE APORTA MÉS INGRESSOS A LA LLAR TREBALLA PER COMPTE PROPI)

(Recompte)
% Columna TOTAL GÈNERE EDAT

Home Dona 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64

NO TÉ TREBALLADORS (AUTÒNOM)
DE 1 A 3 TREBALLADORS
MÉS DE 3 TREBALLADORS
NO CONTESTA

(160) (86) (74) (22) (31) (37) (34) (27) (9)
74,0 73,3 74,9 48,8 74,8 71,2 85,6 85,7 59,9
13,9 14,3 13,5 21,3 8,1 16,8 11,3 10,9 24,6
9,8 11,0 8,4 21,8 17,1 8,5 3,2 3,4 8,3
2,2 1,4 3,2 8,1 ,0 3,4 ,0 ,0 7,2

Z13/Z19.B. I QUINA ÉS LA PROFESSIÓ ACTUAL?
-----
(BASE: LA PERSONA QUE APORTA MÉS INGRESSOS A LA LLAR TREBALLA PER COMPTE D'ALTRI)
(ESPONTÀNIA)

(Recompte)
% Columna TOTAL GÈNERE EDAT

Home Dona 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64

DIRECTIU / GERENT
PROFESSIONAL / TÈCNIC / COMANDAMENT INTERMEDI
EMPLEAT ADMINISTRATIU D’OFICINA, SERVEIS, COMERCIALS
TREBALLADORS DE RESTAURACIÓ, COMERÇ, SERVEIS PERSONALS, 
SEGURETAT
TREBALLADOR/OBRER INDÚSTRIA, CONSTRUCCIÓ, AGRICULTURA
NO CONTESTA

(496) (240) (256) (55) (130) (137) (100) (58) (16)
4,2 3,5 4,8 2,4 5,9 4,1 2,0 7,1 ,0

37,8 39,9 35,9 33,1 40,7 38,5 41,3 32,0 28,0
18,0 14,3 21,4 12,1 19,5 17,5 17,1 23,5 14,8

25,5 25,3 25,6 37,6 24,5 23,5 24,7 22,5 24,4

14,5 16,9 12,2 13,9 9,3 16,3 14,9 14,9 32,8
,1 ,2 ,0 ,9 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0

Z13/Z19. PROFESSIÓ DE LA PERSONA QUE APORTA MÉS INGRESSOS A LA LLAR:
-----
(BASE: ACTUALMENT LA PERSONA QUE APORTA MÉS INGRESSOS A LA LLAR TREBALLA)
(ESPONTÀNIA)

(Recompte)
% Columna TOTAL GÈNERE EDAT

Home Dona 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64

DIRECTIU / GERENT / EMPRESARI AMB MÉS DE TRES TREBALLADORS
AUTÒNOM / EMPRESARI AMB TRES O MENYS TREBALLADORS
PROFESSIONAL / TÈCNIC / COMANDAMENT INTERMEDI
EMPLEAT ADMINISTRATIU D’OFICINA, SERVEIS, COMERCIALS
TREBALLADORS DE RESTAURACIÓ, COMERÇ, SERVEIS PERSONALS, 
SEGURETAT
TREBALLADOR/OBRER INDÚSTRIA I CONSTRUCCIÓ
NO CONTESTA

(656) (326) (330) (77) (161) (174) (134) (85) (25)
5,5 5,4 5,6 8,1 8,0 4,9 2,3 6,0 2,4

20,7 22,1 19,3 20,5 15,3 16,5 25,6 29,2 24,2
28,9 29,8 28,1 23,4 33,2 31,3 30,4 22,3 20,0
13,8 10,7 16,7 8,5 15,9 14,2 12,6 16,4 10,6

19,5 18,9 20,0 26,6 20,0 19,1 18,2 15,7 17,4

11,1 12,6 9,6 9,8 7,6 13,2 11,0 10,4 23,5
,6 ,5 ,7 3,0 ,0 ,6 ,0 ,0 2,1
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Z14/Z20. PROFESSIÓ ANTERIOR DE LA PERSONA QUE APORTA MÉS INGRESSOS A LA LLAR:
-----
(BASE: ACTUALMENT LA PERSONA QUE APORTA MÉS INGRESSOS A LA LLAR ÉS JUBILADA/ATURADA/TASQUES DE LA 
LLAR)
(ESPONTÀNIA)

(Recompte)
% Columna TOTAL GÈNERE EDAT

Home Dona 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64

DIRECTIU / GERENT / EMPRESARI AMB MÉS DE TRES TREBALLADORS
AUTÒNOM / EMPRESARI AMB TRES O MENYS TREBALLADORS
PROFESSIONAL / TÈCNIC / COMANDAMENT INTERMEDI
EMPLEAT ADMINISTRATIU D’OFICINA, SERVEIS, COMERCIALS
TREBALLADORS DE RESTAURACIÓ, COMERÇ, SERVEIS PERSONALS, 
SEGURETAT
TREBALLADOR/OBRER INDÚSTRIA I CONSTRUCCIÓ
NO HA TREBALLAT MAI
NO HO SAP
NO CONTESTA

(331) (135) (196) (11) (10) (17) (23) (44) (226)
3,2 3,8 2,8 ,0 ,0 4,8 2,4 ,0 4,2
2,5 3,1 2,0 ,0 ,0 7,0 4,7 ,0 2,7

25,2 27,1 23,8 46,9 16,9 15,8 20,6 16,9 27,1
15,8 15,1 16,3 20,5 ,0 8,9 17,3 31,8 13,7

19,1 13,7 22,8 ,0 41,1 26,7 33,8 11,3 18,3

26,9 32,0 23,3 7,7 20,6 30,5 21,2 31,5 27,8
2,9 ,0 5,0 9,2 ,0 ,0 ,0 ,0 3,9
,3 ,0 ,5 ,0 ,0 6,3 ,0 ,0 ,0

4,1 5,0 3,4 15,7 21,4 ,0 ,0 8,6 2,4

Z30 (RESUM). NOMBRE DE PERSONES AL DOMICILI QUE DORMEN EN HABITACIONS QUE DONEN...:
-----
(BASE: PERSONES)
(MULTIRESPOSTA)

(Recompte)
% Columna TOTAL GÈNERE EDAT

Home Dona 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64

AL CARRER
A L'INTERIOR
NO CONTESTEN

(1000) (467) (533) (90) (176) (193) (157) (131) (253)
59,2 59,8 58,7 56,6 57,9 56,2 62,1 64,6 59,1
38,7 38,7 38,8 41,9 40,5 43,6 36,3 34,0 35,4
2,0 1,5 2,5 1,5 1,7 ,3 1,7 1,3 5,5

Z30 (RESUM). NOMBRE DE PERSONES AL DOMICILI QUE DORMEN EN HABITACIONS QUE DONEN...:
-----
(BASE: RESPONEN LA PREGUNTA)

TOTAL GÈNERE EDAT
Home Dona 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64

AL CARRER
(Recompte)
Mitjana
Des.Est.

A LINTERIOR DE L'EDIFICI O AL PATI DE LLUMS
((Recompte))
Mitjana
Des.Est.

(988) (460) (528) (88) (174) (192) (154) (130) (250)
1,7 1,7 1,7 2,0 1,6 1,7 1,9 1,7 1,5
2,7 1,3 3,5 1,5 1,3 1,4 1,4 1,1 5,0

(989) (460) (529) (88) (174) (192) (154) (130) (251)
1,1 1,1 1,0 1,4 1,1 1,3 1,1 ,9 ,8
1,2 1,2 1,2 1,4 1,2 1,3 1,3 1,1 1,0

Z30. NOMBRE DE PERSONES AL DOMICILI QUE DORMEN EN HABITACIONS QUE DONEN...:
+++++
1. AL CARRER

(Recompte)
% Columna TOTAL GÈNERE EDAT

Home Dona 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64

CAP PERSONA
1 PERSONA
2 PERSONES
3 PERSONES
4 PERSONES O MÉS
NO HO SAP
NO CONTESTA

(1000) (467) (533) (90) (176) (193) (157) (131) (253)
25,2 24,0 26,2 17,8 25,2 27,5 22,8 19,3 31,0
17,7 15,6 19,5 21,8 16,9 13,4 13,9 18,8 21,8
34,6 36,6 32,8 27,6 36,7 34,3 27,6 42,9 36,1
12,0 11,7 12,2 16,8 11,4 12,1 17,9 12,0 6,7
9,3 10,8 7,9 14,8 8,8 12,5 15,9 5,9 2,5
,1 ,0 ,1 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,2

1,2 1,2 1,2 1,2 1,0 ,3 1,9 1,1 1,6

Z30. NOMBRE DE PERSONES AL DOMICILI QUE DORMEN EN HABITACIONS QUE DONEN...:
+++++
2. A L'INTERIOR DE L'EDIFICI O AL PATI DE LLUMS

(Recompte)
% Columna TOTAL GÈNERE EDAT

Home Dona 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64

CAP PERSONA
1 PERSONA
2 PERSONES
3 PERSONES
4 PERSONES O MÉS
NO CONTESTA

(1000) (467) (533) (90) (176) (193) (157) (131) (253)
46,6 45,2 47,9 38,2 42,6 39,9 45,2 51,6 55,8
17,7 15,3 19,8 11,7 15,2 16,1 19,4 20,4 20,1
21,7 25,5 18,4 28,6 31,1 23,8 18,5 18,3 15,3
7,7 8,0 7,5 9,8 5,6 11,6 8,6 3,8 7,0
5,2 4,8 5,6 10,5 4,4 8,3 6,5 4,7 ,8
1,0 1,2 ,9 1,2 1,0 ,3 1,9 1,1 ,9
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